
 

 

 
1) Academie Bulgare des Sciences: Bulletin de l`Institut de Zoologie et Musee Tome XVI. Section de biologie. 

Inhalt u.a.: Boev,N.+M.Paspaleva-Antonova - Beitrag zur Untersuchung des schwarzen Storches (Ciconia nigra L.) in 
Bulgarien. Beron,P. - Über das Vorhandensein von zwei Arten langohriger Fledermäuse (Gattung Plecotus) in 
Bulgarien. 238 S. mit Textabbildungen. bulgarisch mit teilweise deutscher oder englischer Zusammenfassung.. 
Eigenverlag. Sofia. 1964. Guter Zustand. Leinen. Sprache: mehrsprachig   {2661S}  7 €  

2) Academie Bulgare des Sciences: Bulletin de l`Institut de Zoologie et Musee Tome XXIII. Section de biologie. 
Inhalt u.a.: Dontschev,Stefan - Beitrag zur Erforschung der Schwimmvögel in Bulgarien. Simeonov,Semeon - Die 
Vögel im Iskar-Durchbruch. Dontschev,Stefan - Das Thorshühnchen Phalaropus fulicarius (Linnaeus, 1758) - eine 
neue Art für die Ornithofauna Bulgariens. 247 S. mit Textabbildungen. bulgarisch mit teilweise deutscher oder 
englischer Zusammenfassung.. Eigenverlag. Sofia. 1967. Guter Zustand. Leinen. Sprache: mehrsprachig   {2661W} 7 €  

3) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 24. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: Zehnjährige 
Beringung von Raufußkäuzen im Vogtland und Westerzgebirge. Der Bestand des Weißstoches im Kreis Riesa 1974 
und 1976 bis 1984. Zum Vorkommen der Ohrenlerhce im Bezirk Leipzig bis 1979. 60 S. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Leipzig. 1985. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AE3171}  10 €  

4) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 23. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: Die Hochhalde 
Espenhain nach 25 Jahren - ein Vergleich von Vegetationsentwicklung und Bruvogelbestand. Notizen über Ankunft 
und Abzug des Mauerseglers. 71 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Leipzig. 1984. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AE3170}  10 €  

5) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 22. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: Der Durchzug des 
Kormorans. Zum Vorkommen der Schwäne im Elbe-Röder-Gebiet bei Dresden. Bemerkungen zur Brutbiologie des 
Turmfalken im Bezirk Leipzig. 48 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Leipzig. 1983. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AE3169}  10 €  

6) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 21. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: Die Verbreitung 
der Uferschwalbe im Bezirk Leipzig. Erstbeobachtungen einiger Vogelarten im NSG Eschefelder Teiche. Der 
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Sommervogelbestand auf einer Kippenfläche im Kr. Borna. 59 S. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Leipzig. 1981. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Rücken unten eingerissen. Sprache: deutsch   {AE3168}  10 €  

7) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 20. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: 100 Jahre 
ornithologische Gemeinschaftsarbeit in Leipzig - die Geschichte des Vereins und der Fachgruppe Ornithologie im 
Kulturbund der DDR. Brutbestandsaufnahme des Habich im Bezirk Leipzig. 79 S. mit Textabbildungen. Eigenverlag. 
Leipzig. 1981. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Rücken unten eingerissen. Sprache: deutsch   {AE3167}  10 €  

8) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 19. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: Spätbrut beim 
Sperber. Die winterlichen Sammelplätze der Waldohreule in Leipzig und Umgebung. Ein im Feldgebiet nördlich von 
Leipzig überwinternder Steinadler. 72 S. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Leipzig. 1980. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Rücken unten eingerissen. Sprache: deutsch   {AE3166}  10 €  

9) Actitis:  Actitis Avifaunistische Mitteilungen aus dem Bezirk Leipzig und. Karl-Marx-Stadt und Dresden Heft 18. 
Hsg. im Auftrag des Bezirksfachausschusses Ornithologie des Deutschen Kulturbundes. Inhalt u.a.: Ein weiterer 
Nachweis des Steppenkiebitz für die DDR. Zum Brutvorkommen der Gartenammer. Übersommerung eines 
Prachttauchers im Grubengebiet Borna. 64 S. mit Textabbildungen. Eigenverlag. Leipzig. 1980. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Rücken unten eingerissen. Sprache: deutsch   {AE3165}  10 €  

10) Adensberg-Zoo: Niederbayerischer Vogelpark Adensberg (Eule). (o. J.ca.1975 )Faltblatt. m. zahlr. farb. Abb. br. -
2).    {AZ1438}  1,93 €  

11) Akademie der Wissenschaften (Ukraine): Die Adaptiven Besonderheiten des Blutsystems und der anderen 
Organe. bei den Säugetieren und Vögeln   Verlag "Naukowa Dumka" Kiew 1965. 129 S. Abb.Diag. Pp.-3) russisch. 
Sprache: russisch   {3D740}  8,18 €  

12) Alderton,David:  Die Welt der Vögel. Artenreichtum und Lebensräume. Inhalt u.a.: Brüten und Brutpflege, 
Nektarvögel, Bienenfresser und Racken, Habichte und Falken, Meeresvögel. Deutsche Erstausgabe. 109 Seiten, 
Quart, mit zahlreichen Abbildungen)Bild vom Einband. ISBN: 3811888153. Moewig Verlag. Rastatt. 1992. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AL2021}  7 €  

13) Alexander, W.B.: Die Vögel der Meere. Ein Taschenbuch für Ornithologen und Naturfreunde  über alle Seevögel 
der Welt. Vlg. P. Parey. Hbg. 1959. 221 S. m. 174 Abb. Ln. -2).    {AA1493}  30,68 €  

14) Alexander,W.B.: Die Vögel der Meere. Ein Taschenbuch für Ornithologen und Naturfreunde über alle Seevögel der 
Welt. Vlg. P. Parey. Hbg. 1959. 221 S. m. 174 Abb. (eine Bleistift-Kritzelei auf dem Einband). Ln. -2/3).    {3DK235} 
 10 €  

15) Ali,Salim:  The Book of Indian Birds. Eleventh Edition. 187 S. with 74 plates in colour (depicting 296 species), 3 in 
line and 22 in half-tone.. Bombay Natural History Society. Bombay. 1979. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: englisch   {3BK815}  15 €  

16) Allen,Arthur A.:  Stalking Birds with color Camera. Foreword by Gilbert Grosvenor. Second Printing. National 
Geographic Society. Washington. 1961. viii. 328 S. gr.8. with 331 color photographs, showing 266 species of North 
American birds. (St.)(die ersten Seiten mit Tesafilm geklebt). Hln.m.U.-3)Library-Ex.   englisch.    {AG2410}  8 €  

17) Altman,Allen+Byron Swift:  Checklist of the Birds of South America. 2nd Edition. 82 S. gr.8.. ISBN: 
0962255912. St.Marys Press. Washington. 1989. Guter Zustand. geheftet. Sprache: englisch   {AB4281}  14 €  

18) Altum,Bernhard:  Der Vogel und sein Leben. 10.Aufl. 263 Seiten. Heinr.Schöningh.. Münster. 1911. Ausreichend. 
Leinen. Sprache: deutsch   {AB3030}  30,68 €  

19) Andras,Kleve: Magyarorszag Madarainak Nevjegyzeke. Nomenglator avium Hungariae. Budapest. 1960. 89 S. 
gr8. br. -3).    {3L2354}  8 €  

20) Andrews,John: Birds and their World. Bildband. Hamlyn. London. New York. Sydney. Toronto. 1976. 192 S. 
folio. m. zahlr. farb. Tafeln und Abb. Ln. m. U. -1).    {AU1908}  15,34 €  

21) Andrews,John: Die wunderbare Vogelwelt. 191 S. Folio. Mit zahlreichen farbigen Fotos von über 225 Vogelarten.. 
ISBN: 0600348830. Albatros. Zöllikon. 1976. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2P2647}  10 €  

22) Andrews,Michael: The flight of the Condor. a wildlife exploration of the Andes. Collins BBC. London. 1983. 158 
S. gr.8. m. zahlr. überwieg. farb. Tafeln.Pp.m.U.-2)englisch. ISBN: 0002195453.   {zz3F2279}  22 €  

23) Angewandte Ornithologie: Band 1. Hefte 1-3/4. 1961-1963. (3 Hefte). Aus dem Inhalt: W.Przygodda: 
Auswirkungen der menschlichen Tätigkeit auf die Vogelwelt; W. Altenkirch: Vogelschutz und Eichenwickler - Zur 
Problematik des Nachweises der Wirksamkeit einer Vogelpopulation; J.L.Seubert: Research on Methods of Trapping 
the Red-winged Blackbird. Hrsg. Herbert Bruns. Staatliche Vogelschutzwarte Hamburg. Postvlg. Hmbg. 184 S. gr8. 
m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {AA5986}  25 €  

24) Angewandte Ornithologie: Band 1. Hefte 3/4. 1963. Aus dem Inhalt: W.Przygodda: Auswirkungen der 
menschlichen Tätigkeit auf die Vogelwelt; W. Altenkirch: Vogelschutz und Eichenwickler - Zur Problematik des 
Nachweises der Wirksamkeit einer Vogelpopulation; J.L.Seubert: Research on Methods of Trapping the Red-winged 
Blackbird. Hrsg. Herbert Bruns. Staatliche Vogelschutzwarte Hamburg. Postvlg. Hmbg. 97-184 S. gr8. m. zahlr. Abb. 
im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {AA5987}  8 €  

25) Angewandte Ornithologie: Band 2. Heft 4. 1967. Aus dem Inhalt: C.König: Ist es notwendig,dem Waldkauz 
künstliche Nistkästen zu bieten?; H.Kumerloeve: Short remarks on nature conservation and bird protection in Near 
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East; D.Bohac: Beitrag zur Erfoschung der Nahrung der Elster. Postvlgsort. Wiesbaden. S. 145-188. gr8. m. zahlr. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {AA5990}  8 €  

26) Angewandte Ornithologie: Band 3. Heft 2. 1968. Aus dem Inhalt: R.Kuhk: Stand und Notwendigkeiten des 
Greifvogelschutzes in der BRD; C.König: Zum Schutz des Rauhfußkauzes in Baden-Würtemberg; K.Becher: Die 
gegenwärtige Situation in der Bestandsregelung verwilderter Haustauben. Hrsg. Herbert Bruns. Postvlgsort. 
Wiesbaden. 33-100 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {AA5992}  8 €  

27) Angewandte Ornithologie: Band 4. Heft 1. 1972. Aus dem Inhalt: R.Graczyk: Angewandte Ornithologie in Polen; 
W.Erz: rechtliche Grundlagen für Vogelfang, Vogelhandel und Vogelhaltung in der BRD; A.Randik: Die Lage des 
Vogelschutzes in der Tschechoslowakei. Hrsg. Herbert Bruns. Inst. Für Biol., Umwelt und Lebensschutz. Postvlgsort. 
Wiesbaden. 48 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {AA5989}  8 €  

28) Angewandte Ornithologie: Band 5. Heft 1 (1 Heft). Aus dem Inhalt: B.Bruderer: Daten zum Vogelschlagproblem 
in der Schweiz; B.-U.Meyburg: Status, Bedrohung und Schutz der Greifvögel in Westspanien. Hrsg. Herbert 
Bruns.Biologie-Vlg. Wiesbaden. 56 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Kt.-2).    {AA5993}  6 €  

29) Ankenbrand,Ludwig:  Unserer Vöglein Luft und Leid.Vogelschutzgedichte. Hsg. Berliner Tierschutz-Verein. 
Berlin. (o. J. ca. 1900) 48 S. m. Bilderschmuck v. H. Biacomelli. Br. -3).    {2K854}  6,14 €  

30) Anzeiger der Ornithologischen Gesellschaft: Bayern.Jg.1959.Band V.Nr.3,4,5+6.gr8.br.-2) je. .    {AM1463} 10,23 €  
31) Anzeiger der Ornithologischen Gesellschaft Bayern: Band 7. Nr.1-7. 1964-1966 (7 Hefte). Aus dem Inhalt: 

Onken,A.: Zum Fischen und Schneebaden von Rabenvögeln; Straubinger,J.: Erfahrungen bei der Ansiedlung des 
Waldkauzes in Nistkästen. Bezzel,E.: Zur Ökologie der Brutmauser bei Enten. A.Dultz. Mü. 1919-1928. 762 S. gr8. 
(bestoßen) kt.-2/3).    {3DK402}  36 €  

32) Anzeiger der Ornithologischen Gesellschaft Bayern: Band V. Nr.1-6. 1958-1960 (6 Hefte). Aus dem Inhalt:  : 
W.Krauß: Wanderungen der bayerischen Lachmöwe; W.Fischer: Seevogelbeobachtungen während einer Schiffsreise 
vom Indischen Ozean bis zur Ostsee; A.Kl.Müller: Bastarde zwischen Halsband- und Trauerschnäpper. Vlgsbuchh. 
A.Dultz. Mü. 1958-1960. XIV + 608 S. gr8. (Wasserschaden am beiliegenden Inhaltsverzeichnis) kt.-2)(6Hefte).    
{3DK403}  36 €  

33) Anzeiger der Ornithologischen Gesellschaft Bayern: Band VI. Nr.1-6. 1961-1963 (6 Hefte). Aus dem Inhalt: 
K.Bell: Beobachtungen eines Tafel-x Moorentenbastards bei Bamberg; H.Lainer: Schlangenadler am Ammersee; 
J.Straubinger: Weiteres Brutvorkommen der Grauammer im südlichen Alpenvorland. Vlgsbuchh. A.Dultz. Mü. 1961-
1963. XXIV + 594 S. gr8. kt.-2)(6Hefte).    {3DK404}  36 €  

34) Apus: 1.Band.Jahrgang 1966. Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und Magedeburg. Inhalt u.a.:Zum 
Vorkommen von Möwen an den Mansfelder Seen, Die Vögel des Tagebaurestlochs Halle-Bruckdorf, Fischadler und 
Schreiadler im SW-Kyffhäuser, Der Brutbestand der Wasserralle im Stadtkreis Halle, im Saalkreis und an den 
Mansfelder Seen, Über das Vorkommen der Tafelente im Gebiet Köthen. Hsg. Alfred Hinsche. Dessau. 304 S. m. 
Textabb. (St.). Privat-Ln.-2).    {3L1754}  15 €  

35) Apus: 2.Band 1970-1972, Hefte 3,4 und 5/6 (3 Hefte). Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und 
Magdeburg. Inhalt u.a.: Gnielka,Reinhard+Werner Wolter - Die Besiedlung der Stadt Halle durch die Türkentaube. 
Karlstedt,Klaus - Ornithologische Beobachtugnen 1969 am Helmestausee bei Berga-Kelbra. Kramer,Marion - Die 
Besiedlung der Wohnstadt halle-Süd durch die Mehlschwalbe. 97-294 S. mit Abbildungen.. Deutscher Kulturbund der 
DDR. Halle. 1970-72. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2325}  8 €  

36) Apus: 3.Band 1974-1975, Hefte 2/3 und 6 (2 Hefte). Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und Magdeburg. 
Inhalt u.a.: Synnatzschke,Jürgen - Zum Greifvogelbestand im südlichen Harzvorland. Schwarze,Eckart - Das 
Vorkommen des kranichs im mittleren Mittelelbegebiet. Tecihmann,Andreas - Das Brutvorkommen des Kiebitzes im 
Kreis Merseburg. 49-144 und 249--296 S. mit Abbildungen.. Deutscher Kulturbund der DDR. Halle. 1974-75. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AH2326}  6 €  

37) Apus: 4.Band.Heft 1 bis 5.1977 bis 1981 (1 Band). Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und Magedeburg. 
Inhalt u.a.:Haase,S.:Bestandsaufnahme der Schleiereule im Kreis Artern. Köck,U.-V.:Der Kolkrabe jetzt auch 
Brutvogel in der Dübener Heide. Ulrich,A.:Eistaucher am Jersleber See. Ortlieb,R.:Wiederbesiedlung der 
Wanslebener Sandgrube durch die Uferschwalbe. Hsg. Bezirksfachausschüsse Ornithologie und Vogelschutz im 
Kulturbund der DDR. 240 S. m. Textabb. Privat-Ln.-2).    {2E3006}  15 €  

38) Apus: 5.Band.Heft 1 bis 5/6.1982 bis 1984 (1 Band). Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und 
Magedeburg. Inhalt u.a.:Oßke,F.:Eulenvorkommen im Kreis Sangerhausen. Fritsch,Günter:Die Vogelwelt eines 
chemischen Großbetriebes. Keil,Dieter:Die Vögel des kreises Hettstedt. Klebb,Werner:Die Vögel des Saale-Unstrut-
Gebietes um Weißenfels und Naumburg. Hsg. Bezirksfachausschüsse Ornithologie und Vogelschutz im Kulturbund 
der DDR. 304 S. m. Textabb. Privat-Ln.-2).    {2E3005}  15 €  

39) Apus: 6.Band 1985-1987, Hefte 1 - 6 (6 Hefte). Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und Magdeburg. 
Inhalt u.a.: Schmiedel,Joachim - Felsbrüter im Saalkreis. Kurths,Jocahim - Die Vogelbestände des Westfriedhofs in 
Magdeburg. Ortlieb,Rudolf - Der Schwarzmilan im Südostharz und in dessen Vorland. 288 S. mit Abbildungen.. 
Kulturbund der DDR. Halle. 1985-1987. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AT348}  12 €  

40) Apus: 8.Band 1992, Hefte 1 - 3 (3 Hefte). Beiträge zu einer Avifauna Sachsen-Anhalts. Inhalt u.a.: Luge,Jürgen - 
Bestand und Schutzsituation des Großen Brachvogels im Kreis Köthen. Tischler,Peter - Das Auftreten des 
Schwarzstorches in Halle und Umgebung. Stenzel,Tobias - Untersuchung an einem innerstädtischen Winterschlafplatz 



Antiquariatsangebot Nr. 903  - 4 - 

 

der Waldohreule. 144 S. mit Abbildungen.. Ornithologenverband Sachsen-Anhalt. Halle. 1992. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AH2324}  6 €  

41) Apus: Beiträge zu einer Avifauna der Bezirke Halle und Magedeburg. 7. Band 1988-1990. Inhaltsverzeichnis S. 
III-IX. br. -2).    {AT349}  2 €  

42) Apus: Beiträge zu einer Avifauna des Bezirks Halle. Band 1, Heft 4. Inhalt: R. Rochlitzer: Über das Vorkommen 
der Tafelente-Aythya ferina (L.) im Gebiet Köthen. 1968. S. 161 - 208. br. -2).    {3DK230}  3 €  

43) Apus: Beiträge zu einer Avifauna des Bezirks Halle Band 1,Heft 1. 1966. 63 S. m. zahlr. Abb. br. -3).    
{3DK204}  3 €  

44) Aquila:  Vol. 107-108. 2000-2001 (1Band). A Magyar Kiralyi Madartani Intezet Folyoirata. Zeitschr. des Königl. 
Ungar. Ornitholog. Institutes, Budapest. 2002. 275 S. mit zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. gr8. Kt.-
2)englisch+ungarisch.    {AA6072}  15 €  

45) Arbeitsgemeinschaft Avifauna Mecklenburgs: Die Vogelwelt Mecklenburgs - Bezirke 
Rostock,Schwerin,Neubrandenburg. (Avifauna der Deutschen Demokratischen Republik Band. 1) u.a. Greifvögel, 
Schnepfen, Entenvögel und deren Verbreitung, Wanderung usw. Hsg. von  G. Klafs und J. Stübs. 2. Aufl. Vlg. G. 
Fischer. Jena. 1979. 358 S. gr8. m. 17 Diagrammen und 42 Verbreitungskarten, 32 Fototaf. und 1 mehrfarb. 
Übersichtskarte. (St.). Ln. m. U. -2).    {AS5}  22 €  

46) Ardley, Neil:  Der grosse Vogelführer in Farbe. 197 S. Quart. m. zahlr. Tafeln und Abb.. Delphin Vlg.. München. 
1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A3121}  10 €  

47) Armstrong,Robert H.:  A new expanded Guide to the Birds of Alaska. 332 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen 
Aufnahmen.. ISBN: 0882402544. Alaska Northwest Publ. Comp.. Anchorage. 1984. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: englisch   {AB4285}  24 €  

48) Arvidsson,Björbn:  Taavavuoma.Forum. 1979. 113 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Pp. m. U. -1/2).    {R25759}  9,2 €  
49) Aschenborn,Carl: Die Papageien. ihre Pflege und Zucht(Lehrmeister-Bücherei Nr.853). 2.Aufl. 100 S.m.8 

Farbtafeln nach Aquarellen + 9 Abbildungen. A. Philler. Minden. 1956. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{3K1685}  7,67 €  

50) Aschenborn,Carl: Die Papageien.Ihre Pflege und Zucht. Lehrmeister-Bücherei(o. Dat. )119 S. mit 8 Farbtafeln 
nach Aquarellen und 7Abb. , farbig-kt-2).    {AK3137}  4,49 €  

51) Aschenborn,Carl: Die Papageien.Ihre Pflege und Zucht(Lehrmeister-Bücherei Nr.853). 
Vlg.A.Philler.Minden.1955.119 S.m.8 Farbtaf.+7 Abb.Kt.-2).    {2K1378}  7,67 €  

52) Aschenborn,Carl: Die Prachtfinken. Eine Anleitung zur Haltung, Pflege und Zucht. Neubearb. v. A. Radtke. 
(Lehrmeister Bücherei Nr. 88)Philler Vlg. Minden. 1984. 112 S. m. 4 Farbtaf. +8s/w. Taf. +8 Abb. Kt. -1). ISBN: 
37907 00886.   {AK3058}  5 €  

53) Aschenborn,Carl: Die Prachtfinken. (Lehrmeister-Bücherei Nr.88). Philler Vlg.MInden.1973. 109 S.m.4 Farbtaf., 8 
s/w.Taf. und 8 Abb.Kt.-2). ISBN: 3790700886.   {AK5438}  6 €  

54) Aschenborn,Carl: Einheimische Stubenvögel.Teil 2. Lehrmeister-Bücherei Nr.61.Philler Verlag.Minden.1953.63 
S.m.6 Farbtafeln und 2 s/w.Tafeln nach Aquarellen und Zeichn.d.Verfassers sowie 2 Abb.Kt.-2).    {2K1376}  6,14 €  

55) Aschenborn,Carl: Fremdländische Stubenvögel. Die Prachtfinken. Lehrmeister-Bü.Nr.88-, 1959.96 S.m.4 
Farbtafel u.8 Abb., br-2).    {AK2600}  8,5 €  

56) Aschenborn,Carl: Fremdländische Stubenvögel.Die Prachtfinken. Lehrmeister-Bücherei 1952. 96 S. m. 4 
Farbtafeln, 8 s. -w. -Tafeln u. 7 Abb. , (Na. -St. ), br. -2).    {AK1087}  7,16 €  

57) Aschenborn,Carl: Fremländische Stubenvögel- Die Prachtfinken. Lehrmeister-Bücherei 1952. 96 S. mit 4 
Farbtafeln, 8 s.w.-Tafeln, 7 Abb. +angebunden: Aschenborn, Weber und Witwen.3.A.1957, 80 S.m.2 Farb-T., 7 s.w.-
T., 4 Abb.+angebunden:Aschenborn, Singvögel, Tauben, Laufhühnchen, Hühnervögel.1954, 72 S.m.4 Farb-T., 4 s.w.-
T., 2 Abb.+ angeb.:ders., Insekten-u.Fruchtfresser.1954.80 S.m.4 Farb-T., 5 s.w.-T., 2 Abb.+angeb., ders.Die 
Papageien.1955.100 S.mm.8 Farb-T., 9 Abb.+angeb.:Kemna, Alwin, Krankheiten der Stubenvögel.(o.J.) 80 S.m.15 
Abb., (Na.) privLn-2).    {2L347}  40,9 €  

58) Ashbrook,Frank G.: The blue Book of Birds of America. Whitman Pub. Co. Wisconsin. 1931. 96 S. quer. m. zahlr. 
Illustrationen.klein quer kt. -3)Seite 3 lose.    {R15068/1}  7,5 €  

59) Ashbrook,Frank G.: The green Book of Birds of America. 1931. 95 S. m. zahlr. farb. Illustrationen von Paul 
Moller. klein quer. Whitman Pub. Co.. Wisconsin. 1931. Guter Zustand. Kartoniert. eine Ecke gestaucht. Sprache: 
englisch   {R21867/2}  7,5 €  

60) Atlas der am häufigsten vorkommenden Vögel: Band I und Band II. Jüterbock Vlg.Bln.(o.J.)je 97 
farb.Abb.m.Angabe der deutschen und lateinischen Namen.Pp.-3/4)2 Bde.Bd.2 stark beschädigt.    {2K624}  30,68 €  

61) Aubrecht,Gerhard+Fritz Böck:  Österreichische Gewässer als Winterrastplätze für Wasservögel. Auswertung 
der "Mittwinterzählungen" 1970-1983 der "Österreichischen Gesellschaft f.Vogelkunde".Grüne Reihe des 
Bundesministeriums für Gesundheit und Umweltschutz.Band 3.Wien.1985.270 S.m.z.T.farb.Tafeln und Zeichn.Kt.-
2).    {2M902}  11,5 €  

62) Audubon: Volume 72. 1970. Number 4. The Magazin of the National Audubon Society. Contents: 
Rienow,Robert+Leona Train Rienow - The Age of Eternal Twilight. Olson,Sigurd F. - Wilderness Besieged. 
Hope,Jack - Parks Are For People? McKee,Russell - A Different America. Sutton,George Miksch - Good Day at 
Black Mesa. 116 S. quart. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Einband leicht fingerfleckig) kt.-2)engl. Bild 
vom Einband. Audubon Society. N.Y.. New York. 1970. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {2P2433} 4,5 €  
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63) Audubon,John James: Vögel Amerikas. Eingeleitet und kommentiert von Josef H. Reichelt. Taschen 
Vlg.Köln.1987. 32 S. Text und 65 ganzseitige farb. Tafeln (u.a.Nashornpelikan, Kormoran, Waldstorch, 
Schmuckreiher, Blauflügelente, Truthahngeier, Merlin, Wildtruthuhn, Braunmantel-Austernfischer, Marmorschnepfe). 
Folio.)Bild vom Einband. ISBN: 3822800627. Sehr guter Zustand. Kartoniert. Nameneintrag.   {AD5508}  30,68 €  

64) Auk,The: Jahrgang 1900.Vol.XVII.No.1,2 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.New York.S. 1-96.XXX.97-200 und 325-424.VIII.gr.8.m.4 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. je Band.    {2P34}  10,23 €  

65) Auk,The: Jahrgang 1904.Vol.XXI.No.2 und 3. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Cambridge, Mass.S. 209-312 und 313-424.gr.8.m.6 Plates.Kt.-3)2 Bde.engl. je Band.    {2P39}  10,23 €  

66) Auk,The: Jahrgang 1905.Vol.XXII.No.1,2 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Cambridge, Mass.S. 1-112, 113-232 und 337-470.XXXII.gr.8.m.12 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. je Band.    {2P40} 
 10,23 €  

67) Auk,The: Jahrgang 1906.Vol.XXIII.No.2. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Cambridge, Mass.S. 129-248.gr.8.Kt.-3)engl..    {2P38}  10,23 €  

68) Auk,The: Jahrgang 1911.Vol.XXVIII.No.1. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Cambridge, Mass.152 S.gr.8.m.1 Plate.Kt.-3)engl..    {2P30}  10,23 €  

69) Auk,The: Jahrgang 1920,Vol.XXXVII.No.2,3 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American 
Ornithologists' Union.Lancaster, PA.S. 189-352.X1VI., 353-518 und 519-677.VIII.gr.8.m.15 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. 
je Band.    {2P21}  7,67 €  

70) Auk,The: Jahrgang 1921.Vol.XXXVIII.No.1,2 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American 
Ornithologists' Union.Lancaster, PA:S. 1-162, 163-320.X1II.und 501-652.VII.gr.8.m.20 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. je 
Band.    {2P27}  7,67 €  

71) Auk,The: Jahrgang 1924.Vol.XLI.No.2. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Lancaster, PA.S. 213-388.1I.gr.8.m.6 Plates.Kt.-3)engl..    {2P25}  7,67 €  

72) Auk,The: Jahrgang 1930.Vol.XLVII.No.2 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Lancaster, PA.S. 137-312.1XXVIII.und 465-648.X.gr.8.m.16 Plates.Kt.-3)2 Bde.engl..    {2P19}  15,34 €  

73) Auk,The: Jahrgang 1932.Vol.XLIX.No. 1,2 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American 
Ornithologists' Union.Lancaster, PA.S. 1-151, 153-278 und 399-549.IX.gr.8.m.9 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. je Bd..    
{2P20}  7,67 €  

74) Auk,The: Jahrgang 1933.Vol.L.No.2,3 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Lancaster, PA.S. 159-264.1XVIII.265-384 und 385-495.X.gr.8.m.7 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. je Band.    {2P22} 
 7,67 €  

75) Auk,The: Jahrgang 1942.Vol.59.No.1 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Lancaster, PA.S.1-156 und 471-633.X.gr.8.m.11 Plates.Kt.-3)2 Bde.engl. je Band. Sprache: englisch   {2P26} 7,67 €  

76) Auk,The: Jahrgang 1943.Vol.60.No.2,3 und 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The American Ornithologists' 
Union.Lancaster, PA:S. 163-662.VIII.gr.8.m.12 Plates.Kt.-3)3 Bde.engl. je Band.    {2P24}  7,67 €  

77) Auk,The: Jahrgang 1977.Vol.94.No.1 bis 4+ Supplement to No.1 bis 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-826.+28 A, 27B, 16C und 16D+18DD.gr.8.m.1 Tafel und 
zahlr.Figuren im Text.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P45}  20,45 €  

78) Auk,The: Jahrgang 1978.Vol.95.No.1 bis 4+Supplement No.1 bis 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-800+18AA, 21A, 24B, 16C und 28D.gr.8.m.zahlr.Figuren im Text 
und 1 Tafel.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P46}  20,45 €  

79) Auk,The: Jahrgang 1980.Vol.97.No.1 bis 4+Supplement No.1 bis 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-946+32A, 20AA, 27B, 24C und 22D.gr.8.m.zahlr.Figuren und 
Zeichn.im Text.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P48}  40,9 €  

80) Auk,The: Jahrgang 1982.Vol.99.No.1 bis 4+Supplement No.1 bis 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-839+24A, 28AA, 26B, 26C, 16CC und 19D.gr.8.m.zahlr.Figuren 
und Zeichn.im Text.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P50}  40,9 €  

81) Auk,The: Jahrgang 1983.Vol.100.No.1 bis 4+Supplement Nr.1 bis 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-1045+36A, 37AA, 27B, 24C und 22D.gr.8.m.3 farb.Tafeln und 
zahlr.Figuren und Zeichn.im Text.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P56}  40,9 €  

82) Auk,The: Jahrgang 1984.Vol.101.No.1 bis 4+Supplement No.1 bis 3. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-945.+40AA, 27B und 29C.gr.8.m.zahlr.Figuren und Zeichn.im Text 
und 1 farb.Tafel.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P51}  40,9 €  

83) Auk,The: Jahrgang 1985.Vol.102.No.1 bis 4+Supplement No.1 bis 4. A Quarterly Journal of Ornithology.The 
American Ornithologists' Union.Washington.S. 1-934+47A, 30AA, 34B, 34C und 38D.gr.8.m.zahlr.Figuren und 
Zeichn.im Text.Kt.-2)4 Bde.engl..    {2P52}  40,9 €  

84) Auk,The: Jahrgang 1991.Vol.108.No.3+Supplement. A Quarterly Journal of Ornithology.The American 
Ornithologists' Union.Washington.S. 461-754+46C.gr.8.m.1 farb.Tafel und zahlr.Figuren und Zeichn.im Text.Kt.-
2)engl..    {2P59}  10,23 €  

85) Aureola: VSK 18.Numero 1. 1993. 36 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AT315}  3,47 €  
86) Aus der Heimat: 45. Jahrgang 1932, Heft 1-12 (12 Hefte). Naturwissenschaftliche Monatsschrift des deutschen 

Lehrervereins für Naturkunde. Hoffmann,Georg - Der Fischadler. Wagner,Georg - Beobachtungen am Meerestrand 
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und ihre Bedeutung für die Geographie der Vorzeit. Scherzer,Hans - Geologisch-botanische Alpenstudien. 
Hoffmann,Georg - Der Schelladler. Rehm,Richard - Schreiadler und Schwarzstorch. Hennig,E. - Aufstieg und 
Niedergang der Saurier-Dynastie. 364 S. gr.8. m. Textabbildungen. Original.Leinen-Deckel lose beiliegend. 
Eigenverlag. Öhringen. 1932. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {R34953}  18 €  

87) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1960, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). 64. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Karl,Helmut - die schwäbischen Naturschutzgebiete. 
Issel,Willi - Naturwissenschaftliches Museum der Stadt Augsburg. Steinbacher,Georg - Aus dem Ausburger 
Tiergarten. Steinbacher,Georg - Gams im Alpenvorland. Nowotny,Ernst - Das Garten-Gedenkemein im 
Siebentischwald. 52 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1960. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC1788L}  12 €  

88) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1961, Heft 1 (1 Heft). 65. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Neues von der Türkentaube.Müller,Rudolf - 
Die Säugetierfauna von Bergheim bei Neuburg/Donau. Aus dem Naturwissenschaftlichen Museum. Issel,Willy - Aus 
Schwabens Wildbahnen. Steinbacher,Georg - Von unseren Störchen. 28 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Augsburg. 1961. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788V}  4 €  

89) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1962, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 66. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Unsere Störche 1961. 25 Jahre 
Augsburger Tiergarten. Neues aus der schwäbischen Vogelwelt. Reule,wolfgang - Bemerkenswerte vogelkundliche 
Beobachtungen aus dem Ulmer Raum. 80 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1962. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788A}  16 €  

90) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1964, Hefte 1 bis 3 (3 Hefte). 68. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Groß,Christian - Zur Verbreitung des Seefrosches 
(Rana ridibunda ridibunda Pallas) in Süddeutschland. Lüttge,Martin - Das König Karl Zepter Pedicularis sceptrum 
carolinum L. im Augsburger Raum. Vom Schicksal des Mertinger Riedes, der Höll. Steinbacher,Georg - 
Vogelkundliche Beobachtungen aus Schwaben. Steinbacher,Georg - Tauben und Wanderfalken. 68 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1964. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788K}  12 €  

91) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1965, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 69. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.:Oblinger,Hermann - Das Schönleitenmoos - ein wenig 
bekanntes Naturschutzgebiet. Heer,Erwin - Weißlinge aus der Vogelwelt des Riesgebietes. Steinbacher,Georg - 
Schwalben. Schilhansl,Klaus - Über die Vogelwelt des Langenauer, Leipheimer und Riedhausener Riedes. 
Oblinger,Hermann - Jagende Steinadler in den Allgäuer Alpen. 80 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 
1966. Guter Zustand. geheftet. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788G}  16 €  

92) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1966, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 70. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Hiemeyer,Fritz - Über das Vorkommen des Klebrigen 
Salbeis in der Umgebung von Augsburg. Müller,Lorenz - Aus den Naturschutzgebietend es Kemptener Waldes. 
Botanisches um Lech und Wertach im Jahre 1965. Steinbacher,Georg - Rettet unsere Uhus ! Schilhansl - Über die 
Vogelwelt des Langenauer, Leipheimer und Riedhausener Riedes. 80 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Augsburg. 1966. Guter Zustand. geheftet. leicht fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788F}  16 €  

93) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1967, Hefte 1 bis 4 (4 Hefte). 71. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Lüttge,Martin - Zur Flora der Königsbrunner Heide. 
Steinbacher,Georg - Nationalpark am Lusen ? Steinbacher,Georg - Vom Storch in Schwaben. Steinbacher,Georg - 
Bienenfresser brüten auch 1967 im Lechtal. Hiemeyer,Fritz - Nochmals die Königsbrunner Heide. 80 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1967. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788E}  16 €  

94) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1968, Heft 3-4 (1 Heft). 72. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Oblinger,Hermann - Über die Pflanzengesellschaften des 
Naturschutzgebietes Finkenstein. Kling,anton - Ein Beitrag zur Vogelwelt des nördlichen Schwaben. 
Hölzinger,Jochen+weitere - Zur Verbreitung des Rotkopf- und des Schwarzstirnwürgers im Ulmer Raum. Neues aus 
dem Augsburger Tiergarten - Bericht für die Zeit vom 1.1. bis 31.10.1968. 55-92 S. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Augsburg. 1968. Guter Zustand. geheftet. letzte Seite Fehldruck. Sprache: deutsch   {AC1788R}  4 €  

95) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1968, Hefte 1 bis 3/4 (3 Hefte). 72. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Heer,Erwin - Vom Weißstorch im Kreis Aalen bis 
1966. Heiser,Fritz - Zur Vogelwelt des Naturschutzgebietes Höll bei Mertingen und seiner Umgebung. 
Steinbacher,Georg - Unsere Störche in Gefahr. Hölzinger,Jochen+Klaus Schilhansl - Zur Bestandsentwicklung des 
Höckerschwangs im Ulmer Raum. Oblinger,Hermann - Über die Pflanzengesellschaften des Naturschutzgebietes 
Finkenstein. Hölzinger,Jochen+andere - Zur Verbreitung des Rotkopf- und des Schwarzstirnwürgers im Ulmer Raum. 
92 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1968. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788D} 16 €  

96) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1969, Heft 1 (1 Heft). 73. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Hiemeyer,Fritz - Vom Diebeltal und seiner Flora. 
Steinbacher,Georg - Vogelkundliche Beobachtungen aus dem Bayerischen Schwaben, insbesondere aus dem 
Augsburger Raum. 28 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1969. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AC1788U}  4 €  



Antiquariatsangebot Nr. 903  - 7 - 

 

97) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1970, Hefte 1 und 2 (2 Hefte). 74. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Vogelkundliche Beobachtungen 
aus dem bayerischen Schwaben aus dem Jahr 1969. Heiser,Fritz - Zum Vorkommend er Wasservögel im Lech-Donau-
Winkel. Hiemeyer,Fritz - Alte Baugruben der Eisenbahn als Heimstätten ursprünglicher Lechfeldflora. 
Steinbacher,Georg+Gretel - Vom Storch in Schwaben 1969. 51 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 
1970. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788P}  8 €  

98) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1971, Hefte 1 und 2/3 (2 Hefte). 64. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Heiser,Fritz - Zum Vorkommend er Wasservögel im 
Lech-Donau-Winkel. Seitz,Wolfgang - Nachtrag zum Vorkommen der Korallenwurz-Orchidee in Augsburg. 
Altrichter,Klaus - Eine Überwinterungstradition des Singschwanes in Mittelschwaben und ihre Entstehung. 
Heiser,Fritz - Zur Vogelwelt des Naturschutzgebietes Höll bei Mertingen und seiner Umgebung. Oblinger,Hermann - 
Der Dinkel (Triticum spelta) in Bayerisch-Schwaben - ein biologisch-geographisch-historischer Abgesang. 72 S. mit 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1971. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788M}  8 €  

99) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1972, Heft 1/2 (1 Heft). 76. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: 125-Jahr-Feier des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben. Cramer,Herbert - Die Flora der Lechleite nördlich Friedberg. Bairlein,Franz - Beitrag zur Vogelwelt 
zweier Lechstauseen. Steinbacher,Georg+Gretel - Vom Storch in Schwaben. Hiemeyer,Fritz - Vom Wandel der Flora 
in der Umgebung von Augsburg in den letzten hundert Jahren. Steinbacher,Georg - Die Einflüge des Seidenschwanzes 
in den Winern 1965/66 und 1970/71 in das bayerische Schwaben. 48 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 
1972. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788S}  4 €  

100) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1973, Hefte 1/2 bis 3/4 (2 Hefte). 77. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Schubert,Werner - Zur Verbreitung einiger Brutvögel 
im bayerischen Allgäu. Kluczniok,Bernhard - Laub-, Torf- und Lebermoose in der Umgebung von Augsburg. 
Heer,Erwin - Die Schlangen im Riegebiet und seiner Umgebung. Cramer,Herbert - Zur Flora des Augsburger Ostens - 
Botanische Beobachtungen im Landkreis Aichach. Steinbacher,Georg - Scheinnisten und Nestplatzsuche bei der 
Amsel. 84 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC1788H}  16 €  

101) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1975, Heft 1/2 (1 Heft). 79. Bericht des Naturwissenschaftlichen Vereins für 
Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Altrichter,K. - Brutbestandsaufnahme von Graureiher, 
Haubentaucher, Höckerschwan und Lachmöwe 1975 in Schwaben. Oblinger,Hermann - Der schiefe Turm von 
Köngetried. Bairlein,Franz - Zum Auftreten des Nachtreihers im bayerischen Regierungsbezirk Schwaben. 
Oblinger,Hermann - Findlingsblöcke im Kemptner Wald. Naturschutzarbeit in Augsburg. 48 S. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Augsburg. 1975. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788T}  4 €  

102) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1976, Hefte 1/2 bis 3/4 (2 Hefte). 80. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.:Bairlein,Franz - Zur Vogelwelt des unteren Lechtals. 
Oblinger,Hermann - Das Forchet bei Epfach - ein Beispiel des präalpinen Schneeheide-Föhrenwaldes. 
Schmidt,Christoph - Obermiozäne Flora von Derching bei Augsburg. 64 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Augsburg. 1976. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC1788C}  16 €  

103) Aus der Schwäbischen Heimat: Jahr 1977, Hefte 1/2 bis 3/4 (2 Hefte). 81. Bericht des Naturwissenschaftlichen 
Vereins für Schwaben e.V. Hsg. Georg Steinbacher. Inhalt u.a.: Steinbacher,Georg - Beitrag zu einer Artenliste der 
Vogelwelt des Bayerischen Regierungsbezirkes Schwaben. Von Schrätzer und Zingel, Streber und 
Rapfen.Hiemeyer,Fritz - Einiges über die pflanzenwelt auf dem Eisenbahngelände sowie am Bahneinschnitt bei 
Kutzenhausen - eine floristische Rarität. Mootz,Heinz - Zum Brutvorkommen des Flußregenpfeifers am Lech bei 
Augsburg. 56 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Augsburg. 1977. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   
{AC1788B}  16 €  

104) Auspicium: 2.Band 1965 Heft 2. Ringfundberichte der Vogelwarte Helgoland und der Vogelwarte Radolfzell. Inhalt 
u.a.: Ringfunde süd-, west und nordwestdeutscher Mäusebussarde, Ringfunde der Wasserralle. Hsg. von Gerhardt 
Zink. Druck. Max-Planck-Gesellschaft. Dokumentationsstelle. 91-176 S. kt.-2).    {3L1957}  6 €  

105) Auspicium: 2.Band 1968 Heft 4. Ringfundberichte der Vogelwarte Helgoland und der Vogelwarte Radolfzell. Inhalt 
u.a.: Ringfunde vom Kiebitz, Ringfunde des Kuckucks, Funde in Süddeutschland beringter Graureiher. Hsg. von 
Gerhardt Zink. Druck. Max-Planck-Gesellschaft. Dokumentationsstelle. 266-354 S. kt.-2).    {3L1958}  6 €  

106) Auspicium: 2.Band 1968 Heft 5. Ringfundberichte der Vogelwarte Helgoland und der Vogelwarte Radolfzell. Inhalt 
u.a.: Ringfunde der Ringeltaube, Ringfunde des Steinwälzers. Hsg. von Gerhardt Zink. Druck. Max-Planck-
Gesellschaft. Dokumentationsstelle. 357-448 S. kt.-2).    {3L1959}  6 €  

107) Auspicium: 3.Band 1968 Heft 1. Ringfundberichte der Vogelwarte Helgoland und der Vogelwarte Radolfzell. Inhalt 
u.a.: Girlitz-Ringfunde, Ringfunde nord- und westdeutscher Uferschwalben. Hsg. von Gerhardt Zink. Druck. Max-
Planck-Gesellschaft. Dokumentationsstelle. 96 S. kt.-2).    {3L1960}  6 €  

108) Austin jr.,Oliver L.:  Birds of the World.A.Surrey of the twenty-Seven Orders and one hundred. and Fiftyfive 
Families. Vlg. Paul Hanlyn, 5. Aufl. 1966, 317 S. Folio m. zahlr. farb. Abb.(sehr schöne Zeichnungen) Pp. m. U. -
2)Bild vom Umschlag.    {R1874}  19,4 €  
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109) Austin,Oliver L.:  Die Vögel der Welt. Hsg. von Herbert S. Zim. Lizenzausgabe für Rheingauer Vlgsgesellschaft. 
Eltville. Droemersche Vlgsanstalt. München. 1986. 316 S. Folio. m. über 800 farb. Illustrationen von Arthur Singer. 
Pp.m.U.-2). ISBN: 3881020705.   {AD5278H}  25 €  

110) Austin,Oliver L.:  Die Vögel der Welt. Droemersche Vlg.anstalt Th. Knaur Nachf. München. Lizenzausgabe für 
Paulak Vlg. Herrsching. 1963. 317 S. Folio. m. über 800 farb. Darstellungen von Arthur Singer. (Na.). Pp. -2).    
{AD5511}  21 €  

111) Austin,Oliver L.:  Knaurs Wasser-und Watvögel der Welt. Droemersche Verlagsanstalt Th.Knaur 
Nachf.München.Zürich.1972.236 S.m.248 farb.Vogeldarstellungen.Ln.m.U.-2).    {2K1760}  10,23 €  

112) Austin,Oliver L.:  Knaurs Wasser-und Watvögel der Welt. 1.Aufl. Vlg. Knaur. Mü. 1961. 236 S. m. 248 farb. 
Vogeldarstellungen von Arthur Singer. Hrg. Herbert Zim. Ln. -2/3). ISBN: 3426 022303. Guter Zustand. Leinen.   
{2F784}  7,8 €  

113) Aves: 17(1980)3/4-21(1984)4.m.Abb.Kt.-2). .    {R14802/9}  71,58 €  
114) Aves: Bulletin No.1,Vol.14. 1977. 100 S. m. zahlr. Abb. (St. )Kt. -2).    {AT282}  4,49 €  
115) Aves: Bulletin No.3,Vol.10. 1973. S. 153-192. m. zahlr. Abb. Kt. -2).    {AT281}  4,49 €  
116) AZ Nachrichten: 37.Jg.1990.Nr.1 bis 12. Vereinigung für Artenschutz, Vogelhaltung und Vogelzucht(AZ) e.V. 

Mosbach. 796 S. gr.8. m. farb. Textabb. (Na.). in 1 Plastikmappe.-2).    {3M914}  25 €  
117) AZ Nachrichten: 38.Jg.1991.Nr.1 bis 12. Vereinigung für Artenschutz, Vogelhaltung und Vogelzucht(AZ) e.V. 

Mosbach. 804 S. gr.8. m. farb. Textabb. (Na.). in 1 Plastikmappe.-2).    {3M915}  25 €  
118) AZ Nachrichten: 41.Jg.1994.Nr.1,2 und 4 bis 12(Nummer 3 fehlt). Vereinigung für Artenschutz, Vogelhaltung und 

Vogelzucht(AZ) e.V. Mosbach. 148 und 225-864 S. gr.8. m. farb. Textabb. (Na.). in 1 Plastikmappe.-2).    {3M917} 20 €  
119) AZ-Nachrichten(DWV-Nachrichten):  6.Jg.1959.Heft Juni. Organ der Austauschzentrale der Vogelliebhaber und 

Züchter Deutschlands. München. 97-112 S. geheftet. kt.-3).    {AF1947}  2,45 €  
120) Baars,Wolfgang: Die Standardformen des Wellensittichs und ihre Vererbung. Lehrmeister-Bücherei Nr. 820. 

Philler Vlg. Minden. 1959. 96 S. m. 8 Farbtafeln und 1 Textabb. (Rü unten ca. 1/2 cm eingerissen). kt.-2).    
{3CK2761}  5 €  

121) Badischer Landesverein für Naturkunde: Mitteilungen Neue Folge 10, Heft 1,1969. Inhalt u.a.: Witt,K. - 
Bemerkungen zur Brutbiologie und zum Durchzug von wasservögeln im Hochschwarzwald. 
Isenmann,P.+K.Westermann - Eine Bestandsaufnahme des Haubentauchers in der südbadischen und selsässischen 
Oberrheinebene. Schwörer,M. - Brutnachweis. Selbstverlag. Freiburg. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Einband 
etwas braunfleckig. Sprache: deutsch   {AR1520}  9 €  

122) Bailey,Alfred M.:  Dusky and Swallow-tailes Gulls of the Galapgaos Islands. (Museum Pictronical No.15)1961.31 
S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {2B1264}  10,23 €  

123) Barkow,H.:  Syndesmologie der Vögel.Erste Abtheilung. Ein Glückwunsch der Königlichen Universität zu 
Greifswald zum 17. October 1856 dem Tage ihres vierhundertjährigen Jubiläums dargebracht von der Königlichen 
Universität zu Breslau. Inhalt:Von der Wirbelsäule der Vögel. Hirt's Buchhandlung. Breslau. 41 S. Großfolio. m. 3 
ganzseitigen lithogr. Tafeln. (div. St.)(untere rechte Ecke bis S. 23 ausgeschnitten, danach Loecher durch 
Fraßspuren)(mittig eingerissen)(Rand ausgefranst)(Tafeln wasserrandig, letzte Tafel lose, eingerissen)(fleckig). 
geheftet. Originalbroschur.-3/4)Teil-Bild einer Tafel.    {3V8}  55 €  

124) Barrett,Charles: Australian bird life. Oxford Univers. Press, Leighton House, 1947. 239 S. m. 7 Farbtaf. Ln. m. U. 
-1/2).    {R22016}  24,54 €  

125) Barruel,Paul: Das große Buch der Vögel. bearb.v.Heinrich Frieling. Kosmos 1954. 199 S. Quart m. 44 Zeichngn. i. 
T. 154 s/w u. 18 farb. Abb. a. Taf. Ln. -1/2).    {R1731}  38,35 €  

126) Bassini,Ettore: Analisi quantitativa e qualitativa die dati di cattura del Lucarino. (Carduclis spinus L.) in alcune 
uccellande in Italia 1930-1940. Laboratorio di Zoologica Applicata alla Caccia Bologna. Ricerche di Zoologia 
Applicata alla Caccia Nr. XXXIX. 43 S. gr.8. mit Textabbildungen. Mit deutscher und englischer Zusammenfassung 
(Zeisig, Vogelfang). Laboratorio di Zoologica Applicata. Bologna. 1965. Guter Zustand. geheftet. Sprache: italienisch   
{AR1634}  18 €  

127) Bassini,Ettore: Le catture del Beccafico (Sylvia borin Boddaert) in alcuni impianti di. uccellagione in Italia. 
Istituto Nazionale di Biologia della Selvaggina. Ricerche di Biologia della Selvaggina Nr. 54. 40 S. gr.8. mit 
Textabbildungen. Mit deutscher und englischer Zusammenfassung. Istituto Nazionale di Biologia della Selvaggina. 
Bologna. 1973. Guter Zustand. geheftet. Sprache: italienisch   {AR1629}  10 €  

128) Bauer,Kurt u.Friederike Spitzenberger(Hsg.): Vogelparadiese der Welt. ca.1970. Umschau Vlg. Ffm. 206 S. gr8 
m. zahlr. Abb. a. Taf. u. i. Text, Ln-1).    {R14106}  9,2 €  

129) Baumann,F.: Die Vögel der Schweiz. Das Heimatmuseum.I.Teil:1943.261 S.m.zahlr.Abb.Ln-2.).    {2M104}  40,9 €  
130) Baxter,Evelyn v.+Leonora Jeffrey,Rintoul: The Geographical Distribution and Status of Birds in Scotland. 

London.1928.VIII+425 S.Ln.-2).    {AB2565}  61,36 €  
131) Bechtel,Helmut: Exotische Stubenvögel. Landbuch-Vlg. Hann. 1967. 142 S. m. 28 Farbfototafeln, kl8.. Guter 

Zustand. Leinen.   {AK4377}  7,67 €  
132) Becker,Jürgen+Henning van Raden: Grundlagen der Radarornithologie und Ergebnisse der. 

Radarvogelzugbeobachtung in München 1981 - 1983 (Vogel und Luftverkehr Sonderheft 1) 63 + 18 S. m. Abb.). 
DAVVL e.V.. Traben-Trabach. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {SA17830}  12 €  
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133) Becker,K.: Gewöllforschungen. 1. Mitteilung (Juli 1955). 8 Seiten in Schreibmaschine geschrieben.. Eigenverlag. 
Berlin. 1955. Guter Zustand. einzelne Seiten. Sprache: deutsch   {AO1020}  6 €  

134) Bedford,Duke of: Parrots and Parrot-like Birds. T.F.H. Publ. Inc. 1969. xiv. 210 S. m. zahlr. farb. Tafeln. Pp.-
2)engl..    {AF1876}  22 €  

135) Beecher,W.J.: The guidebook of birds. Platt&Munk.New York.ca.50 S.m.zahlr.farb.Illustrationen.Kt.-2).    {2L217} 
 8,18 €  

136) Beiträge zur Naturkunde Niedersachsens: 10.Jg.H1,H2,(1957).m.Abb.br.-2)je. .    {AS155}  3,47 €  
137) Beiträge zur Naturkunde Niedersachsens: 16.Jahrgang.Heft 1/2.Mai 1963. Natur, Kultur und Jagd.24 

S.gr.8.m.Textabb.Kt.-2).    {2M1328}  6,14 €  
138) Beiträge zur Naturkunde Niedersachsens: 49.Jg.H.1,2,3-4(1996),48.Jg.,H.1,2,3,4(1995),. 47. Jg. H. 1, 2, 3, 

(1994), 46. Jg. H. 1, 3, 4(1993),  45. Jg. Sonderheft(1992)gr8. m. z. T. farb. Abb. Kt. -2)je Heft.    {AT593}  2,45 €  
139) Beiträge zur Vogelkunde: 11.Band,H. 1-6,Hsg.:Heinrich Dathe. Inhalt: H. Bähr: Übersommernde 

Singschwäne(Cygnus cygnus), K. Fehse: Brandenten, Tadorna tadorna, im Winter an der Mulde. Vlg. Geest & Portig. 
Lpzg. 1965/66. VI + 400 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen. Guter Zustand. geheftet. in 5 Heften.   {AA5958}  25 €  

140) Beiträge zur Vogelkunde: 14. Band 1968/69, H.1-6 (gebundenes Exemplar). Aus dem Inhalt: L. Baege: 
Gimpelbrut unter dem Dachvorsprung eines Fabrikgeländes; W.Erz: Unwetterflucht von Vögeln in die Stadt?; 
R.Schmidt: Singschwäne bei Freiberg. VI + 476 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen.. Geest&Portig KG. Leipzig. 1968/69. 
Guter Zustand. Leinen.   {AA5961}  25 €  

141) Beiträge zur Vogelkunde: 15. Band, Hefte 1-6 ,Beiträge zur Vogelkunde. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1969/70. IV 
+ 476 S. m. zahlr. Abb.Einzelhefte mit losem originag Leineneinband zum binden lassen..    {3L2458}  25 €  

142) Beiträge zur Vogelkunde: 17. Band, Hefte 1-6, Beiträge zur Vogelkunde. Aus dem Inhalt: B. Preuss: 
Luftröhrenwürmer als Todesursache bei einem Tannenhäher; J.u.S. Schlegel: Beobachtungen der Balz und Kopulation 
beim Kleinspecht. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1971. VI + 475 S. m. zahlr. Abbildungen. 5 Hefte.    {AA5955}  25 €  

143) Beiträge zur Vogelkunde: 18. Band, H.1-6 (Einzelhefte). Aus dem Inhalt: Grimm: Vögel in der Begleitfauna des 
vor- und frühgeschichtlichen Menschen; Grün: Zur quantitativen Bestimmung der Nestlingsnahrung bei Singvögeln.  
Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1972. V + 456 S. m. zahlr. Abb. Ungebunden, mit Umschlag -2)6-in 4 Heften.    {AA5962} 
 25 €  

144) Beiträge zur Vogelkunde: 19. Band, H.1-5 . Heft 6 fehlt. Aus dem Inhalt: W.Fischer: Alpenbirkenzeisig im 
Böhmerwald; W.Haenschke: Blauracke im Mittelerzgebirge; M. Dornbusch: Albino des Trauerschnäppers.  Vlg. 
Geest & Portig. Lpzg. 1973. V + 493 S. m. zahlr. Abb. ungebunden. -2)5 Einzelhefte.    {3H2284}  20 €  

145) Beiträge zur Vogelkunde: 2.Band,Hsg.:Heinrich Dathe. Inhalt: G. Creutz: Der Einfluß der Witterung auf den 
Brutverlauf 1949, E. Schüz: Zur Methode der Storchforschung. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1952. 318 S. gr8. m. zahlr. 
Abb.. Guter Zustand. Leinen.   {3L2441}  30 €  

146) Beiträge zur Vogelkunde: 20. Band, H.1-4 und 6 (Einzelhefte))(Heft 5 fehlt). Aus dem Inhalt: J. Haensel: 
Rubinkehlkolibri östlich der Bermudas; M. Gajdacs: Die Vögel von Addis Abeba; J. Nicke: Späte 
Rotrückenwürgerbeobachtung im Raum Berlin.  Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1974. V + 504 S. m. zahlr. Abb. 
Ungebunden mit Umschlag-2)Einzelhefte. 1974. Guter Zustand. Heft 5f ehlt.   {3H2283}  20 €  

147) Beiträge zur Vogelkunde: 21.Band,  H.1-4 und 6 (3 Einzelhefte) (Heft 5 fehlt). Aus dem Inhalt: H. Ulbricht: Zur 
Brutbiologie der Rohrammer; G. Schmidt: Wegzug des Odinswassertreters; S. Eck: Die nachtigall Mittel- und 
Südosteuropas. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1975. 500 S. m. zahlr. Abb. Einzelhefte/ungeheftet/m.Umschl..    
{3H2287}  15 €  

148) Beiträge zur Vogelkunde: 22.Band, H.1-6 (Einzelhefte). Aus dem Inhalt:  G. Deckert: Siedlungsdichte und 
Nahrungssuche bei Elster und Nebelkrähe; W.A. Zubakin: Ökologie und Verhalten der Reliktmöwe; E. Nowak: 
Wasservögel und Feuchtgebiete Albaniens. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1980. 368 S. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    
{3H2279}  25 €  

149) Beiträge zur Vogelkunde: 23. Band 1977, H.1-2 und 4-6 (5 Hefte) Heft 3 fehlt. Aus dem Inhalt: J. Haensel: Zum 
Vorkommen der Wasseramsel im Harz; A. Menzendorf: Lautäußerungen von Steinhühnern. S. Eck: Vergleichende 
Messungen an Kohlmeisen. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1977. 368 S. m. zahlr. Abb. Ungebunden. geheftet.-2).    
{3H2291}  20 €  

150) Beiträge zur Vogelkunde: 25. Band, Hefte 1-6. Aus dem Inhalt: haensel: Rauchschwalben, hoch im Kirchturm 
brütend; Karlstedt: Die Bedeutung des Helmastausees für Wasservögel; Kummer: Über Sammler und das Schicksal 
von Sammlungen? Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1979. IV + 381 S. m. zahlr. Abb.in Heften. Guter Zustand. geheftet.   
{3H2289}  25 €  

151) Beiträge zur Vogelkunde: 26.Band, 1980. Heft 1-6 (gebunden). Aus dem Inhalt:  G.Decker: Siedlungsdichte und 
Nahrungssuche bei Elster und Nebelkrähe; K.Lambert: Beiträge zur Vogelwelt der Kapverdischen Inseln. VEB G. 
Fischer Vlg. Jena. 1980. 386 S. m. zahlr. Abb.. Guter Zustand. Leinen.   {2B2251}  25 €  

152) Beiträge zur Vogelkunde: 27. Band 1981, H. 1-5/6 (Einzelhefte). Mit Inhaltsverzeichnis und Register als Beilage. 
Aus dem Inhalt: H.W.Nehls: Untersuchungen über den "Angeborenen Auslösemechanismus" des Futterbettelns und 
die Farbbevorzugung nestjunger Sturmmöwen; U.-V. Köck: Zur Wiederbesiedlung des Südteils der DDR durch den 
Kolkraben; H.Dathe: Zur Paarbildung der Türkentaube. Vlg. Gustav Fischer. Jena. 1981. 376 S. m. zahlr. Abb. Kt.-2). 
Guter Zustand. Leinen.   {2B2247}  25 €  



Antiquariatsangebot Nr. 903  - 10 - 

 

153) Beiträge zur Vogelkunde: 27. Band, H.1-3/4 (3 Hefte). VEB Gustav Fischer Vlg. Jena. 1981. 232 S. m. zahlr. Abb. 
Kt.-2).    {3H2288}  25 €  

154) Beiträge zur Vogelkunde: 28. Band 1982, H.1/2-6. Mit Inhaltsverzeichnis und Register als Beilage. Aus dem Inhalt: 
W.Grummt: Bemerkungen zum Gänseduchzug in der Koreanischen Volksdemokratischen Republik; F. Robiller: 
Revierverhalten eines Brutpaares Sperbereulen in Torne Lapmark. Vlg. Gustav Fischer. Jena. 1982. 368 S. m. zahlr. 
Abb.. Guter Zustand. Leinen.   {2B2246}  25 €  

155) Beiträge zur Vogelkunde: 29. Band 1983, H.1-/5/6. Mit Inhaltsverzeichnis und Register als Beilage. Aus dem 
Inhalt:  N.Jung: Struktur und Faktoren der Expansion des Karmingimpfels in Europa und Kleinasien; H.Krüger: 
Erfolgreiche Umbrut des Uhus in Thüringen; W.Fischer: Ein Beitrag zum Vorkommen, Durchzug und zur 
Übersommerung von Limikolen in Vietnam. Vlg. Gustav Fischer. Jena. 1983. 336 S. m. zahlr. Abb.. Guter Zustand. 
Leinen.   {2B2245}  25 €  

156) Beiträge zur Vogelkunde: 3.Band,Hefte 2+3/4,Hsg.:Heinrich Dathe. Vlg. Geest & Portig. Lpzg. 1952/54. VI + 
321 S. gr8. m. zahlr. Abb. 2 Hefte zusammen.    {3H2292}  12 €  

157) Beiträge zur Vogelkunde: 30. Band, H.1-6 (Einzelhefte). Aus dem Inhalt:J. Mlikovsky: Zur Frage des 
Geschlechterverhältnisses bei Greifvögeln; W. Baumgart: Charakterisierung von Haus- und Weidensperling..; D. u. S. 
Robel: Verhalten der Blauracke gegenüber anderen Vogelarten. VEB Gustav Fischer Vlg. Jena. 1984. IV + 292 S. m. 
zahlr. Abb. Kt.-2)6 Hefte.    {3H2298}  25 €  

158) Beiträge zur Vogelkunde: 31. Band 1985, H.1/3-5/6 (Einzelhefte). Aus dem Inhalt: L. Plath: Ein Mischgelege von 
Graugans und Höckerschwan; D. Robel: Zum Beinbekoten beim Weißstorch. VEB Gustav Fischer Vlg. Jena. 1985. 
III + 364 S. m. zahlr. Abb. Kt.m.lose beiliegendem Ln.-Umschlag-2)3 Hefte.    {3H2301}  25 €  

159) Beiträge zur Vogelkunde: 32. Band 1988, H. 1-5/6. Mit Inhaltsverzeichnis und Register als Beilage. Aus dem 
Inhalt: J.Haensel: Wiederfund eines sibirischen Gartenrotschwanzes in Berlin; D.Janossy: Pro Memoria Andreas 
Keve; D.Poley: Beobachtungen der dunklen Phase einer Falkenraubmöwe. Vlg. Gustav Fischer. Jena. 1986. 360 S. m. 
zahlr. Abb.. Guter Zustand. geheftet.  mit lose beiliegendem Einbanddeckel Leinen.   {2B2248}  25 €  

160) Beiträge zur Vogelkunde: 34. Band, H.2-6 (Einzelhefte) Heft 1 fehlt. Aus dem Inhalt: H.-P. Krüger: 
Rekonstruktion von Fischteichen; M. Jentzsch: Wintergewölle des Raubwürgers. VEB Gustav Fischer Vlg. Jena. 
1988. 396 S. m. zahlr. Abb. ungebunden-2)6 Hefte.    {3H2297}  20 €  

161) Beiträge zur Vogelkunde: 35. Band, H.1/4-6 (Einzelhefte). Aus dem Inhalt: K. Lambert: Die Vogelwelt des 
Conventer Sees und seiner Umgebung; D. Saemann: Die Bedeutung von Staugewässerndes Erzgebirges für die Brut 
und Rast von Wasservögeln; R. Warthold: Zu Umweltbeziehungen der Graugans in der Brutzeit. VEB Gustav Fischer 
Vlg. Jena. 1989. III + 364 S. m. zahlr. Abb. Kt.-2)5 Hefte.    {3H2300}  25 €  

162) Beiträge zur Vogelkunde: 5.Band 1956/58 (gebundenes Exemplar). Hsg:Heinrich Dathe. Inhalt: U. Bährmann: 
Verschiedenheiten im Knochenbau skandinavischer mittel- und westdeutscher Habichte, H. Göthel: Beobachtungen an 
einer Brut verkrüppelter Girlitze. V. 343 S. m. zahlr. Abb. und Tabellen. Geest & Portig. Leipzig. 1956/58. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {3DK257}  20 €  

163) Beiträge zur Vogelkunde: 9.Band,H.1-6,Hsg.Heinrich Dathe. Inhalt: W.Bauch: Ungewönliche, erfolgreiche Uhu-
Brut im Gezirk Gera, K. Handke: Ein Beitrag zur Familienauflösung des Kranichs, Grus g. grus (L.) Vlg. Geest & 
Portig. Lpzg. 1963/64. V + 478 S. gr8. m. zahlr. Abb.. Guter Zustand. geheftet. 6 in 5 Heften, komplett.   {AA5963} 25 €  

164) Beiträge zur Vogelkunde: Band 19,1973,Heft 1 und 2/3 (2 Hefte). Hrg. Heinrich Dathe, O-Berlin. Inhalt u.a.: 
Schnurre,Otto - Ernährungsbiologische Studien an Greifvögeln der Insel Rügen. Kramer,Axel+Heinz Brinkmann - 
Der Weißstorch auf der Insel Usedom - Beiträge zur Nahrungs- und Brutökologie. Schmidt,Klaus - Zum 
Brutvorkommen und Durchzug der Limicolen im Werratal. Hartmut+Kuno Hirschfeld - Zur Brut- und 
Ernährungsbiologie des Wiedehopfes unter Berücksichtigung seiner Verhaltensweisen. Bährmann,Udo - Einiges über 
die Größenverhältnisse des Feldsperlings und ein Vergleich mit denen des Haussperlings. Rogge,Detlev - 
Sperbereulen auf Rügen beobachtet. 224 S. mit zahlr. Textabbildungen.. Geest&Portig. Leipzig. 1973. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1070}  10 €  

165) Beiträge zur Vogelkunde: Band 21,1975,Heft 1/2 (1 Heft). Hrg. Heinrich Dathe, O-Berlin. Inhalt u.a.: 
Robiller,Franz - Schilddrüsenfunktion und Vogelzug. Eck,Siegfried - Über die Nachtigallen Mittel- und 
Südosteuropas. Schwarz,Rainer - Die Avifauna der Rieselfelder bei Greifswald-Ladebow und ihre Beziehung zum 
Zuggeschehen. Schwarze,Eckart - Der Durchzug des Kiebitzregenpfeifers im mittleren Mittelelbegebiet. 160 S. mit 
zahlr. Textabbildungen.. Geest&Portig. Leipzig. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1070A}  6 €  

166) Beiträge zur Vogelkunde: Band 21,1975,Heft 5 (1 Heft). Hrg. Heinrich Dathe, O-Berlin. Inhalt u.a.: 
Schwarz,Dieter+Wolfgang Nehls - Silbermöwen ohne Salzdrüsen im Freilandversuch. Haensel,Joachim - 
Ornithologische Eindrücke während eines Studienaufenthalts in Ägypten im Herbst 1971. Stiefel,Arnd+Wieland Berg 
- Geschlechtsunterschiede in einigen Rufen der Wasserralle. 306-384 S. mit zahlr. Textabbildungen.. Geest&Portig. 
Leipzig. 1975. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AT1070B}  4 €  

167) Berg, Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. 3. Aufl. Vlg. D. Reimer u. E. Vohsen. Bln. 1926. 11. -15. Tsd. 187 
S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {3A6977}  14,32 €  

168) Berg,Bengt: Abu Markub. Mit der Filmkamera unter Elefanten und Riesenstörchen.Dietrich Reimer Vlg.1929, 21.-
25.Tsd., 200 S.(leicht locker)(Einband berieben). Ln-3).    {AC2480}  12 €  

169) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.:Dietrich Reimer,Berlin 1928. Reihe 1,Band 4  143 S. m. Abb.  Ln.-2/3)  
deutsch. ISBN: B0014P35CK.   {3M330}  6 €  
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170) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Bln. 1935. 164 S. m. zahlr. Fot. , Ln-2/3).    {AS144}  6,5 €  
171) Berg,Bengt: Die letzten Adler. Vlg.D.Reimer.Bln.1934.164 S.gr8.m.Abb.Ln.-2).    {AA2907}  5 €  
172) Berg,Bengt: Die seltsame Insel. Vlg.D.Reimer.Bln.1940.170 S.gr8.m.60 Taf.Hln.-2).    {AA248}  13,8 €  
173) Berg,Bengt: Die seltsame Insel. 21.-25. Tsd. Vlg. D. Reimer/E. Vohsen. Bln. 1930. 186 S. gr8. m. zahlr. s/w. Tafeln. 

(leicht braunfleckig)(Na.)(Einband etwas fleckig). Ln. -2/3).    {AE2167}  18 €  
174) Berg,Bengt: Die seltsame Insel. 26.-30.Tausd.Vlg.D.Reimer, Bln.1940.170 S.m.60 Tafeln, St.gr8(Ln-3).    

{AC1383}  15,34 €  
175) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Neue Ausg.Vlg.D.Reimer/Andrews&Steiner.Bln.1935.111.-

120.Tsd.184 S.gr8.m.56 Bildertaf.Ln.-2).    {AG1266}  12,27 €  
176) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Vlg.D.Reimer.Bln.1932.184 S.gr8.m.56 Bildertaf.n.Aufnahmen.Ln.-

2)Bild vom Einband.    {AA1479}  14,32 €  
177) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Neue Ausgabe. 131.-140. Tsd. Vlg. Dietrich 

Reimer/Andrews&Steiner. Berlin. 1939. 184 S. gr.8. m. 56 Bildertafeln nach Aufn. d. Verfassers. 
(braunfleckig)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3M318}  8 €  

178) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Vlg.D.Reimer.Bln.1934.101.-110.Tsd.184 S.gr8.m.56 Bildertaf.Ln.-
2/3).    {AA1481}  12,27 €  

179) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. 21.-25.Tsd.D.Reimer/E.Vohsen Verlag.Berlin.1928.188 S.gr.8.m.132 
Textabb.(Na.)Ln.-2).    {AG1924}  15,34 €  

180) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. 166.-175 Tsd.Reimer Vlg.Bln.1951.179 S.gr8.m.56 Bildtaf.Ln.-2).    
{2F603}  8,18 €  

181) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. 26.-30. Tsd. Vlg. D. Reimer/E. Vohsen. Bln. 1929. 187 S. gr8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. (Einband fleckig). Ln. m. U. -3).    {2P1706}  12 €  

182) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. 2. Aufl. 6.-10. Tsd. Vlg. D. Reimer/E. Vohsen. Bln. 1925. 187 S. gr8. 
m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (braunfleckig)(Na.). Ln. -3).    {2M1553}  14,32 €  

183) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Vlg.D.Reimer.Bln.1930.31.-35.Tsd.187 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2/3).    
{2G800}  12,78 €  

184) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Neue Ausg. Vlg. D. Reimer/E. Vohsen. Bln. 1934. 101. -110. Tsd. 
184 S. gr8. m. 56 Bildertaf. Ln. -2).    {AM1652}  12,27 €  

185) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Neue Ausg.Vlg.D.Reimer/E.Vohsen.Bln.1932.56.-75.Tsd.184 
S.gr8.m.56 Bildertaf.Ln.-2).    {AG1259}  12,27 €  

186) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Vlg.D.Reimer.Bln.1939.131.-140.Tsd.184 S.gr8.m.56 
Bildertaf.Ln.m.U.-2).    {2B1286}  12,78 €  

187) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Vlg. D. Reimer/E. Vohsen. Bln. 1929. 187 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. 
m. U. -2).    {R25712}  17,9 €  

188) Berg,Bengt: Mit den Zugvögeln nach Afrika. Vlg.D.Reimer.Bln.1933.76.-85.Tsd.184 S.gr8.m.56 Bildtaf.Ln.-2).    
{AA2908}  12,27 €  

189) Berg,Bengt: Tookern Der See der wilden Schwäne. 21.-25.Tsd.Vlg.Dietrich Reimer, Bln.1929.222 S.m.135 
Abb.i.T.gr8.(durchgehend  braunfl.). schön illustrierter Einband. Ln.-2/3).    {2C2696}  14,32 €  

190) Berg,Bengt: Tookern. Der See der wilden Schwäne. Neuausgabe. 185 S.gr8. Mit 63 Tafeln nach 
Originalaufnahmen. D.Reimer. Berlin. 1942. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB3200}  13,5 €  

191) Berg,Bengt: Tookern.Der See der wilden Schwäne. Vlg.D.Reimer/E.Vohsen.Bln.1929.222 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln-
2).    {2M982}  16,36 €  

192) Berg,Bengt: Tookern.Der See der wilden Schwäne. Vlg. D. Reimer. Bln. 1928. 222 S. gr8. m. zahlr. Bildtaf. schön 
illustrierter Einband. (Einband fleckig). Ln.-3).    {AA1757}  14,32 €  

193) Berg,Bengt: Tookern.Der See der wilden Schwäne. Reimer Vlg. Bln. 1942. 185 S. gr8 m. 63 Taf. Hln-2).    
{R31287}  14,32 €  

194) Berg,Bengt: Verlorenes Paradies. Vlg. Dietrich Reimer, Bln. 1937. 162 S. mit 54 Abb. nach Orig. -Aufnahmen des 
Verfassers. (leicht braunfleckig). Ln. -2/3).    {3M1293}  18 €  

195) Bergman,Göran: Experimentella undersökningar över sömndjupet hos olika smafägelsarter. (Ornis Fennica 
XXVII, No. 4. 1950)S. 109-124(St. )br. -2).    {R60243}  4,49 €  

196) Bergmann,Hans-Heiner+Hans-Wwolfgang Helb: Stimmen der Vögel Europas. Gesänge und Rufe von über 400 
Vogelarten in mehr als 2000 Sonagrammen. 415 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3405122775. BLV. München. 1982. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3BK823}  15 €  

197) Berichte aus der Vogelwarte Hiddensee: Heft 10. 1990. Aus dem Inhalt: Pörner,H.: Zur Migration der in der DDR 
auftretenden Stockenten nach Beringungsergebnissen; Königstedt,D.: Die Federlänge als neues Flügelmaß bei 
Kleinvögeln. With an englisch Summary. Vogelwarte Hiddensee. Sektion Biologie der Ernst-Moritz-Arndt-
Universität Greifswald. 1990. 95 S. m. Abb. (bestoßen)(Einband etwas dunkler) kt.-2).    {3DK584}  8 €  

198) Berichte aus der Vogelwarte Hiddensee: Heft 5. 1984. Aus dem Inhalt: Ulbricht,J.: Zur Dismigration 
mitteleuropäischer Waldohreulen nach Ringfunden; Möckel,R.: Zusammenhänge zwischen Witterung und 
Fortpflanzungserfolg bei der Hohltaube im Westerzgebirge. With an englisch Summary. Vogelwarte Hiddensee. 
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Sektion Biologie der Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald. 1984. 155 S. m. Abb. (bestoßen)(Einband dunkler) 
kt.-2/3).    {3DK579}  8 €  

199) Berichte aus der Vogelwarte Hiddensee: Heft 6. 1985. Aus dem Inhalt: Ulbricht,J.: Zur Gebietsstreurate und 
Ansiedlerstruktur lokaler populationen von Sperlingsvögeln; Hauff,P.: Zum Zug in der DDR beheimateter 
Küstenseeschwalben nach Beringungs- und Wiederfundergebnissen. With an englisch Summary. Vogelwarte 
Hiddensee. Sektion Biologie der Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald. 1985. 96 S. m. Abb. (bestoßen)(Einband 
etwas dunkler) kt.-2/3).    {3DK580}  8 €  

200) Berichte aus der Vogelwarte Hiddensee: Heft 7. 1986. Aus dem Inhalt: Pries,M.+E.: Zur Reproduktion des 
Eisvogels nach 15 jährigen Untersuchungen in der Uckermark; Gnielka,R.: Populationsökologische Folgerungen aus 
einer 22 jährigen Siedlungsdichteuntersuchung; Heyder,D.: Methodische Hinweise für das Fuß-Ringablesen bei 
Lachmöwen. With an englisch Summary. Vogelwarte Hiddensee. Sektion Biologie der Ernst-Moritz-Arndt-
Universität Greifswald. 1986. 107 S. m. Abb. (bestoßen)(Einband etwas dunkler) kt.-2/3).    {3DK581}  8 €  

201) Berichte aus der Vogelwarte Hiddensee: Heft 9. 1989. Aus dem Inhalt: Kneis,P.: Wo überwintern die Ringeltauben 
vom Territorium der DDR; Siefke,A.: Beringung von Weißstörchen in der DDR - wie weiter?; Brenninger,U.: Der 
Zug des Alpenstrandläufers auf der Grundlage von Beringungen, Wiederfunden und Kontrollen in der DDR. With an 
englisch Summary. Vogelwarte Hiddensee. Sektion Biologie der Ernst-Moritz-Arndt-Universität Greifswald. 1989. 
108 S. m. Abb. (bestoßen)(Einband etwas dunkler) kt.-2).    {3DK583}  8 €  

202) Berlepsch,Hans Freiherr von: Der gesamte Vogelschutz,seine Begründung und Ausführung. 
9.Aufl.Vlg.H.Gesenius.Halle.1904.IX+132 S.gr8.m.9 Chromotaf.+47 Abb.i.T.Ln.-2).    {2B109}  50,11 €  

203) Berlin,Tierpark:  Tierpark-Merkblatt Nr.3 Kurze Anleitung zur Pflege  des Wellensittichs. 8 S., br-2).    
{AC2463}  5,11 €  

204) Berlin,Tierpark:  Tierpark-Merkblatt Nr.4 Kurze Anleitung zur Pflege  des Nymphensittichs. 1987.5 S.br-1).    
{AC2462}  5,11 €  

205) Berlin,Tierpark:  Tierpark-Merkblatt Nr.5 Kurze Anleitung zur Pflege  des Zebrafinken. 1982, 6 Sm.1 Foto, br-
1).    {AC2464}  5,11 €  

206) Berlin: Bruch,Achim+Hinrich Elvers u.a.:  Ornithologischer Bericht für Berlin(West). Bd.12.1987.Heft 
1u.2.iV/VIII.130/286 S. S.m.Abb.Kt.-2)zus..    {2L1006}  9,2 €  

207) Bernatzik,Hugo Adolf:  Riesenpelikane und ihre Kinder. Mit Beiträgen von Adolf Heilborn und Hans Weiss. Vlg. 
von Seidel&Sohn. Wien. 1930. 53 S. gr8. m. 33 ganzseitigen Abb. (leicht braunfleckig)(Na.). Ln. -2).    {2D3589}  8 €  

208) Bernatzik,Hugo Adolf:  Vogelparadies. Vogelwelt und Menschen in europäischen Rückzugsgebieten. Vlg. 
Koehler&Voigtländer. Lpzg. 1941. 86 S. gr8. m. 142 Bildern.. Ausreichend. Halbleinen.  (Na.)(Rü eingerissen)(etwas 
fleckig)(Ecken bestoßen). Sprache: deutsch   {2A3161}  10 €  

209) Bernatzik,Hugo Adolf:  Vogelparadies.Vogelwelt und Menschen in europäischen Rückzugsgebieten. 
Vlg.Koehler&Voigtländer.Lpzg.1941.86 S.gr8.m.142 Bildern.Hln.m.U.-2).    {AB885}  14,32 €  

210) Bernatzik,Hugo Adolf:  Vogelparadies.Vogelwelt und Menschen in europäischen Rückzugsgebieten. 1947. 116 
S. gr8. m. 142 Abb. nach dokumt. Photographien. Hln. m. U. -2).    {AU523}  10,23 €  

211) Bernatzki,Hugo Adolf:  Riesenpelikane und ihre Kinder. Vlg. L. W. Seidel&Sohn. Wien. 1930. 53 S. gr8. m. 33 
Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R25622}  19,43 €  

212) Berndt,R.K.+D.,Drenckhahn(Bearbeitung): Vogelwelt Schleswig-Holsteins.1.Band:Seetaucher bis Flamingo. 
1974. 240 S. Quart. m. zahlr. Abb. Pp. -1/2).    {R25203}  24,54 €  

213) Berndt,Rolf K./Drenckhahn,Detlev: Vogelwelt Schleswig-Holsteins 1. Band Seetaucher und Flamingos. Inhalt 
u.a.: Gaviidae - Seetaucher. Podicipedidae - Lappentaucher. Ciconiidae - Störche. 240 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen und Tafeln.. Ornithologische Arbeitsgemeinschaft. Hamburg. 1973. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2G2255}  14 €  

214) Berndt,Rolf K.+Detlev Drenckhahn: Vogelwelt Schleswig-Holsteins.1.Band:Seetaucher bis Flamingo. 
Ornithologische Arbeitsgemeinschaft für Schleswig-Holstein und Hamburg e. V. Kiel. Selbstverlag. 1974. 240 S. 
folio. m. 62 Abb. Pp. -3).    {AL1465}  23,01 €  

215) Berndt,Rudolf und Wilhelm Meise: Naturgeschichte der Vögel. Kosmos-Ges., Franckh, 
Stgt.1958.Leseprobe/576:1.Band, XII, 16 S.mit 2 Farbtafeln/ Lieferungen 26 und 27, S.545-576 und 577-608 mit je 2 
Farbtafeln.Br.2) je H..    {AA3519}  7,67 €  

216) Berthold,Peter: Vogelzug. Eine aktuelle Gesamtübersicht. 4. Auflage. 280 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 
353413656X. Wissenschaftliche Buchgesellschaft. Darmstadt. 1978. Sehr guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {AB4280}  18 €  

217) Berthold,Peter+Einhard Bezzel+Gerhard Thielcke: Praktische Vogelkunde. Empfehlungen für die Arbeit von 
Avifaunisten und Feldornithologen. Kilda-Vlg. Greven. 1974. 160 S. gr8. m. zahlr. Abb. Lack. Pp. -2)Bild vom 
Einband.    {3H2245}  10 €  

218) Berthold,Peter+Rolf,Schlenker: Die Mönchsgrasmücke (Sylvia atricapilla). (Die Neue Brehm-Bücherei 603). 
Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1990. 180 S. m. 89 Abb. +4 Farbtafeln. Kt. -1). ISBN: 3740302372.   {NBB4583}  14 €  

219) Bezzel,E.+M.Görner+G,Mauersberger: Acta ornithoecologica.Band 2 Heft 4 1992. Druckerei zu Altenburg 
GmbH.Jena.S.293-388.m.Textabb.Kt.-2).    {2F1775}  7,67 €  

220) Bezzel,E.+M.Görner+G.Mauersberger: Acta ornithoecologica.Band 3 Heft 1 1994. Druckerei zu 
Altenberg.Jena.S. 1-112.m.Textabb.Kt.-2).    {2F1776}  7,67 €  
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221) Bezzel,Einhard: Der Pirol. Das besondere Vogelportait. Vogel des Jahres 1990. 160 
S.m.zahlr.farb.Abb.Illustrationen von Friedhelm Weick)Bild vom Einband. ISBN: 3790704474. Blüchel&Philler. 
Minden. 1989. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2M853}  6,5 €  

222) Bezzel,Einhard: Der Pirol. Das besondere Vogelportait. Vogel des Jahres 1990. 160 S.m.zahlr.farb.Abb. blaues 
Velour mit Goldschnitt.-1) Bild vom Einband. ISBN: 379070447X. Blüchel&Philler. Minden. 1989. Sehr guter 
Zustand. Sprache: deutsch   {2M854}  10 €  

223) Bezzel,Einhard: Verstummen die Vögel? Unsere bedrohte Vogelwelt. Ehrenwirth Verlag.München.1973.196 
S.gr.8.m.s/w.Tafeln und Zeichnungen. ISBN: 3431015069. Guter Zustand. Kartoniert. Namenseintrag.   {2D3591} 8,18 €  

224) Bezzel,Einhard: Vogelleben,Spiegel unserer Umwelt (Wir und die Umwelt). Vlg.E.Rentsch, Erlenbach-
Zürich+Stgt.1975.85 S.m.zahlr.Abb.Kt-2).    {2F585/1}  6 €  

225) Bezzel,Einhard: Wir tun was für unsere Singvögel. Schneider Verlag. München. 1986.62 S. m. z.T. farb. Tafeln 
und Textabb. Pp.-2).    {3CK462}  5 €  

226) Bibliothéque de la Jeunesse Chrétienne: Approuvée Par Mgr. L'archeveque de Tours. (o.J.)262 
S.m.zahlr.Abb.Pp.-2/3)Titelbl.fehlt Bild vom Einband..    {2K357}  40,9 €  

227) Bird Study:  The Journal of the British trust for Ornihtology. , Vol. 22 Nr. 1(1975), Vol. 21 Nr. 2(1974), m. Abb. 
Kt. -2)je.    {AT342}  3,47 €  

228) Bird Study:  Volume 13 Nr.2,Volume 13 Nr.3. 1966. m. Abb. Kt. -2)je.    {AT340}  3,47 €  
229) Birmelin,Immanuel+Annette Wolter:  Wellensittiche. Eingewöhnung, Pflege, Ernährung, Krankheiten, Verhalten, 

Sonderkapitel: Wellensittich-Zucht. Bertelsmann. Gütersloh.  1991. 142 S.  m. 40 Farbfotos bekannter Tierfotografen 
und 50 Zeichnungen von Firtz W. Köhler. Lack.Pp.-2).    {3BK402}  10 €  

230) Blume,Dieter: Die Spechte fremder Länder. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 434)1971. 117 S. m. 57 Abb. +4 
Farbt.. ISBN: B0000BQ5E4. Guter Zustand. Kartoniert.   {NBB3892}  12,5 €  

231) Blümel,Hans: Die Rohrammer (Emberiza schoeniclus). (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 544). Ziemsen Vlg. 
Wittenberg. 1982. 72 S. m. 46 Abb. kt-2). ISBN: 3740300574.   {NBB4581}  9,2 €  

232) Böker,Nino: Vogelschutz in unseren Gärten.Wie ein Garten zum Vogelparadies wird. Lehrmeister-Bücherei. 
1985. 79 S. kl8 m. 4 Farbtaf. +24 Zeichn. kt-1/2). ISBN: 3790703265.   {AK4698}  6,5 €  

233) Bolle,Fritz:  Pinguine.Vogelstädte im Polarmeer. Vlg. S. Lux. Mü. (o. J. )31 S. m. zahlr. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9593}  3,47 €  

234) Bolle,Fritz:  Ringvogel B32521 Lux-Lesebogen 64. Die Geschichte eines Storches. Natur- und kulturkundliche 
Hefte. 32 Seiten mit Abbildungen. Sebastian Lux. Murnau - München. 1949. Guter Zustand. Broschur. Sprache: 
deutsch   {2K3314}  3,5 €  

235) Bologna Univ.Ricerche Biol.d.Selvaggina: 75:Boano,Giovanni,P.Brichetti uA.,Contributo alla conoscenza 
dell'avif. auna della Basilicata.1985.37 S.m.13 Fot.+1 Karte, kt.-1).    {AC1818}  9,2 €  

236) Bologna Univ.Ricerche Biol.d.Selvaggina,: Supplem.Vol.XV:Nicola Baccetti,Lo Svernamento del Cormorano 
in Italia.. 1988.170 S.m.21 Fot.+zahlr.Abb.+1 Kte., kt.-1).    {AC1815}  15,34 €  

237) Bologna Univ.Ricerche Zool.applicat.Caccia: 38:Bassini,Ettore,Osservazioni e rilievi sulle catture del tordo in 
al. cune uccellande italiane.1964.40 S.m.Abb., kt.-1).    {AC1827}  7,16 €  

238) Bologna Univ.Ricerche Zool.applicat.Gaccia: 41:Bassini,Ettore,Risultati degli esami effettuati su diverse specie 
d. i selvaggina.1966.26 S., kt.-1).    {AC1826}  7,16 €  

239) Bologna Univ.Ricerche Zool.applicat.Gaccia: 42:Bassini,E.,Risultati statistici sui di dattura della peppola in 
imp. ianti di uccellagione italiani.1966.42 S., kt.-1).    {AC1825}  7,67 €  

240) Bolten,Hermann: Das Wasserwild. Landbuch Vlg. Hann. 1973. 95 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. Pp-2). ISBN: 
3784201032.   {3K2674}  10 €  

241) Bonner Zoologische Beiträge: 24.Jahrgang.1973.Hefte 1-4 (gebunden). Inhalt u.a.: Niethammer,Jochen - Das 
Mauswiesel in Afghanistan. Kosswig,Curt - Über die Ausbreitungswege sogenannter perimediterraner 
Süßwasserfische. Vierke,Jörg - Das Wasserspucken der Arten der Gattung Colisa (Pisces: Anabantidae). 
Naumann,Clas+Jochen Niethammer - Zur Säugetierfauna des afghanischen Pamir und des Wakhan. Zoologisches 
Forschungsinstitut und Museum Alexander Koenig. 425 S. gr. 8. m. 1 farbigen Tafel und Textabbildungen.. Museum 
Alexander König. Bonn. 1973. Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {2B2673}  25 €  

242) Bonner Zoologische Beiträge: 25.Jahrgang.1974.Hefte 1-3 und 4 (2 Hefte). Inhalt u.a.: Nachruf Prof. Dr. G 
Niethammer. Niethammer,Jochen - Zur Verbreitung und Taxonomie griechischer Säugetiere. Haffer,Jürgen - 
Pleistozäne Differenzierung der amazonischen Vogelfauna. Scherzinger,Wolfgang - Die Jugendentwicklung des Uhus 
mit Vergleichen zu der von Schneeule und Sumpfohreule. Schaefer,Helmut - Eine Fauna der Hohen Tatra aus dem 18. 
Jahrhundert (= Muran I). Zoologisches Forschungsinstitut und Museum Alexander Koenig. 312 S. gr. 8. m. 
Textabbildungen.. Museum Alexander König. Bonn. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. fleckig. Sprache: 
mehrsprachig   {2B2681}  20 €  

243) Boris,Otto: Addi. Die Geschichte eines Storches. K. Thienemanns Vlg. Stgt. 1953. 175 S. m. Zeichn. V. Walther 
Klemm. (Na.)(Flecken a.d. Vorsatzblatt) Hln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {3BK572}  10 €  

244) Boxberger von,Leo: Die Welt des Vogels. Kosmos. Franck'sche Verlg. Stuttgart. 1949. 80 S. m. s/w. Abb. (Rü 
beschabt)(etwas fleckig). Kt. -2/3).    {AK3200}  6,5 €  

245) Boxberger,Leo v.: Die Welt des Vogels. Kosmos. Frankh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1949. 80 S. m. Abb. kt-2).    
{R33099}  7,2 €  
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246) Braess,Martin: Das heimische Vogelleben im Kreislauf des Jahres. Schultze Verlag.Dresden.1903.222 S.m.1 
farb.Tafeln und s/w.Textabb.(St.)Ln.-3).    {AA5120}  40,9 €  

247) Braess,Martin: Das heimische Vogelleben im Kreislauf des Jahres. Hans Schulttze Vlg. Dresden 1903. 222 S. m. 
zahlr. Abb.  Ln.-2/3)leicht wasserr..    {3F1453}  38 €  

248) Braeß,Martin:  Heimatliches Vogelbuch.Beobachtungen unserer heimatlichen Vogelwelt. in freier Natur. Vlg. G. 
Westermann. Hbg. 1914. 11. -15. Tsd. 216 S. m. 4 farb. +12 schwarzen Bildern von Martin Semmer. Hln. -2).    
{2D2409}  23,01 €  

249) Breeden,Stanley+Peter Slater: Birds of Australia. 1968.144 S.Quart.m.zahlr.Abb.Pp.m.U.-2).    {AD573}  34,77 €  
250) Breeden,Stanley+Peter Slater: Birds of Australian. Angus and Robertson. 1968. 144 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. 

m. U. -2).    {AU1452}  24,54 €  
251) Bregulla,Heinrich L.:  Birds of Vanuatu. 294 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 0904614344. Anthony 

Nelson. Shropshire. 1992. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AB4284}  40 €  
252) Brehm,A.E.: Das Leben der Tiere.Die Vögel. Deutsche Buch-Gemeinschaft.Bln.(o.J.)413 S.m.33 Bildern i.T.Hld.-

2).    {2L264}  17,9 €  
253) Brehm,A.E.: Illustrirtes Thierleben 4.Band.2.Abt.Die Vögel.2.Hälfte:Späher,Läufer. und Schwimmer. Vlg. des 

Bibliographischen Instituts. Hildburghausen. 1867. 1034 S. gr8 m. zahlr. s/w. Tafeln (Holzschnitte) und Textabb. 
(hinterer Einbanddeckel fehlt)(Rü eingerissen)(Buchblock gebrochen)leicht fleckig). illustrierter Einband. Ln. -3/4).    
{3M1206}  40 €  

254) Brehm,Alfred:  Brehms Tierleben. Die Vögel. 3. Band: Kuckucksvögel - Rakenvögel. Allgemeine Kunde des 
Tierreichs. 4. Aufl. Bibliographisches Institut. Lpzg. Wien. 1920. X+472 S. m. 65 Abb. im Text u. 40 Tafeln. Gr8. 
(Titelblatt ausgebessert)(etwas bestoßen)(Rücken seitlich eingerissen) Hln.-2/3).    {3P43}  20 €  

255) Brehm,Alfred:  Die Vögel. Brehms Tierleben, Kleine Ausgabe, Dritter Band. Bibliograph. Institut Leipzig 1913. 
Nach den von W. Marshall/F. Hempelmann/O. zur Strassen bearbeiteten Bänden VI-IX der 4. Aufl. des Hauptwerkes. 
XXII, 648 S. mit 125 Abb. , 31 Farbtafeln und 9 Fototafeln, , gr8o. (St. ), Kunst-Hled. (Pp. ) -2).    {AO158}  30,68 €  

256) Brehm,Chr.L.:  Ornis oder das Neueste und Wichtigste der Vögelkunde. in Verbindung mit mehren 
Naturforschern.Vlg.A.Schmid.Jena.1824.Reprint.VIII, 157, VIII, 173, XI.152, XI S.m.4 farb.TafI S.Ln.m.U.-1).    
{AB815}  19,43 €  

257) Brehm,Chr.L.(Hrg.):  Ornis oder das Neueste und Wichtigste der Vögelkunde. in Verbindung mit mehreren 
Naturforschern. Reprint der Originalausg. 1824-27 nach dem Exemplar der Universitätsbibliothek Lpz. 
Zentralantiquariat der DDR. Lpz. 1987. VIII, 152, XI S. m. 4 farb. Taf. Ln. m. U. -1).    {AK2866}  19,43 €  

258) Brehms Tierleben: 1.Band-Die Säugetiere,2.Band-Die Vögel.Kleine Ausgabe für Volk und. 
Schule.2.Aufl.v.R.Schmidtlein.Bibiliogr.Inst.Lpzg.1893.XVI+747, XX+784 S.gr8.m.zahlr.Taf.+Abb.Hld.-2)2 Bde..    
{2B433}  61,36 €  

259) Brehms Tierleben: 10. Band Vögel V. Stelzvögel, Zahnschnäbler, Seeflieger, Ruderfüßler,. Taucher. Nach der 
2.Originalausabe bearbeitet von Adolf Meyer-Abich. 346 S. mit zahlreichen Tafeln, teilweise in Farbe.. Standard. 
Hamburg. 1953. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK6056}  6 €  

260) Brehms Tierleben: Allgemeine Kunde des Tierreichs. Vögel: 2.Band. Steißhühner,Hühnervögel, Kranichvögel, 
Regenpfeiffervögel, Kuckucksvögel). Neudruck der 4. vollst. neuberarb. Aufl. neubearb.von William 
Marshall,vollendet von F.Hempelmann und O.zur Strassen. XIV. 492 S. Quart. m. 83 Textabb. und 39 Tafeln iin 
Farbendruck und 11 Tafeln nach Photographien. Bibiliogr. Inst.. Leipzig. 1926. Guter Zustand. Halbleder. letzte Eier-
Tafel verklebt. Sprache: deutsch   {2A3018}  58 €  

261) Brehms Tierleben: Allgemeine Kunde des Tierreichs.Vögel 1. bis 4. Band. 1.Band:Flachbrustvögel, Tauchvögel, 
Pinguinvögel, Sturmvögel, Storchvögel, Gänsevögel, Raubvögel(1911. XVI. 498 S. m. 100 Textabb. und 36 Tafeln 
und 14 Tafeln nach Photographien). 2.Band:Steißhühner, Hühnervögel, Kranichvögel, Regenpfeifervögel, 
Kuckucksvögel(Kuckuck)(1911. XIV. 492 S. m. 83 Textabb. und 39 Tafeln und 11 Tafeln nach Photographien). 
3.Band:Kucksvögel(Papageien), Rakenvögel(1911. XII. 472 S. m. 85 Textabb. und 32 Tafeln und 8 Tafeln nach 
Photographien). 4.Band:Sperlingsvögel(1913. XVI. 568 S. m. 136 Textabb, 27 farb. und 13 schwarzen Tafeln, 2 
Tafeln "Eier"- und 3 Kartenbeilagen). 4.vollständig neubearb. Auflage. Hsg. von Otto zur Strassen.  Bibliographisches 
Institut. Leipzig. Wien. gr.8. (einige Tafeln Chromolithos).  Hld.-2)4 Bde.   Bild vom Einband.    {AP1201}  140 €  

262) Brehms Tierleben: Allgemeine Kunde des Tierreichs.Vögel-2.Band(Steißhühner,Hühnervögel. 
Kranichvögel,Regenpfeiffervögel,Kuckucksvögel). 4. vollst. neuberarb. Aufl. neubearb.von William 
Marshall,vollendet von F.Hempelmann und O.zur Strassen. Bibiliogr. Inst. Lpzg. 1911. XIV. 492 S. Quart. m. etwa 
2000 Abb. i. T. , über 500 Taf. i. Farbendruck, Kupferätzung u. Holzschnitt+13 Karten. Tafeln Geierperlhuhn Ecke 
abgerissen)(Tafeln Bleßhuhn,Kiebitz und Seidenschnabel je 1 Vogel ausgeschnitten)(einige Tafeln 
geknickt)(Titelbl.eingeschnitten)(braunfleckig). Hld. -3).    {AC3063}  30,68 €  

263) Brehms Tierleben: Der grosse Brehm.Neue Ausgabe in 4 Bänden. Bearbeitet (geküzte A. de 2. Orig. -A. -Ausgabe 
letzter Hand)Band III. Vögel tropischer Zonen. Bearb. Günther Steinig.  Safari-Vlg. Bln. 1964. 503 S. m. 32 farb. 
Bildern v. John Gould, 32 Fot-Tafeln+32 Abb. nach Holzst. , gr8. , Orig. -Ln. in Folie-2).    {AL973}  23,52 €  

264) Brehms Tierleben, nach der 2. Origanlausg. bearb.: v. Otto Evers 15.+16 Bd.in 1= Vögel. Uhlenhorst Vlg.  
Hambg.  1928,  317 S.  m.  zahlr.  z.  T.  farb.  Abb.  Ln-2).    {R15640}  6,14 €  



Antiquariatsangebot Nr. 903  - 15 - 

 

265) Brinkmann,Matthias:  Der Vogelbestand eines Wiesenbruches mit Randholzung im. Südosnabrücker Flachland. 
Biologische Abhandlungen Heft 11. Hsg. H.Bruns und O.Niebuhr. Eigenvlg. Würzburg. 1955. 40 S. m. Textabb. 
(Einband etwas fleckig). geheftet. kt.-2/3).    {3L1982}  7 €  

266) British Birds:  British Birds Vol.XLV,No.1.. 1952.40 S.m.zahlr.abb.Kt.-2).    {2A2184}  7,67 €  
267) British Birds:  Volume 74.1981.Number 1 und 4. Macmillan Journals.London.S. iv.1-54.x.und vi.161-

194.xiv.m.zahlr.Abb.(St.)Kt.-2)2 Hefte.engl.auch einzeln zu kaufen, bei Interesse bitte anfragen!.    {2F1862}  5,92 €  
268) British Birds:  Volume 75.1982.Number 3 und 7. Macmillan Journals.London.S. vi.105-146.xiv. und vi.301-

343.xii.m.zahlr.Abb.(St.)Kt.-2)2 Hefte.engl.auch einzeln zu kaufen, bei Interesse bitte anfragen!.    {2F1861}  5,92 €  
269) Broekhuysen,G.J.: The birds around us. H. Timmins. (o. J. )142 S. m. 360 farb. Abb. a. Taf. Ln. m. U. -2).    

{R25964}  14,32 €  
270) Brown,Vinson+Henry G.Weton Jr.+Jerry Buzzell: Handbook of California Birds. With a 1986 revision of the 

Checklist of Species, Families and Orders. 223 S. Textabbildungen.. ISBN: 0911010165. Naturgeograph Publ.. 
Happy Camp. 1986. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   {AB4293}  20 €  

271) Bruch,A.+H.Elvers+Ch.Pohl+D.Westphal+K.Witt:  Die Vögel in Berlin (West) Eine Übersicht. 
(Ornithologischer Bericht 3 Sonderheft) 1978. 286 S. m. 69 Abb. (44 Fotos, 25 Verbreitungskarten, 4 Tab.). kt.-
2)Bild vom Einband.    {3L1102}  9,2 €  

272) Bruch,Achim+weitere: Brutvogelatlas Berlin (West). Ornitholigischer Bericht für Berlin (West). Band 9. 
Ornithologische Arbeitsgruppe Berlin (West). Sonderheft. 1984. 384 S. m. 19 Luftbildaufn.. 13 Abb. i.T. 49 Fotos. 
123 Verbreitungskarten. 5 Tab. i.T. 33 Tab i. Anhang. Kt.-2).    {3DK332}  14 €  

273) Brudenell-Bruce,P.G.C.: The birds of New Providence and the Bahama islands. Collins. London. 1975. 142 S. 
m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -1).    {R25898}  17,9 €  

274) Brühl,Schulte vom: Scheckchen. Eine Menschen-und Vogelgeschichte. Vlg. Berliner Tierschutz-Verein. Berlin. 
(o. J. ca. 1900)16 S. m. zahlr. Zeichn. Br. -2/3).    {AK2831}  4,49 €  

275) Bruns,Herbert:  Die Vogelwelt Südniedersachsens (nach neueren Beobachtungen. im Weser-, Leinebergland und 
Oberharz) und Beilage "Quantitative Bestandsaufnahme von 8 S. Ornithologische Abhandlungen Heft 3. Muster-
Schmidt Vlg. Göttingen. 1949. 32 S. geheftet.. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar.   {3L1965}  7 €  

276) Bruns,Herbert(Hsg.): Ornithologische Mitteilungen 12.Jg.H.1,H.2,H.3,H.4(1960).gr8.m.Abb.. Kt.-2)je.    
{AA2868}  4,49 €  

277) Bruun,Bertel:  Europas Vogelwelt in Farben. Kosmos. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1971. 320 S. folio. 
m. 516 farb. Illustrationen und 448 farb. Verbreitungskarten von Arthur Singer. Ln. m. U. -2).    {AL1469}  19,43 €  

278) Bruun,Bertel+Arthur Singer+Claus König:  Europas Vogelwelt in Farben. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 1971. 320 S. Quart. m. zahlr. farb. Illustrationen und Verbreitungskarten. (Na.). Pp.-2). ISBN: 3440038149.   
{2A3148}  14 €  

279) BTO News: Jahrgang 1966.Number 18.Jahrgang 1994.Number 190,191. British Trust for Ornithology.Tring.S. 8 
und 24, 16.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)3 Hefte.engl. je Heft.    {3BG106}  4,49 €  

280) BTO News: Jahrgang 1972.Number 53,54,55. A Bulletin for Bird Watchers.The British rust for 
Ornithology.Tring.S. 7, 11 und 11.quart.m.Textabb.(St.)br.--2)3 Hefte.engl..    {3BG91}  4,49 €  

281) BTO News: Jahrgang 1972.Number 56.Jahrgang 1975.Number 70. A Bulletin for Bird Watchers.The British 
Trust for Ornithology.Tring.je 11 S.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)2 Hefte.engl..    {3BG92}  4,49 €  

282) BTO News: Jahrgang 1976.Number 77,78,79,80,81,82,83. A Bulletin for Bird Watchers.The British Trust for 
Ornithology.Tring.S. 7, 7, 3, 7, 7, 7, 7.quart.m.zahlr.Textabb.(St.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG93}  5,11 €  

283) BTO News: Jahrgang 1977.Number 84,85,86,87,88,89,90. A Bulletin for Bird Watchers.The British Trust for 
Ornithology.Tring.je 7 S.quart.m.zahlr.Textabb.(St.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG94}  5,11 €  

284) BTO News: Jahrgang 1978.Number 91,92,93,94,95,96,97. A Bulletin for Bird Watchers.The British Trust for 
Ornithology.Tring.je 7 S.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG95}  5,11 €  

285) BTO News: Jahrgang 1979.Number 98,99,100,101,102,103,104. A Bulletin for Bird Watchers.The British Trust 
for Ornithology.Tring.S.11.sonst je 7.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)7Hefte.engl..    {3BG96}  5,11 €  

286) BTO News: Jahrgang 1980.Number 105,106,107,108,109,110,111. A Bulletin for Bird Watchers.The British Trust 
for Ornithology.Tring.S. 10.sonst je 7.quart.m.Textabb.(st.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG97}  5,11 €  

287) BTO News: Jahrgang 1981.Number 112-117 und Winter Atlas Supplement. A Bulletin for Bird Watchers.The 
British Trust for Ornithology.Tring.S. 7, 7, 10, 7, 7, 7, 6.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG98}  6,14 €  

288) BTO News: Jahrgang 1982.Number 118-123+Winter Atlas Supplement. The British Trust for 
Ornithology.Tring.S. 11, 7, 11, 7, 7, 7, 6.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG99}  6,14 €  

289) BTO News: Jahrgang 1983.Number 124-129+Winter Atlas Supplement. British Trust for Ornithology.Tring.S. 
11, 7, 15, 11, 11, 11, 6.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)7 Hefte.engl..    {3BG100}  6,14 €  

290) BTO News: Jahrgang 1984.Number 130-135.Jahrgang 1985.Number136-138. The British Trust for 
Ornithology.Tring.S.11, 11, 11, 11, 15, 15 und 15, 15, 15.quart.m.Textabb.br.-2)9 Hefte.engl.je Jg..    {3BG101} 10,23 €  

291) BTO News: Jahrgang 1986.Number 142-147.Jahrgang 1987.Number148-153. The British Trust for 
Ornithology.je 15 S.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)12 Hefte.engl.je Jg..    {3BG102}  10,23 €  

292) BTO News: Jahrgang 1988.Number 154-159.Jahrgang 1989.Number 160-165. The British Trust for 
Ornitholoy.Tring.je 15 S.uart.m.Textabb.(St.)br.-2)10 Hefte.engl.je Jg..    {3BG103}  10,23 €  
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293) BTO News: Jahrgang 1990.Number 166-171.Jahrgang 1991.Number 172-177. The British Trust for 
Ornithology.Tring.S. 15, 15, 15, 15, 18, 20 und16, 20, 20, 20, 23, 24.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)12 Hefte.engl. je Jg..    
{3BG104}  10,23 €  

294) BTO News: Jahrgang 1992.Number 178-183.Jahrgang 1993.Number 184-189. British Trust for 
Ornithology.Tring.S. 16, 20, 16, 20, 16 und 20, 24, 20, 20, 24, 20.quart.m.Textabb.(St.)br.-2)11 Hefte.engl. je Jg..    
{3BG105}  10,23 €  

295) Bub,Hans: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel 1.Teil. Lerchen und Schwalben (Die Neue Brehm 
Bücherei Nr. 540)1981. 122 S. m. 55 Abb. kt. -2). ISBN: B000W83I54.   {NBB2521}  9,2 €  

296) Bub,Hans: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel 3.Teil. Seidenschwanz,  Wasseramsel,  Zaunkönig,  
Braunellen,  Spötter,  Laubsänger,  Goldhänchen (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 550)1984. 200 S. m. 72 Abb. kt. -2).    
{NBB2884}  11,25 €  

297) Bub,Hans: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel 3.Teil:Seidenschwanz,. Wasseramsel, Zaunkönig, 
Braunellen, Spötter, Laubsänger, Goldhähnchen(Bombycillidae, Cincliae, Troglodytidae, Prunellidae, Sylviidae 
I)(Die Neue Brehm Bücherei Nr. 550)1984. 200 S. m. 72 Abb. kt-1).    {NBB2107}  10 €  

298) Bub,Hans: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel,1.Teil:Lerchen. und Schwalben(Alaudidae und 
Hirundinidae)Die Neue Brehm Bücherei. 1981. 122 S. m. 55 Abb. Kt. -2).    {NBB4131}  9,2 €  

299) Bub,Hans: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel.Allgemeiner Teil. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 
570). Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1985. 211 S. m. 106 Abb. kt-2).    {NBB4088}  12,2 €  

300) Bub,Hans u.Paul Herroelen: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel,1.Teil:Lerchen und Schw. 
alben(Alaudidae und Hirundinidae)(Die Neue Brehm Bücherei 540). 2. Aufl. 1982. 122 S. m. 55 Abb. kt-1).    
{NBB4540}  7 €  

301) Bub,Hans+Hans Oelke: Markierungsmethoden für Vögel.Ein weltweiter Überblick. Die Neue Brehm-Bücherei 
Nr. 535. 2. Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1985. 152 S. gr8. m. 98 Abb. und 1 Farbtaf. Kt. -2).    {NBB4458}  12 €  

302) Bub,Hans+Hans Oelke: Markierungsmethoden für Vögel.Ein weltweiter Überblick. Die Neue Brehm Bücherei. 
1980/. 152 S. m. 98 Abb. u. 1 Farbtaf. kt-2).    {NBB899}  7,67 €  

303) Bub,Hans+Hans Oelke: Markierungsmethoden für Vögel.Ein weltweiter Überblick. Die Neue Brehm-Bücherei 
Nr. 535. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1980. 152 S. gr8. m. 98 Abb. +1 Farbtaf. Kt. -2).    {NBB2406}  6 €  

304) Bub,Hans+Harald Dorsch: Kennzeichen und Mauser europäischer Singvögel.4.Teil:Cistensänger,Seid. 
ensänger, Schwirle, Rohrsänger(Cisticola, Cettia, Locustella, Acrocephalus)Die Neue Brehm Bücherei. 1988. 221 S. 
m. 92 Abb. (St. )kt-2). ISBN: 3740300205.   {NBB4539}  12 €  

305) Buddle,G.A.: Bird Secrets of New Zealand. George Allen&Unwin Ltd.London.1951.71 
S.Quart.m.zahlr.s/w.Tafeln.(St.)Ln.-2).    {2G1666}  12,78 €  

306) Burnbull,A.L.:  Bird music an introduction to the study of the vocal expressions of. British birds with 
appreciations of their songs. Vlg. Faber&Faber. London. (o. J. ca.1944) 125 S. m. Abb. Ln. -2).    {AS145}  8 €  

307) Burton,Robert:  Das Leben der Vögel. Vogelverhalten - verständlich gemacht. Kosmos. Franckh'sche Vlgshandlung. 
Stuttgart. 1985. 224 S. Quart. quadratisch. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. Hln.-2). ISBN: 3440055744.   
{3CG631}  10 €  

308) Burton,Robert+Bruce Coleman: Schöne Welt in Farbe.Vögel. 1976. ca. 100 S. Quart. m. 108 Farbfotos. Bild vom 
Einband.. Cotour Library Int.. New Malden. 1976. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AM919}  6 €  

309) Burton,Robert+Bruce Coleman: Schöne Welt in Farbe.Vögel. Unipart-Vlg. Stgt. 1976. 63 S. Quart. m. 108 
Farbfotos. Pp.-2). ISBN: 381227804X.   {3G870}  7 €  

310) Calidris:  Argang 4 1975 Nr.1. Ölands Ornitologiska Förening.Färjestaden.m.4 S/w.Tafeln und Zeichn.Kt.-
2)schwed..    {2C1923}  5,11 €  

311) Calidris:  Argang 5 1976 Nr.4. Ölands Ornitologiska Förening.Färjestaden.S. 99-143.m.3 s/w.Tafeln.Abb.und 
Zeichn.Kt.-2)schwed..    {2C1924}  5,11 €  

312) Calidris:  Argang 6 1977 Nr.2. Ölands Ornitologiska Förening.Färjestaden.S. 51-87.m.3 s/w.Tafeln.Abb.und 
Zeichn.Kt.-2)schwed..    {2C1925}  5,11 €  

313) Calidris:  Argang 9 1980 Nr.1. Ölands Ornitologiska Förening.Färjestaden.m.8 s/w.Tafeln.Abb.und Zeichn.Kt.-
2)schwed..    {2C1926}  5,11 €  

314) Campbell,Bruce: The dictionary of birds in colour. M. Joseph Ltd. London. 1974. 352 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Abb. Ln. m. U. -2).    {AU1476}  30,68 €  

315) Cantwell,Robert: Alexander Wilson.Naturalist and pioneer.A Biography. Vlg. J. B. Lippincott Comp. New York. 
1956. 318 S. Quart. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {AM918}  46,02 €  

316) Carwardine,Mark:  Wunderbare Welt der Vögel. Stedtfeld Vlg. Münster. 1991. 160 S. Folio. m. zahlr. farb. Tafeln 
und Textabb.. ISBN: 3927624594. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3G951} 
 24 €  

317) Catalogue of Birds of the Americas Part IV: Furnariidae-Dendrocolaptidae. By Charles B.Cory+Chales 
E.Hellmann.Field Museum, Cicago, USA.1925.IV, 390 S.gr8 m.1 farb.Taf.kt-2)unaufgeschn..    {AE600}  40,9 €  

318) Catalogue of Birds of the Americas Part V: Tyrannidae. Field Museum.Cicago.USA.1927.VI, 517 S.gr8.Kt-2).    
{AE599}  51,13 €  
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319) Catalogue of Birds of the Americas Part XI: Ploceidae-Catamblyrhynchidae-Fringillidae. By Charles 
E.Hellmayr.Field Museum, Chicago, USA.1938.VI, 662 S.kt-2)unaufgeschn..    {AF772}  51,13 €  

320) Charadrius:  Zeitschrift für Vogelkunde,Vogelschutz und Naturschutz im Rheinland. und in Westfalen 3/1988, 
4/1988, 4/1986. m. Abb. Kt. -2)je Heft.    {AT352}  2,96 €  

321) Charadrius Zeitschrift für Vogelkunde,:  Vogelschutz und Naturschutz im Rheinland und in Westfalen. 1986, 
H. 1-4 und 1987, H. 1-4 je Jahrg..    {AI306}  15,34 €  

322) Charadrius Zeitschrift für Vogelkunde,:  Vogelschutz und Naturschutz im Rheinland und in Westfalen. 1988, 
Heft 1, 2, 3 je Heft.    {AI307}  3,98 €  

323) Charadrius Zeitschrift für Vogelkunde,:  Vogelschutz und Naturschutz im Rheinland und in Westfalen. 1989, 
Heft 1-4 und 1990, Heft 1-4 je Jahrgang.    {AI308}  15,34 €  

324) Charadrius Zeitschrift für Vogelkunde,Vogelschutz: 1991,Heft 2,3,4 je Heft. .    {AI309}  3,98 €  
325) Charadrius Zeitschrift für Vogelkunde,Vogelschutz: 1992,Heft 1,3,4 je Heft. .    {AI310}  3,98 €  
326) Cibis,Bernd: Gefiederte Pflegekinder. Vlg. Neumann-Neudamm. Melsungen. 1976. 123 S. m. zahlr. z. T. farb. 

Tafeln und Textabb. lack. Pp. -1/2). ISBN: 3788802227.   {AF2074}  9 €  
327) Cigaretten-Bilderdienst: Aus Deutschlands Vogelwelt. Cigaretten-Bilderdienst. Altona-Bahrenfeld. 1932. 69 S. 

Folio. Quer. m. zahlr. eingeklebten Bildern (vollständig)(Ränder verblichen) kt.-2/3)Bild vom Einband.    {3V42}  18 €  
328) Cigaretten-Bilderdienst (Hsg.): Aus Deutschlands Vogelwelt. 341-380. Tsd. Text von Hans von der Nordmark, 

Bilderklärungen von Ludwig Zukowsky. Altona-Bahrenfeld. Gundlach AG. Bielefeld. 1936. 110 S. Quart. m. zahlr. 
eingeklebten farb. Bildern (alle vorhanden). (einige Seiten eingerissen)(Textanmerk. Bleistift)(Na.). Pp.-3).    
{3G1503}  18 €  

329) Cigaretten-Bilderdienst (Hsg.): Aus Deutschlands Vogelwelt. Altona-Bahrenfeld. 1932. 69 S. Folio.quer. m. zahlr. 
eingeklebten farb. Bildern (alle vorhanden). (Einband leicht fleckig). Pp.-2).    {AD5275U}  22 €  

330) Cigaretten-Bilderdienst(Hsg.): Aus Deutschlands Vogelwelt. 1932.69 S.Quart.quer.m.farb.Aufklebern.Kt.-2).    
{AD5171}  30,68 €  

331) Clinning,C.F.+R.A.C.Jensen: Die Vögel des Daan-Viljoen-Wildparks. Hsg. von der Abteilung Naturschutz und 
Fremdenverkehr der Administration Südwestafrika. 48 S. m. zahlr. farb. Abbildungen. Meinert Ltd.. Windhoek. 1973. 
Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2B410}  9 €  

332) Clinning,C.F: +R.A.C.Jensen: Die Vögel des Daan-Viljoen-Wildparks. Hsg. von der Abteilung Naturschutz und 
Fremdenverkehr der Administration von Südwestafrika. Winhoek. 1973. 48 S. m. zahlr. farb. Tafeln und Textabb. 
geheftet. kt.-2).    {2D3084}  10 €  

333) Coellen,Grete: Sippenzauber um Futter und Nest.Eine Vogelgeschichte. 1944. Zeitgeschichte-Vlg. Bln.  208 S. 
m. vielen kl. Zeichnngn. , kt. -2).    {R78163}  12,27 €  

334) Collurio:  Nr. 5 1988. Zeitschrift für Vogel-und Naturschutz in Südhessen.Arbeitskreis Darmstadt der Hessischen 
Gesellschaft für Ornithologie und Naturschutz(HGON).65 S.m.9 s/w.Tafeln und Zeichn.(St.)(U.)Kt.-2).    {2C1932} 6,14 €  

335) Corax: Band 1 (17) Heft 4 1966. Aus dem Inhalt: R.Heldt: Zur Brutbiologie des Alpenstrandläufers; H.Kirchner: 
Konvergenzen an den Schnäbeln von je zwei taxonomisch weit entfernten Vogelgruppen. Festschrift für Prof. Dr. 
Walther Emeis zum 75. Geburtstag am 10. Mai 1966 in Dankbarkeit und Verehrung für die überragenden Leistungen 
als Wissenschaftler und Naturschützer. Veröffentlichungen der Ornithologischen Arbeitsgemeinschaft für 
Schleswig.Holstein und Hamburg e.V. Selbstvlg. Hmbg. Lübeck. 1966. S. 159-259. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. geheftet-2).    {3DK406}  5 €  

336) Corbo, Margarete Sigl + Diane Marie Barras: Arnie unser kleiner Star. Vlg. Benziger. Köln. 1984. 292 S. Ln. 
m. U. -2).    {3K1831}  9,2 €  

337) Corti,Ulrich A.:  Alle Singvögel Europas. Linda Verlag. Kempen. (o.J.ca.1960). 130 S. Quart. m. zahlr. eingeklebten 
Bildern von Walter Linsemaier. Ln. m. U.-3).    {3G825}  22 €  

338) Corti,Ulrich A.:  Die Brutvögel Europas.1.Band:Singvögel. Silva-Vlg. Zürich. (o.J.). 130 S. Quart. m. zahlr. 
eingeklebten Bildern von Walter Linsemaier. Ln. m. U.-2).    {3G899}  15 €  

339) Corti,Ulrich A.+Ernst Sutter+Paul Barruel+weitere:  Die Brutvögel Europas 1 bis 4 Band (4 Bände). 1. 
Band:Singvögel. (130 S. m. 60 farb. Taf.). 2. Band: Spechte,  Rackenvögel, Segler, Nachtschwalben, Kuckucke, 
Eulen, Raubvögel, Tauben und Flughühner. (131 S. m. 60 farb. Taf.). 3. Band: Hühnervögel, Laufhühnchen, 
Kraniche, Trappen, Rallen, Watvögel, Möwen und Seeschwalben. (132 S. m. 60 farb. Taf.). 4. Band:Seetaucher, 
Lappentaucher, Sturmvögel, Pelikane, Tölpe und Kormorane, Reiher, Störche, Flamingo, Schwäne, Gänse und Enten, 
Alken. (132 S. m. 60 farb. Taf.) Silva-Vlg. Zürich. (o.J.). ca. 1965. Quart.(alle Bilder eingeklebt). Pp. m. U. -2)4 Bde. 
Bilder sind vollständig. Bild vom Einband Band 2.    {2P2329}  105 €  

340) Corti,Ulrich A.+Walter Linsemaier:  Alle Singvögel Europas. Linda-Bildvlg. Kempen(o. J. ca.1960)130 S. Quart. 
m. zahlr. farb. lith. Taf. Pp. m. U. -2).    {AS2134}  24,54 €  

341) Coward,T.A.+Enid Blyton:  Birds of the Wayside and Woodland. Comprising a Descriptive History of the 
Families Corvidae to Tetraonidae. Frederick Warne&Co. Ltd. London. New York. 1936. 352 S. m. 300 Accurately 
coloured Illustrations, 8 Photographic Reproductions and 52 Text Figures. Ln. -2).    {AK4552}  30,68 €  

342) Cramp,Stanley: Schicksal und Zukunft der Vögel Europas. Vogelkundliche Bibliothek. Band 7. Kilda-Verlag. 
Greven. 1978. 71 S. m. s/w. Tafeln und Grafiken. Kt. -2).    {2B2039}  9,2 €  
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343) Cramp,Stanley+W.R.P.Bourne+David Saunders: The Seabirds of Britain and Ireland. Collins.1974.287 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2F739}  19,43 €  

344) Creutz, Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. 5. erw.  Aufl.  Urania Lpzg,  1956,  112 S.  m.  zahlr.  
farb.  Abb. ,  Hln-3/4)Bibl..    {R13573}  6,14 €  

345) Creutz,Gerhard: Der Weißstorch Ciconia ciconia. Die Neue Brehm-Bücherei Nr. 375. 216 S. mit 94 
Abbildungen.. Ziemsen. Wittenberg. 1985. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {NBB4787}  9 €  

346) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 75)1952. 111 S. m. 55 Abb. Kt. -2). 
ISBN: B0000BH94K.   {NBB1650}  6,14 €  

347) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. 3. Aufl. (Die Neue Brehm Bücherei) 1957. 112 S. m. 58 Abb. i. T. 
kt-2). ISBN: B0000BH94K.   {NBB1273}  6,14 €  

348) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. (Die Neue Brehm-Bücherei). 2. Aufl. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 
1954. 112 S. m. 57 Abb. Kt. -2).    {NBB4429}  5 €  

349) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. Die Neue Brehm Bücherei. 5. Aufl. 1965. 105 S. m. 60 Abb. Kt. -
2)Bild vom Einband.    {NBB843}  6,14 €  

350) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. 7. Aufl. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 75). Ziemsen Vlg. 
Wittenberg. 1976. 110 S. m. 69 Abb. Kt. -2). ISBN: B0000BH94M.   {NBB1458}  6,2 €  

351) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. 4. Aufl. Die Neue Brehm-Bücherei. Vlg. A. Ziemsen. Wittenbg. 
1962. 105 S. m. 60 Abb. Kt. -2/3).    {NBB3101}  6,14 €  

352) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 75)7. Aufl. 1962. 105 S. m. 60 Abb. 
kt. -2). ISBN: B0000BH94M.   {NBB2927}  6,14 €  

353) Creutz,Gerhard: Geheimnisse des Vogelzuges. (Die Neue Brehm-Bücherei)2. Aufl. 1954. 112 S. m. 57 Abb. Kt. -
3). ISBN: B0000BH94L.   {NBB1745}  6,14 €  

354) Creutz,Gerhard: Singvögel. 14.Aufl.Urania-Vlg.Lpzg.1971.231.-250.Tsd.168 S.m.zahlr.farb.Abb.Pp.-1/2).    
{AA1505}  7,16 €  

355) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. (o. J. )99 S. m. zahlr. farb. Abb. Hln. m. U. -2)Titelblatt 
fehlt!.    {R21772/6}  7,16 €  

356) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. 3.Aufl.Urania-Vlg.Jena.1953.99 
S.m.zahlr.farb.Bildern.Hln.-2).    {2A123}  10,23 €  

357) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. 1951.98 S.m.zahlr.farb.Taf.Hln.m.U.-2).    {AB817} 10,23 €  
358) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. 5.Aufl.Urania-Vlg.Lpzg.1956.111 

S.m.zahlr.farb.Bildern von engelbert Schoner.Hln.m.U.-2).    {3K1691}  10,23 €  
359) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. Urania-Vlg.Leipzig.1960.7.Aufl.112 S.m.48 

farb.Taf.Hln.m.U.-2).    {2G1001}  10,23 €  
360) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Singvögel. Gebr.Richters.Erfurt.1951.99 S.m.zahlr.farb.Abb.Hln.-

2/3).    {2L212}  9,2 €  
361) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Sumpf-und Wasservögel. Urania-Vlg. Jena. 1954. 103 S. m. zahlr. 

farb. Bildern von Engelbert Schoner und 4 Tab. Hln. m. U.-2/3)Bild einer Tafel.    {AK5218}  13 €  
362) Creutz,Gerhard: Taschenbuch der heimischen Sumpf-und Wasservögel. Urania-Vlg.Jena.1954.103 

S.m.zahlr.farb.Bildern.Hln.-2)Anhang, Tabellen fehlen.    {2L224}  5,11 €  
363) Creutz,Gerhard (Hsg.): Aufsätze zu Vogelschutz und Vogelkunde. 3. Heft. 1969. Aus der Arbeit der 

Forschungsstellen für Angewandte Ornithologie in der DDR. Hrsg. Gerhard Creutz. Druckerei Erich Weinert. 
Neustrelitz. 1969. 64 S. m. zahlr. Tab. u. Diagr. (Rücken ausgeblichen) geheftet-2).    {AA5847}  5 €  

364) Creutz,Ulrich:  Vögel. Kinderbuchvlg.Bln.(o.J.)64 S.Quart.m.zahlr.farb.Illustrationen.Pp.-1/2).    {AA1452}  7,16 €  
365) Croze,Harvey: Searching Image in Carrion Crows Hunting Strategy in a Predator and. some Anti-Predator 

Devices in Camouflaged Prey (Rabenkrähen auf der Suche nach Beute und einige Schutzmaßnahmen ihrer 
Beutetiere). Beiheft 5 zur Zeitshrift für Tierpsychologie. Parey Vlg. Berlin. Hamburg. 1970. 85 S. gr.8. with 44 
figuren, 2 colour photographs and 17 tables. kt.-1/2)englisch. ISBN: 3489650360.   {AB4177}  21 €  

366) Cruickshank,Helen G.: Flight into sunshine. Macmillan&Co, New York, 1948. 132 S. gr8. m. 121 Abb. Ln. m. U. -
1/2).    {R25051}  24,54 €  

367) Curio,Eberhard:  Verhaltensstudien am Trauerschnäpper. Beiheft 3 zur Zeitschrift für Tierpsychologie. Parey 
Vlg. Bln. Hmbg. 1959. 110 S. gr8. m. 45 Abb. kt-1/2).    {AB4176}  20 €  

368) Dalinger,Rene E.+Otto Freytag: Observaciones sobre el skua polar del sur en bahia Margarita. (Contribut. del 
Inst. Antarctico Argentino No. 51)Buenos Aires. 1960. 19 S. Quart. m. Abb. br. -2).    {AU1443}  6,14 €  

369) Dansk Ornithologisk: Forenings Tidsskrift 67.Jg.Nr.1-2(1973),67.Jg.3-4(1973)m.zahlr.Abb.Kt.. -2)2 Hefte.    
{R14810/1}  10,23 €  

370) Dathe,H.+I.A.Neufeldt(Hsg.): Atlas der Verbreitung palaearktischer Vögel. 9.Lieferung. Akademie der 
Wissenschaften der DDR. Eigen-Vlg. Berlin 1981. m.10 zweifarbigen Verbreitungskarten. Folio. (1 
Verbreitungskarte(Larus audouini Payraudeau) nur in Kopie). Hln-Mappe-2).    {AD5396}  19 €  

371) Dathe,Heinrich: Prirucka pre chovatelov vtactva.Exoticke spevavce 2. Bratislava. 1988. 288 S. Quart. m. zahlr. 
farb. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R25805}  30,68 €  
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372) Dathe,Heinrich: Prirucka pre chovatelov vtactva.Vseobecne zasady chovu.Papagaje.Holuby. Bratislava. 1978. 
303 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R25806}  30,68 €  

373) Dathe,Heinrich (Hsg.): Handbuch des Vogelliebhabers.1.Band. 1. Aufl. VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg. Bln. 
1975. 335 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. (1 Textanmerk.)(Na.)(1 eingeklebte Karte). Ln. -2).    {2A3154}  30,68 €  

374) Dathe,Heinrich(Hsg.): Handbuch des Vogelliebhabers.2.Band. :Weber-,Finken,Witwen-sowie Sperlingsvögel und 
andere Körnerfresser. 2. Aufl. Deutscher Landwirtschaftsvlg. 1986. 343 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -2). 
ISBN: 3331001236.   {3A8728}  20 €  

375) Dathe,Heinrich(Hsg.): Handbuch des Vogelliebhabers.2.Band. :Weber-,Finken,Witwen-sowie Sperlingsvögel und 
andere Körnerfresser(Deutscher Landwirtschaftsvlg. 1986. 343 S. Quart. m. zahlr. farb. Abb. Ln. m. U. -2). ISBN: 
3891044437.   {R1733/2}  31 €  

376) Day,Jennifer W.: Qu'est-Ce Qu'un. Texte francais de M. Le Gwen. Illustrations de Tony Chen. Premieres 
observations. 24 S. quadratisch mit zahlr. Illustrationen.. Editions des deux coqs d'or. Paris. 1976. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: französisch   {AM3119}  10 €  

377) Deignan,Herbert G.: Checklist of the birds of Thailand(United states national mus.Bulletin. 226)Smithsonian 
Inst. Washington. 1963. X+263 S. gr8. Ln. -1/2).    {R14803/7}  40,9 €  

378) Delin,Hakan+Lars Svensson: Der große Kosmos-Naturführer Vögel. Alle europäischen Vögel in 1300 Farbfotos. 
Kosmos. 3. Aufl. 288 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. ISBN: 3440097110. Franckh-Kosmos. Stuttgart. 
2004. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2P2645}  15 €  

379) Delin,Hakan+Lars Svensson: Der große Kosmos-Naturführer Vögel. Alle europäischen Vögel in 1300 Farbfotos. 
Kosmos. 2. Aufl. 288 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Fotos.. ISBN: 3440075028. Franckh-Kosmos. Stuttgart. 
1998. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2P2646}  15 €  

380) Delpy,Karl-Herbert:  Der Nymphensittich. Lehrmeister-Bücherei Nr.822.Philler Verlag.Minden.1983.72 S.m.11 
Abb.und einem Kapitel über Mutationen und ihre Vererbung von Georg A.Radtke.Kt.-2). ISBN: 3790708224.   
{AK5734}  2,96 €  

381) Delpy,Karl-Herbert:  Ziervogelernährung.Ein ohne Vorkenntnisse verständlicher,. vielseitiger und umfassender 
Ratgeber für den gesamten Bereich der Vogelhaltung. Lehrmeister-Bücherei. Albrecht Philler Vlg. Minden. 1984. 112 
S. kl8 Kt-2). ISBN: 3790708283.   {AK4704}  5,8 €  

382) Der Falke: 10.Jg.1963.Ausgabe A.(6 Hefte und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 214 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)6 Hefte.    {3M1194}  10 €  

383) Der Falke: 11.Jg.1964.Ausgabe A.Heft 1 bis 6 (6 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. 
Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 214 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-
2)6Hefte.    {3M1197}  10 €  

384) Der Falke: 11.Jg.1964.Ausgabe A.Heft 1, 3 bis 6 (Heft 2 fehlt)5 Hefte. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 34, 75-214 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)5Hefte.    {3M1198}  8 €  

385) Der Falke: 12.Jahrgang 1965.Ausgabe A. Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Inhalt 
u.a.:Bähr,Helmut:Betrachtungen zur Hauskatze und zur Vogelwelt in den Städten. 
Helmstaedt,K.W.:Ansiedlungsversuch des Seeadlers in der südlichen Altmark. Piesker,Otto:Die Weißstörche im 
Unterspreewald. Poslawski,A.N.:Zur Biologie der Kragentrappe. Rattey,Folker:Am Horst des Schwarzstorchs. 
Traue,Hartmut:Über die Brut eines Schwarzmilans im Unterharz. Hsg. Deutschen Kulturbund. Urania Verlag. Jena. 
Berlin. XII. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Privates Hln.-2).    {AE2118}  15 €  

386) Der Falke: 12.Jg.1965.Ausgabe A.(12 Hefte und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3M1150}  18 €  

387) Der Falke: 13.Jahrgang 1966.Ausgabe A. Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Inhalt 
u.a.:Konradt,Hans-Ulrich:Zur Brutbiologie der Rohrweihe. Oehme,Günther:Die Seeadler-Verluste in unserer 
Republik. Prill,Horst:Die Vogelwelt des Naturschutzgebietes "Großer Schwerin". Knorr,Friedrich:Vögel contra 
Flugzeuge. Hsg. Deutschen Kulturbund. Urania Verlag. Jena. Berlin. XV. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (unterer 
Rand etwas wasserfleckig). Privates Hln.-2/3).    {AE2121}  10 €  

388) Der Falke: 13.Jg.1966.Ausgabe A.(12 Hefte und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3M1149}  15 €  

389) Der Falke: 14.Jg.1967.Ausgabe A.(12 Hefte und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3M1148}  17 €  

390) Der Falke: 14.Jg.1967.Ausgabe A.(Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. XV. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Guter 
Zustand. 12 Hefte die Leineneinbanddecke liegt bei.   {3L2470}  20 €  

391) Der Falke: 14.Jg.1967.Ausgabe A.Heft 1,2 und 4 bis 12 (Heft 3 fehlt)11 Hefte. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 70, 112-430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)11 Hefte.    {3M1199}  13 €  
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392) Der Falke: 15.Jg.1968.Ausgabe A. (Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. XIV. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Guter 
Zustand. 12 Hefte die Leineneinbanddecke liegt bei.   {3L2471}  20 €  

393) Der Falke: 15.Jg.1968.Ausgabe A.(12 Hefte und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3M1147}  17 €  

394) Der Falke: 15.Jg.1968.Ausgabe A.Heft 1bis 4 und 6 bis 12 (Heft 5 fehlt)11 Hefte. Monatsschrift für Ornithologie 
und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 142, 184-430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
(Na). ungebunden. geheftet.-2)11 Hefte zus..    {3M1200}  13 €  

395) Der Falke: 16.Jg.1969.Ausgabe A.(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund 
der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-3)12 Hefte.    
{3M1146}  17 €  

396) Der Falke: 17.Jg.1970.Ausgabe A.(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund 
der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    
{3M1145}  14 €  

397) Der Falke: 18.Jg.1971.Ausgabe A.(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund 
der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte mit lose 
beiliegendem Buchdeckel des Vlgs.-Leinen.    {AR1026}  15 €  

398) Der Falke: 19.Jg.1972.Ausgabe A.(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund 
der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    
{3M1143}  14 €  

399) Der Falke: 19.Jg.1972.Heft 3,4 und 5.Ausgabe A. Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. 
Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 77-178 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig). ungebunden. br.-3)3 
Hefte.    {AA5541}  8 €  

400) Der Falke: 20.Jahrgang.Heft 8.August 1973. Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde.Ausgabe 
A.Kulturbund der DDR.Urania-Verlag.Berlin.Leipzig.Jena.255-286 S.gr.8.m.s/w.Textabb.Kt.-2).    {2F2109}  3,47 €  

401) Der Falke: 20.Jg.1973.Ausgabe A.(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund 
der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3L2490} 14 €  

402) Der Falke: 20.Jg.1973.Ausgabe A.Heft 1 bis 11 (Heft 12 fehlt)11 Hefte. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 394 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). 
ungebunden. geheftet.-2)11 Hefte.    {3M1201}  13 €  

403) Der Falke: 21.Jg.1974.Ausgabe A.(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Hsg. Kulturbund 
der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    
{3M1140}  15 €  

404) Der Falke: 22.Jg.1975 (12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (etwas fleckig). ungebunden..-3)12 Hefte.    {3M1139} 15 €  

405) Der Falke: 23.Jg.1976 (12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (ST). ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3M1141}  14 €  

406) Der Falke: 23.Jg.1976.Heft 1. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania 
Verlag. Jena. Berlin. 34 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-3).    {AA5544}  3,4 €  

407) Der Falke: 23.Jg.1976.Heft 3 und 4. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 77-142 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-3)2 Hefte.    {AA5545} 5 €  

408) Der Falke: 24.Jahrgang.1977.Heft 1 bis 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Urania Vlg. 
Leipzig.Jena.Berlin. XVI. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb. geheftet.. Guter Zustand. in Heften.   {3M1138}  14 €  

409) Der Falke: 24.Jg.1977.Heft 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania 
Verlag. Jena. Berlin. 399-430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-3).    {AA5547}  3,4 €  

410) Der Falke: 24.Jg.1977.Heft 2 bis 10. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 41-358 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-3)9 Hefte.    {AA5546} 20 €  

411) Der Falke: 25.Jahrgang.1978.Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz. Urania Vlg. Leipzig.Jena.Berlin. XVI. 430 S. gr.8 . m. s/w. Tafeln und Abb. In 12 Heften. Guter 
Zustand. geheftet. 12 Hefte.   {3L2487}  20 €  

412) Der Falke: 25.Jahrgang.1978.Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz. Urania Vlg. Leipzig.Jena.Berlin. XVI. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb. (Na.). geheftet. m. 
Buchdeckel des Vlg. Ln.-2).    {3M912}  15 €  

413) Der Falke: 26.Jahrgang.1979.Heft 1 bis 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Urania Vlg. 
Leipzig.Jena.Berlin. XVI. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb. (Na.). geheftet.in Heften.    {3M1136}  15 €  

414) Der Falke: 27.Jahrgang.1980.Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz. Urania Vlg. Leipzig.Jena.Berlin. XIV. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb.geheftet.. Guter Zustand. 
geheftet. in 12 Heften.   {3M1133}  15 €  

415) Der Falke: 27.Jg.1980(12 Hefte). Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(Na.). ungebunden. br.-3)12 Hefte.    {AA5485} 15 €  
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416) Der Falke: 28.Jahrgang.1981.Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz. Inhalt u.a.:Creutz,C.:Helft dem Storch! Königstedt,D.:Steppenadler und Kaiseradler. Siefke,A.:50 Jahre 
Vogelwarte Hiddensee. Ortlieb,R.:Die Bestandsverhältnisse des Sperbers im Bezirk Halle. Stallknecht,P.:Der Kranich 
im Rhinluch. Urania Vlg. Leipzig.Jena.Berlin. XIV. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb.. Guter Zustand. Halbleinen.   
{AE2114}  20 €  

417) Der Falke: 28.Jahrgang.1981.Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz. Urania Vlg. Leipzig.Jena.Berlin. XIV. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb. (Na.). geheftet. m. 
Buchdeckel des Vlg. Ln.-2).    {3M909}  15 €  

418) Der Falke: 28.Jg.1981.Heft 1 bis 6. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 213 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-3)6 Hefte.    {AA5553} 15 €  

419) Der Falke: 28.Jg.1981.Heft 8 bis 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 255-430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-3)5 Hefte.    {AA5554} 
 10 €  

420) Der Falke: 29.Jahrgang 1982. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Inhalt u.a.:Baake,W.:Ein Harzbach 
und seine Wasseramseln. Ddddornbusch,M.:50 Jahre Biologische Station Steckby. Heinrich,D.:Beobachtungen am 
Sammelplatz der Kraniche im Kreis Templin. Kaatz,Ch.:Sicherung von Weißstorchhorsten auf Schornsteinen. 
Rutschke,E.Der Brutbestand des Graureihers in der DDR. Hsg.  Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 
XIII. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Privates Hln.-2).    {AE2119}  15 €  

421) Der Falke: 29.Jahrgang.1982.Heft 1 bis 12 und Inhaltsverzeichnis. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz. Urania Vlg. Leipzig.Jena.Berlin. XIV. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb. (Na.). geheftet. m. 
Buchdeckel des Vlg.. Guter Zustand. geheftet. in 12 Heften.   {3M1135}  15 €  

422) Der Falke: 29.Jahrgang.1982.Hefte 6,7,8,9,10,11 und 12. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz.Kulturbund der DDR.Urania Verlag.Leipzig.Jena.Berlin.S. 183-214, 219-248, 255-286, 291-322, 327-
358, 363-394 und 399-430.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und Abb.br.-2)je Bd..    {2C1791}  2,96 €  

423) Der Falke: 30.Jahrgang.1983.Heft 1 bis 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Urania Vlg. 
Leipzig.Jena.Berlin. IV. 430 S. gr.8 .m. s/w. Tafeln und Abb... Mit Gebrauchsspuren. geheftet.   {3L2477}  11 €  

424) Der Falke: 31.Jahrgang 1984. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Inhalt u.a.:Kniep,W.:Der Kranich 
gibt noch Rätsel auf. Grün,G.+P.Clausing: 75 Jahre ornithologische Forschung in Seebach. Odrich,H.Rotmilan und 
Kolkrabe als Brutnachbarn. Brenning,U.:Zum Vorkommen des Rothalstauchers und des Haubentauchers. Hsg.  
Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. IV. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
in 12 Heften.   {3L2478}  14 €  

425) Der Falke: 32.Jahrgang 1985. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Inhalt u.a.:Busching,W.-
D.Möglichkeiten zur Reinigung ölverschmutzter Federn. Hartung,B.+K.Preßner:Untersuchung der Siedlungsdichte 
des Mäusebussards im Kreis Meißen. Ramisch,H.:Bedeutung eines Friedhofs für die Vogelwelt. Zimdahl,A.:Wie wird 
man Ornithologe? Hsg.  Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. IV. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb.. Guter 
Zustand. geheftet. in 12 Heften.   {3L2479}  14 €  

426) Der Falke: 32.Jahrgang 1985.Hefte 1,2 und 3. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz.Kulturbund der 
DDR.Urania Verlag.Leipzig.Jena.Berlin.S. 3-34, 39-70 und 75-106.gr.8.m.s/w.Tafeln und Abb.br.-2)auch einzeln zu 
kaufen, bei Interesse bitte anfragen!.    {2C1794}  8,88 €  

427) Der Falke: 32.Jg.1985.Heft 2 und 3. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 39-104 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (fleckig)(St.). ungebunden. br.-2/3)2 Hefte.    
{AA5556}  5 €  

428) Der Falke: 33.Jahrgang 1986. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Inhalt 
u.a.:Blaschke,W.:Seidenreiher im Bezirk Cottbus. Creutz,G.:Symposium zum Schutz des Weißstorches. 
Prange,H.:Die Sammel- und Rastplätze des Kranichs in der DDR. Zimdahl,W.:Aller guten Dinge sind drei (zur dritten 
Auflage der Avifauna Mecklenburgs). Zöllick,H.:Ergebnisse der vierten internationalen Bestandserfassung vom 
Weißstorch im Bezirk Rostock 1984. Hsg.  Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. XII. 418 S. gr.8. m. 
zahlr. Textabb. 12 Hefte.-2/3).    {3L2480}  15 €  

429) Der Falke: 33.Jahrgang.1986.Heft 5. Inhalt u.a.:Stegemann,K.-D.:Untersuchungen zur Entwicklung des 
Brutbestandes und zur Nistweise von Mäusebussard und Turmfalke. Monatsschrift für Ornithologie und 
Vogelschutz.Kulturbund der DDR.Urania Verlag.Leipzig.Jena.Berlin. 135-166 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln und 
Abb.geheftet.-2)1 Heft.    {3M1153}  2,05 €  

430) Der Falke: 35.Jg.1988.Heft 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania 
Verlag. Jena. Berlin. 391-422 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). ungebunden. br.-2).    {AA5558}  3,4 €  

431) Der Falke: 35.Jg.1988.Heft 6. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania 
Verlag. Jena. Berlin. 175-206 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). ungebunden. br.-2).    {AA5557}  3,4 €  

432) Der Falke: 36.Jahrgang.1989.Hefte 4 und 5. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz.Kulturbund der 
DDR.Urania Verlag.Leipzig.Jena.Berlin.S. 111-134 und 139-170.gr.8.m.s/w.Tafeln und Abb.br.-2)je Bd..    {2C1795} 
 2,96 €  

433) Der Falke: 36.Jg.1989.Heft 1 und 2. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. 
Urania Verlag. Jena. Berlin. 70 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). ungebunden. br.-2)2 Hefte.    {AA5559}  5 €  
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434) Der Falke: 44.Jg.1997. Heft 3. Das Journal für Vogelbeobachter. Inhalt u.a. Wiederansiedlung von Haselhühnern; 
Kiebitz-Vogel des Jahres 1996; Der Kiekkaaste am Dollard. Aula-Vlg. Wiesbaden. 1997. 65-96 S. quart. m. farb. 
Textabb. u. Tafeln kt.-2).    {2P2125}  4 €  

435) Der Falke: 7.Jg.1960.Nr.1 bis 6. Zweimonatsschrift für Vogelkunde, Vogelschutz, Vogelpflege und Vogelzucht. 
Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. IX. 214 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. Ln.-2).    {3L2460}  10 €  

436) Der Falke: 7.Jg.1960.Nr.2 bis 6 (Heft 1 fehlt) 5 Hefte. Zweimonatsschrift für Vogelkunde, Vogelschutz, 
Vogelpflege und Vogelzucht. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 39-214 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-2)5 Hefte.    {3M1193}  8 €  

437) Der Falke: 8.Jahrgang 1961. Monatsschrift für Vogelkunde, Vogelschutz, Vogelpflege und Vogelzucht. Inhalt 
u.a.:Böcker,U.:Der Jadebusen und seine Vogelwelt. Dost,Hellmuth:Die Vogelinsel Heuwiese im Jahre 1960. 
Kalbe,Lothar:Die Vogelwelt stillgelegter Braunkohlengruben in der Oberlausitzer Niederung. Knorre,Ddierich 
von:Der Bestand des Weißen Storches in den Kreisen Calau und Cottbus in den Jahren 1955 bis 1960. 
Mayer,Gerald:Über die Ursachen der Ausrottung des Waldraps. Werner,Johannes:Durchzug der Schwarzstörche in 
Ostthüringen. Hsg. Deutschen Kulturbund. Urania Verlag. Jena. Leipzig. XII. 434 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (unterer 
Rand wasserwellig). Privates Hln.-3).    {AE2115}  10 €  

438) Der Falke: 8.Jg.1961.Nr.2 bis 11 (Hefte 1,12 fehlen) 10 Hefte. Monatsschrift für Vogelkunde, Vogelschutz, 
Vogelpflege und Vogelzucht. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 39-398 S. gr.8. m. zahlr. 
Textabb. (Na). ungebunden. geheftet.-2)10 Hefte.    {3M1191}  11 €  

439) Der Falke: Der Falke 9.Jg.1962.(12 Hefte und Inhaltsverzeichnis). Monatsschrift für Vogelkunde, Vogelschutz, 
Vogelpflege und Vogelzucht. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania Verlag. Jena. Berlin. 430 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
(Na). ungebunden. geheftet.-2)12 Hefte.    {3M1151}  18 €  

440) Der Falke: Jahrgang 15.1968.Nummer 9 bis 12. Monatsschrift für Ornithologie und Vivarienkunde. Kulturbund der 
DDR. Seiten 292-430. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. 4 Hefte. Urania-Verlag. Leipzig, Jena. 1968. Ausreichend. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {2M1740}  12 €  

441) Der Falke: Jahrgang 2.1955.Nummer 1 bis 4. Zweimonatsschrift für Vogelkunde und Vogelschutz..Kulturbund der 
DDR. Urania-Verlag. Leipzig. Jena. 142 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. Kt.-3)4 Hefte.    {2M1738}  12 €  

442) Der Falke: Jahrgang 3.1956.Nummer 1 bis 4, gebunden. Zweimonatsschrift für Vogelkunde und 
Vogelschutz..Kulturbund der DDR. Urania-Verlag. Leipzig. Jena. 142 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet.. Guter 
Zustand. Leinen.   {3l2464}  15 €  

443) Der Falke: Jahrgang 6.1959.Nummer 1 bis 6 (6 Hefte). Zweimonatsschrift für Vogelkunde und 
Vogelschutz..Kulturbund der DDR. Urania-Verlag. Leipzig. Jena. 214 S. gr.8. m. s/w. Textabb. geheftet. Kt.-3)6 
Hefte.    {3F2003}  18 €  

444) Der Falke: Jg.1982.Heft 7. Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz. Hsg. Kulturbund der DDR. Urania 
Verlag. Jena. Berlin. 219-249 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. (St.). ungebunden. br.-2/3).    {AA5560}  3,4 €  

445) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Heft 12. 1984. S. 399-430. m. zahlr. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA254}  4,49 €  

446) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Heft 8. 1985. S. 255-286. m. zahlr. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA253}  4,49 €  

447) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Nr.1. 1986. 34 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA194}  6,14 €  

448) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Nr.1,8,11,12. 1983.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)je.    
{AG1563}  6,14 €  

449) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Nr.5,11. 1984. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2)je -
Sonderabdruck-.    {SA193}  6,14 €  

450) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Nr.5,6,7,8,9,12,. (1989). m. Abb. Kt. -2)jedes Heft.    
{AS66}  2,96 €  

451) Der Falke: Monatsschrift für Ornithologie und Vogelschutz Nr.6,8,11,. 1982.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2)je.    
{AG1564}  6,14 €  

452) Der Ornithologische Beobachter: 72.Jg.Heft 1 bis 5/6.1975 und 73.Jg.Heft 1.1976. Zeitschrift der ALA 
Schweizerische Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. Marti AG. Bern. 286 und 48 S. gr. 8. m. s/w. Tafeln 
und Textabb. in 1 Kunstleder-Ringbuchmappe -3).    {AC2985}  30 €  

453) Der Ornithologische Beobachter: Band 71. Heft 1/3-5/6. 1974 (3Hefte). Aus dem Inhalt:  D.Zimmermann: 50 
Jahre Schweizer Vogelwarte; Ch.Imboden: Zug, Fremdansiedlung und Brutperiode des Kiebitz in Europa; R.Winkler: 
Der Herbstdurchzug von Tannenmeise, Blaumeise und Kohlmeise auf dem Col de Bretolet. Zeitschrift der Ala. 
Schweizerische Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. 1974. 326 S. Gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Rücken 
eingerissen) Kt.-3)3Hefte.    {AA5979}  20 €  

454) Der Ornithologische Beobachter: Band 73. Heft 1-4. 1976 (4 Hefte) Heft 5/6 fehlt. Aus dem Inhalt: P.Ingold: Zur 
Beziehung des Tordalken zur Nestumgebung; P.Wiprächtiger: Beitrag zur Brutbiologie des Sumpfrohrsängers; 
W.Büchi: Wasserfrosch erbeutet jungen Zwergtaucher.  Zeitschrift der Ala. Schweizerische Gesellschaft für 
Vogelkunde und Vogelschutz. 1976. 194 S. Gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2)4Hefte. Ala. Basel. 1976. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AA5965}  15 €  



Antiquariatsangebot Nr. 903  - 23 - 

 

455) Der Ornithologische Beobachter: Band 73. Heft 1-5/6. 1976 (5 Hefte). Aus dem Inhalt: P.Ingold: Zur Beziehung 
des Tordalken zur Nestumgebung; P.Wiprächtiger: Beitrag zur Brutbiologie des Sumpfrohrsängers; W.Büchi: 
Wasserfrosch erbeutet jungen Zwergtaucher. Tompa,F.S. - Zum Rabenkrähen-Problem in der Schweiz - Teil II: 
Rabenkrähen und Landwirtschaft. Zeitschrift der Ala. Schweizerische Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. 
194 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb.. Ala. Basel. 1976. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3607} 20 €  

456) Der Ornithologische Beobachter: Band 74. Heft 1-4/6. 1974 (3Hefte) Heft 3 fehlt). Aus dem Inhalt: R.K. Furrer: 
Beringung, Zugverhalten nd Mortalität schweizerische Wacholderdrosseln: eine Ringfundanalyse; V.Ziswiler: 
Ornithologisch-morphologische Forschung an der Universität Zürich. Zeitschrift der Ala. Schweizerische Gesellschaft 
für Vogelkunde und Vogelschutz. 1974. 212 S. Gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2)3Hefte.    {AA5980}  15 €  

457) Der Ornithologische Beobachter: Band 74. Heft 1-4/6. 1974 (4Hefte). Aus dem Inhalt: R.K. Furrer: Beringung, 
Zugverhalten nd Mortalität schweizerische Wacholderdrosseln: eine Ringfundanalyse; V.Ziswiler: Ornithologisch-
morphologische Forschung an der Universität Zürich. Bossert,A.: Bestandsaufnahmen am Alpenschneehuhn im 
Aletschgebiet. Zeitschrift der Ala. Schweizerische Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. 1974. 212 S. Gr8. 
m. zahlr. z.T. farb. Abb. Kt.-2)3Hefte. Ala. Basel. 1974. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3605} 20 €  

458) Der Ornithologische Beobachter: Band 77. 1980, Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: Bosset,A.: 
Winterökologie des Alpenschneehuhns im Aletschgebiet, Schweizer Alpen; Hess,R.: Die Brutvorkommen des 
Wiesenpiepers in den Kantonen Schwyz und Zug. Fuchs,E. - Greifvogelbestandsaufnahmen im aargauischen Reußtal. 
Lüps,P.: Daten zur Vertikalverbreitung und zum Lebensraum des Steinhuhns in den Schweizeralpen. Zeitschrift der 
Ala. Schweizerische Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. 1980. S. 122-200. Gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. 
Kt.-2). Ala. Basel. 1980. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {2E3604}  20 €  

459) Der Ornithologische Beobachter: Band 77. Heft 3. 1980. Aus dem Inhalt: Bosset,A.: Winterökologie des 
Alpenschneehuhns im Aletschgebiet, Schweizer Alpen; Bloesch,M.: Drei Jahrzehnte Schweizerischer 
Storchansiedlungsversuch in Altreu,1948-1979; Winkler,R.: Einbeiniger Wasserpieper überlebt drei Jahre. Zeitschrift 
der Ala. Schweizerische Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. 1980. S. 122-200. Gr8. m. zahlr. z.T. farb. 
Abb. Kt.-2).    {AA5872}  4 €  

460) Der Ornithologische Beobachter: Band 95. Heft 4. 1998. Aus dem Inhalt: Maumary&Gysel: Seltene Vogelarten 
und ungewöhnliche Vogelbeoachtungen in der Schweiz im Jahre 1997; Hauri,R.: Zum Vorkommen des Gänsesägers 
an den Gewässern südlich von Bern; Deutsche Namen der Vögel der Schweiz. Zeitschrift der Ala. Schweizerische 
Gesellschaft für Vogelkunde und Vogelschutz. Basler Druck und Vlg. Basel. 1998. S. 250-343. Gr8. m. zahlr. z.T. 
farb. Abb. Kt.-2).    {AA5871}  4 €  

461) Der Ornithologische Beobachter: Bd.93.Heft 2.Juni 1996. Bruderer,Bruno:6.Schweizerisches Symposium für 
Ornithologie, Urs N.Glutz von Blotzheim:25 Jahre Alpenornithologie-ein Überlbick, Heinz Richner:Flohzirkus im 
Vogelnest:Wirt-Parasiten-Interaktionen in der Brutzeit, Johann Hegelbach:Lernphase und Repertoiregrösse in der 
ornithologischen Bioakustik:Kontroverse Ansichten oder Artunterschiede, Bruno, Bruderer:Vogelzugforschung im 
Bereich der Alpen 1980-1995, S.93-130. gr8. m. zahlr. Abb. br.-2).    {3M313}  4 €  

462) Der Ornithologische Betrachter: Band 88,Heft 3. Inhalt: P. H. Heiniger: Anpassungsstrategien des Schneefinken 
Montifringilla nivalis an die extremen Umweltbedingungen des Hochgebirges, M. Kery: Brutbestand und Verbreitung 
der Felsenschwalbe Ptyonoprogne rupestris im Schweizer Jura in den achtziger Jahren. 1991. S. 189 - 340. gr8. m. 
zahlr. Abb. br. -3).    {AR1097}  12 €  

463) Der Rotkronenkranich:  Bildband. 1.Aufl. Vlg. China im Bild. Beijing. 1983. 107 S. Quart. quadratisch. m. zahlr. 
farb. Fotos. (Einband etwas fleckig). Ln.m. U. -2)deutsch,chinesisch.    {AU1700D}  20 €  

464) Der Vogelzug: 2.Jahrgang 1931.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.: Rüppell,Werner:Zug sibirischer Enten, Zug der jungen Störche ohne Führung der Alten? 
Tugarinow,A.:Die Wanderungen der nordasiatischen Vögel, Drost,R.+Eb.Bock:Ueber den Vogelzug im 
Nordseegebiet nach den Ergebnissen des Internationalen Beobachternetzes im Herbst 1930. Beihefte zum Journal für 
Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost und Ernst Schütz. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. Friedländer&Sohn 
Vlg. Berlin. XI. 196  S. gr.8. m. Textabb. (St.)(bei Heft 1 fehlt teilweise der Einband). geheftet. ungebunden. kt.-2/3)4 
Hefte.    {AT1338}  25 €  

465) Der Vogelzug: 3.Jahrgang 1932.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.:  Schweppenburg,Geyr von:Der Zugwinkel, Drost,Rudolf:Kennzeichen für Geschlecht und Alter bei 
Zugvögeln III., Schürz,E.:Frühsommerzug bei Star und Kiebitz, Schürz,E.:Wann wird der Storch fortpflanzungsfähig? 
Beihefte zum Journal für Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost und Ernst Schütz. Deutsche Ornithologische 
Gesellschaft. Friedländer&Sohn Vlg. Berlin. 200  S. gr.8. m. Textabb. geheftet. ungebunden. Geheftet-3)(Einband 
bestoßen,fleckig,rissig)4 Hefte.    {2F3177}  20 €  

466) Der Vogelzug: 4.Jahrgang 1933.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.: Doppelmair,G.:Ergebnisse der Beringung von Stockenten am Ilmensee, Meise,Wilhelm:Kinaesthetisches 
Gedächtnis und Fernorientierung der Vögel, Sturm,H.:Zugausfall und Hochzug, Schürz,Ernst:Der Massenzug des 
Seidenschwanzes in Mitteleuropa 1931/32. Beihefte zum Journal für Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost und Ernst 
Schütz. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. Friedländer&Sohn Vlg. Berlin. 194 S. gr.8. m. Textabb. geheftet. 
ungebunden.(Einband bestoßen, fleckig, rissig)  kt.-3/4)4 Hefte.    {2F3178}  20 €  

467) Der Vogelzug: 5.Jahrgang 1934.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.: Rüppell,Werner:Versuche zur Ortstreue und Fernorientierung der Vögel III.(Heimfindeversuche mit 
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Raunschwalben und Mehlschwalben). Frieling,Heinrich:Statistische Untersuchungen über das Geschlechtsverhältnis 
der Enten zur Zugzeit, Koch,J.C.:Vogelzug unter Einfluß von Leitlinie und Windrichtung. Beihefte zum Journal für 
Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost und Ernst Schütz. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. Friedländer&Sohn 
Vlg. Berlin. XIII. 235 S. gr.8. m. Textabb. geheftet. ungebunden. 4 Hefte. Ausreichend. geheftet. Einband 
bestoßen,fleckig,rissig.   {2F3179}  20 €  

468) Der Vogelzug: 7.Jahrgang 1936.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.:Schweppenburg,Geyr von:Wie ziehen die holländischen Jungstörche? Krätzig,H.+E.Schüz:Ergebnis der 
Versetzung ostbaltischer Stare ins Binnenland, Krätzig,Heinrich:Beiträge zum Zug der ostbaltischen Stare, 
Schweppenburg,Geyr von:Al. Stimmelmayers "Leitlinien", Burr,F.:Ueber die jahreszeitliche Verbreitung des 
Mäusebussards. Beihefte zum Journal für Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost und Ernst Schütz. Deutsche 
Ornithologische Gesellschaft. Friedländer&Sohn Vlg. Berlin. XV. 243  S. gr.8. m. Textabb. geheftet. 
ungebunden.(Einband bestoßen,fleckig,rissig) kt.-3/4)4 Hefte.    {2F3180}  20 €  

469) Der Vogelzug: 8.Jahrgang 1937.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.: Schüz,E.:Vom Heimzug des Weißen Storchs 1937, Schweppenburg,Geyr von:Storchzu, Zugwinkel, 
Normalrichtung, Lüders,Otto:Ueber Ortsbewegungen des Waldkauzes, Rüppell,Werner:Die Mittelrichtung - 
Terminologisches und Theoretisches zum Vogelzuge. Beihefte zum Journal für Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost 
und Ernst Schütz. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. Friedländer&Sohn Vlg. Berlin. XIV. 212  S. gr.8. m. 
Textabb. geheftet. ungebunden. kt.-2)4 Hefte.    {AT1344}  25 €  

470) Der Vogelzug: 9.Jahrgang 1938.Heft 1 bis 4 (4 Hefte). Berichte über Vogelzugsforschung und Vogelberingung. 
Inhalt u.a.: Putzig,P.:Vom Storchzug 1938, Stechow,Jan:Ueber die jahreszeitliche Verbreitung der europäischen 
Lummen, Schüz,E.:Auflassung ostpreußischer Jungstörche in England 1936, Dathe,Heinrich+Joachim Profft:Zum Zug 
des Kranichs in Deutschland. Beihefte zum Journal für Ornithologie. Hsg. von Rudolf Drost und Ernst Schütz. 
Deutsche Ornithologische Gesellschaft. Friedländer&Sohn Vlg. Berlin. XV. 248  S. gr.8. m. Textabb. (Einband 
fleckig,eingerissen u. teilw. lose). geheftet. ungebunden. kt.-3/4)4 Hefte.    {2F3182}  25 €  

471) Deutsche Akademie der Landwirtschaftswissensch.: Probleme der Angewandten Ornithologie. Vorträge 
anläßlich der Tagung zum 50 jährigen Bestehen der Vogelschutzwarte Seebach der Biologischen Zentralanstalt der 
Tagungsberichte Nr. 30. Deutschen Akademie der Landwirtschaften zu Berlin in Verbindung mit der Tagung der 
Internationalen Union für Angewandte Ornithologie in Seebach, Kreis Mühlhausen, am 3. und 4. MAI 1959. Berlin. 
1960. 125 S. gr8. (bestoßen) (Ränder verfärbt) kt.-2/3).    {AC3823}  12 €  

472) Deutsche Ornithologen-Gesellschaft(Hsg.): Mitgliederverzeichnis der Deutschen Ornithologen-Gesellschaft. im 
Jubiläumsjahr 2000. 2000. 70 S. gr8 br. -2).    {3L2335}  6 €  

473) Deutsche Ornithologische Gesellschaft(Hsg.): 123.Jahresversammlung der Deutschen Ornithologen-
Gesellschaft. in Husum/Schleswig-Holstein. 27. September - 2. Oktober 1990. Programm, Kurzfassungen der 
Vorträge, Kurzfassungen der Poster, Liste der Teilnehmer. Aula- Vlg. Wiesbaden. 1990. 158 S. m. 1 Karte. Kt. -3).    
{3DK201}  12 €  

474) Deutsche Ornithologische Gesellschaft(Hsg.): 124.Jahresversammlung der Deutschen Ornithologen-
Gesellschaft. in Interlaken/Schweiz 18. bis 23/24. September 1991. 126 S. br. -3).    {3DK253}  10 €  

475) Deutsche Zoologische Gesellschaft: 83. Jahresversammlung 1990 in Frankfurt anläßlich des 100jährigen. 
Bestehens. Verhandlungen der Gesellschaft vom 04. bis 09. Juni 1990. Hsg. Hans-Dieter Pfannenstiel. Inhalt u.a.: 
Rathmayer,Werner - Die Aufgaben der Zoologie - Eine Standort- und Wegbestimmung. Sander,Klaus - Von der 
Keimplasmatheorie zur synergetischen Musterbildung - Einhundert Jahre entwicklungsbiologischer Ideengeschichte. 
Berthold,Peter - Die Vogelwelt Mitteleuropas - Entstehung der Diversität, gegenwärtige Veränderungen und Aspekte 
der zukünftigen Entwicklung. Linsenmair,K.Eduard - Tropische Biodiversität - Befunde und offene Probleme. 
Bauer,Christian - Erythropoietin - A hormone that regulates the oxygen transport capcity of blood. VIII. 680 S. gr.8. 
mit zahlr. Textabbildungen. Mehrsprachig. ISBN: 3437306537. G. Fischer. Stuttgart. 1990. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: mehrsprachig   {AM1498C}  30 €  

476) Deutscher Bund für Vogelschutz: Naturschutzforum Band 1/2 1987/88. Deutscher 
Naturschutzverband.Landesverband Baden-Württemberg e.V.Stuttgart.Druckerei Koch.Reutlingen.306 
S.gr.8.m.farb.Tafeln und Abb.im Text.Kt.-2).    {2C1802}  10,23 €  

477) Deutscher Jagdschutz-Verband e.V.(Hsg.): Unser Wasserwild.Bestimmungs-Tabelle für Jäger und 
Naturfreunde. 1979. Faltblatt. gr8. m. farb. Abb. Kt. -2).    {AK1253}  3,47 €  

478) Deutscher Naturschutzverband (DBV): Zum Fliegen geboren - Das Weltreich der Vögel. Deutscher Bund für 
Vogelschutz e.V. Deutscher Naturschutzverband. 90 Jahre Schutz der Natur. Aus dem Inhalt: Traum-Karriere der 
Schöpfung; Lautlose Jäger; So weit die Flügel tragen; Love-Story. Pro Terra Bücher. München. 1988. 254 S. quart.  
m. zahlr. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. Pp.m.U.-1/2) Bild vom Umschlag.    {2G2067}  15 €  

479) Deutschmann,Gerhard: Vögel im Käfig. Kinderbuchvlg.Bln.(o.J.)48 S.Quart.m.zahlr.farb.Illustrationen.Pp.-2).    
{AA1447}  6,14 €  

480) Die Gefiederte Welt: 60.Jahrgang 1931 Hefte 45,47,52 und 53. Zeitschrift für Vogelliebhaber. Creutz'sche 
Verlagsbuchhandlung. Magdeburg. S.  529-540, 553-564, 613-624 und XI. quart. m. Zeichn. und Fotos. Kt. -
3)zusammen.    {AO331}  11 €  

481) Die Gefiederte Welt: 61.Jahrgang 1932 Hefte 1,2,4,5,10,11,12,45,47,48,49,50,51 und 52. Zeitschrift für 
Vogelliebhaber. Creutz'sche Verlagsbuchhandlung. Magdeburg. S.  1-12, 13-24, 37-48, 49-60, 109-120, 121-132, 
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133-144, 529-540, 553-564, 565-576, 577-588, 589-600, 603-612 und 613-624. quart. m. zahlr. Zeichn. und Fotos 
und 2 s/w-Tafeln und 1 farb. Kunstbeilage. Kt. -3)zusammen.    {AO333}  40 €  

482) Die Gefiederte Welt: 62.Jahrgang 1933 Heft 3,4,44,46,47,49,. Zeitschrift für Vogelliebhaber. Creutz'sche 
Verlagsbuchhandlung. Magdeburg. S.  XI. , 25-36, 37-48, 517-528,  541-550, 553-564, und577-588, . quart. m. zahlr. 
Zeichn. und Fotos. Kt. -3)zusammen.    {AO332}  15 €  

483) Die Gefiederte Welt: 94.Jahrgang 1970. Heft 1 bis 12  (1 Band). 242 S. Quart. mit farb. Tafeln und zahlr. 
Textabb.. Verlag Helene KG. Pfungstadt. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. unterer Rand etwas wasserrandig. 
Sprache: deutsch   {2A3112}  25 €  

484) Die Gefiederte Welt: 95.Jahrgang 1971.Heft 1 bis 12 (1 Band). Inhalt u.a.:Steinbacher,J.:Ornithologen-Reise nach 
Island. Angst,Ralf:Beobachtungen an Tauben der Gattung Streptopelia. Schuhmacher,Alfred:Begegnung mit dem 
Rothalsziegenmelker. Poley,Dieter:Schnurrvögel vom Amazonas. Saxel,K.H.:Der Nymphensittich. 
Poley,Dieter:Flamingos. Faust,Ingrid+Richard:Zucht von Zwerg-Königsfischern im Zoologischen Garten Frankfurt 
am Main. Burkhard,R.:Ausgerottete und bedrohte Papageien-Arten. Steinbacher,J.:Am Brutplatz der Eleonorenfalken. 
Hsg. von J. Steinbacher. Helene KG. Vlg. Pfungstadt/Darmstadt. 242 S. Quart. m. zahlr. farb. Kunstbeilagen und 
Textabb. Ln.-2).    {AD3243}  25 €  

485) Die Gefiederte Welt: 96.Jahrgang 1972.Heft 1 bis 12 (1 Band). Inhalt u.a.: Schäfer,Ernst: Der Cuero - Lebensbild 
eines seltenen Steißhuhns. Frauca,Harry: Über australische Kakadus. Johst,Elisabeth: Die Haltung und künstliche 
Aufzucht der Senegal-Trappe. Böhmer,Andreas: Beitrag zur Aufzucht, Haltung und Entwicklung junger Rabenkrähen. 
Hsg. von J. Steinbacher. Helene KG. Vlg. Pfungstadt/Darmstadt. 244 S. Quart. m. zahlr. farb. Kunstbeilagen und 
Textabb. Ln.-2).    {AD3244}  25 €  

486) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.100.Jg.1976. Heft 1,2,3 und 7.(20,21-
40,41-60 und 123-142 S.) und  101.Jg.1977. Heft 4,5 und 8. (61-80,81-100 und 141-160 S.). Zeitschrift für 
Vogelliebhaber. VFV Verbands-und Fachschriftenverlag. Mainz. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. (St.). br.-
2)je Heft.    {AO554}  2,96 €  

487) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.102.Jg.1978. Heft 1,2,3,4,5,6,7,8 und 9. 
Zeitschrift für Vogelliebhaber. VFV Verbands-und Fachschriftenverlag. Mainz. 160 und 161-180 S. Quart. m. farb. 
Tafeln und zahlr. Textabb. br.-2)zusammen.    {AO555}  25 €  

488) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.103.Jg.1979. Heft 1,2,3,4,5 und 9. 
Zeitschrift für Vogelliebhaber. VFV Verbands-und Fachschriftenverlag. Mainz. 100 und 161-180 S. Quart. m. farb. 
Tafeln und zahlr. Textabb. br.-2)zusammen.    {AO556}  16 €  

489) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.109.Jg.1985. Heft 2 und 3. (29-56 und 57-
82 S.). 111.Jg. 1987. (169-196 S.).  Zeitschrift für Vogelliebhaber. VFV Verbands-und Fachschriftenverlag. Mainz. 
Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. br.-2)je Heft.    {AO560}  2,96 €  

490) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.1962. Heft 2,5,,6,7,8,9,10,11 und 12. 
Zeitschrift für Vogelliebhaber. Helene Verlag. Pfungstadt. 21-40,82-242 S. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. 
br.-2)zusammen.    {AO547}  25 €  

491) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.1963. Zeitschrift für Vogelliebhaber. 
Helene Verlag. Pfungstadt. 242 S. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. br.-3)12 Hefte.    {AO544}  33,23 €  

492) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.1964. Heft 1,2,3,4,5,6,7,8,9,11 und 12. 
Zeitschrift für Vogelliebhaber. Helene Verlag. Pfungstadt. 180 und 200-242 S. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. 
Textabb. br.-2)zusammen.    {AO548}  30 €  

493) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.89.Jg.1965. Zeitschrift für Vogelliebhaber. 
Helene Verlag. Pfungstadt. 242 S. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. br.-2)12 Hefte.    {AO545}  33,23 €  

494) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.92.Jg.1968. Heft 1,2,3,4,5,6,7,8,10,11 und 
12. Zeitschrift für Vogelliebhaber. Helene Verlag. Pfungstadt. 160 und 181-242 S. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. 
Textabb. br.-2)zusammen.    {AO550}  30 €  

495) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.93.Jg.1969. Heft 1,2,3,4,8 und 11. (80,141-
160 und 201-220 S.) und 94.Jg.1970. Heft 6,9 und 12.101-120,161-180 und 221-242 S.).  Zeitschrift für 
Vogelliebhaber. Helene Verlag. Pfungstadt. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. br.-2)je Heft.    {AO551} 2,96 €  

496) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.98.Jg.1974. Heft 3 und 7.(41-60 und 121-
140 S.).und  99.Jg.1975. Heft 5,7,8,9 und 11. (81-100,121-140,141-160,161-180 und 201-220 S.). Zeitschrift für 
Vogelliebhaber. VFV Verbands-und Fachschriftenverlag. Mainz. Quart. m. farb. Tafeln und zahlr. Textabb. (St.). br.-
2)je Heft.    {AO553}  2,96 €  

497) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber u.Vogelzüchter.Jg.107. Hefte 1/1983, 5/1983, 7/1983, 
8/1983, 9/1983, 10/1983, 11/1983. m. zahlr. farb. Abb. br. -2) je Heft.    {AU808}  2,45 €  

498) Die Gefiederte Welt: Fachzeitschrift f.Vogelliebhaber.1959.Heft 5,6,7,8,9 und 11. Hsgg. von Joachim 
Steinbacher.Frankfurt. Helene Verlag. Pfugstadt. 180 und 201-220 S. Quart. m. farb. Tafeln und s/w. Textabb. br.-
2)zusammen.    {AO565}  16 €  

499) Die Gefiederte Welt: Heft Nr.10.1960. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter.  Vlg.Jacob Helene KG. 
Oktober 1960. S.180 bis 200 S. Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G449}  2,9 €  

500) Die Gefiederte Welt: Heft Nr.11.1960. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter.  Vlg.Jacob Helene KG. 
November 1960. S.200 bis 222 S. Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G448}  2,9 €  
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501) Die Gefiederte Welt: Heft Nr.12.1960. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter.  Vlg.Jacob Helene KG. 
Dezember 1960. S.221 bis 241 S. Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G447}  2,9 €  

502) Die Gefiederte Welt: Heft Nr.3.1960. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter. Vlg.Jacob Helene KG. 
März 1960. S.40 bis S. 60 Quart. m. zahlr. Abb.  br.-3).    {3G454}  2,9 €  

503) Die Gefiederte Welt: Heft Nr.9.1960. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter. Vlg.Jacob Helene KG. 
September 1960. S.160 bis S. 181 Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G452}  2,9 €  

504) Die Gefiederte Welt: Heft Nr.9.1960. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter.  Vlg.Jacob Helene KG. 
September 1960. S.160 bis S. 181 Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G451}  2,9 €  

505) Die Gefiederte Welt: Jahrgang 1971 und 1972 (1 Band). Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter. 
VFV-Verbands-und Fachschriftenverlag. Mainz. 240 und 244 S. (Jg. 1972:Inhaltsverzeichnis und S. 161-180 
kopiert)Quart. m. zahlr. farb. Tafeln und s/w. Textabb. Ln. -2).    {AU2030}  40,9 €  

506) Die Gefiederte Welt: Jahrgang 90/Heft Nr.1.1966. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter. Jahrgang 
90/Heft Nr.1   Vlg.Jacob Helene KG. Januar 1966. 21 S. Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G450}  2,9 €  

507) Die Gefiederte Welt: Jahrgang 90/Heft Nr.3.1966. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter. Vlg.Jacob 
Helene KG. März 1966. S.40 bis S. 61 Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2).    {3G453}  2,9 €  

508) Die Gefiederte Welt: Jahrgang 90/Nr.2.1966. Fachzeitschrift für Vogelliebhaber und Vogelzüchter. Vlg.Jacob 
Helene KG. Februar 1966. S.20 bis 41 S. Quart. m. zahlr. Abb.  br.-2/3).    {3G446}  2,9 €  

509) Die Geheimnisse der Tierwelt: Das Reich der Sänger.Band 5:Vögel 1. Lekturama-Enzyklopädie. C.Columbus 
Vlg.(o.J.). ca. 1970. 253 S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Abb.Kunstld.m.U.-2).    {3V14}  16 €  

510) Die kleinen Brüder: von Faltern,Bienen und anderen zarten Geschöpfen. Chronos Vlg. Bln. 1948. 69 S. z. zahlr. 
z. T. farb. Abb. kt-2).    {R36534/9}  7,16 €  

511) Die Tiere unserer Welt Band 6+7: Vögel Teil 1+2. Teil 1 mit einer Einführung von Dr.Klaus König. Inhalt u.a.: 
Seetaucher, Schreitvögel, Gänsevögel, Lappentaucher. Teil 2 mit einer Einführung von Dr. Rüdiger Wandrey.  Inhalt 
u.a.: Hühnervögel, Spechtartige, Sperlingsvögel, Greifvögel. Je 159 Seiten, Quart, mit zahlreichen Abbildungen)Bild 
vom Umschlag Band 1. Bertelsmann. Gütersloh. 1988. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AL2022}  8 €  

512) Die Vögel der Heimat: 19.und 20.Jahrgang 1948 und 1949 (1 Band). Zeitschrift für Vogelkunde und Vogelschutz. 
Organ des Zentralverbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine und seiner Kantonalverbände. Inhalt u.a.: Noll,H. - 
Nordische Wasservögel als Wintergäste. Minder,Hans - Vogelschutzprobleme - Freuden und Leider um ein Reservat. 
Heim,J. - Das Naturschutzgebiet Ziegelwies am Oberen Zürichsee. Bloesch,Max - Der Storchenansiedlungsversuch in 
Altreu. Plattner,J. - Heckenschutz. 232 und 294  S. mit zahlr. s/w. Tafeln und Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Rheinfelden. 1948/1949. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AH2025}  35 €  

513) Die Vögel der Heimat: 21.und 22.Jahrgang 1950 und 1951/52 (1 Band). Zeitschrift für Vogelkunde und 
Vogelschutz. Organ des Zentralverbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine und seiner Kantonalverbände. Inhalt 
u.a.:  Pastor Dr. h.c. Otto Kleinschmit zum 80. Geburtstag am 13. Dezember 1950. Haller,Werner - Buntes Allerlei 
vom Nordfink. Nägeli,Ernst - Belauschte Auerhahn-Balz. Hertenstein,Helmut - Aus meinem ornithologischen 
Tagebuch - Beobachtungen am Untersee und Rhein 1951. Wüst,Walter - Untersee und Ismaninger Teichgebiet, 
Vergleiche und Anregungen. 286 und 228  S. mit zahlr. s/w. Tafeln und Textabbildungen.. Eigenverlag. Aarau. 
1950/1951/52. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AH2026}  35 €  

514) Die Vögel der Heimat: 23.und 24.Jahrgang 1952/53 und 1953/54 (1 Band). Zeitschrift für Vogelkunde und 
Vogelschutz. Organ des Zentralverbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine und seiner Kantonalverbände. Inhalt 
u.a.: Jauch,Winfried A. - Probleme der Kolbenentenforschung. Wir versuchen Schwalben anzusiedeln. 
Creutz,Gerhard - Die Bedeutung des Nestes im Leben der Rauchschwalbe. Grütter,A. - Ein WK am Klingnauer 
Stausee. Schierer,Alfred - wie lange wird es im Elsaß noch Störche geben? 268 und 280  S. mit zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabbildungen.. Eigenverlag. Aarau. 1952/53/53/54. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AH2027}  35 €  

515) Die Vögel der Heimat: 32.Jahrgang 1961/62 (1 Band). Monatsschrift für Vogelkunde und Vogelschutz. Organ des 
Verbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine. Inhalt u.a.: Kolibris - fliegende Edelsteine. Unsere Meisen stellen 
sich vor. Einst waren es Milliarden -heute sind sie ausgestorben - Das Schicksal der amerikanischen Wandertauben. 
Der Uhu. Von unseren Raubvögeln. 248  S. mit 1farbigen Tafel und zahlr. Textabbildungen.. Eigenverlag. Aarau. 
1961/62. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2030}  15 €  

516) Die Vögel der Heimat: 34.Jahrgang 1963/64 (1 Band). Monatsschrift für Vogelkunde und Vogelschutz. Organ des 
Verbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine. Inhalt u.a.:  Vögel des Sumpfgebietes von Lauenen im Saanenland. 
Besuch beim Archeaopteryx. Greifvögel und Insektizide. Die Greifvögel Europas. Unsere Freunde - die Meisen. 248  
S. mit zahlr. Textabbildungen.. Eigenverlag. Aarau. 1963/64. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2031} 
 15 €  

517) Die Vögel der Heimat: 35.Jahrgang 1964/65 (1 Band). Monatsschrift für Vogelkunde und Vogelschutz. Organ des 
Verbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine. Inhalt u.a.: Wanderungen der Meisen in Europa. Erlebnisse mit den 
Großtrappen. Eigenartige Brutstätte des Gimpels. Bei Blauracken und Ziegenmelkern im Letha-Gebirge 
(Österreich,Burgenland). 256  S. mit zahlr. Textabbildungen.. Eigenverlag. Einsiedeln. 1964/65. Guter Zustand. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2028}  15 €  

518) Die Vögel der Heimat: 36.Jahrgang 1965/66 (1 Band). Monatsschrift für Vogelkunde und Vogelschutz. Organ des 
Verbandes Schweizerischen Vogelschutzvereine. Inhalt u.a.: Unter Seevögeln auf Norderoog. Göttervögel - der 
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Kolkrabe. Von unseren Fliegenschnäppern. Das Rotkehlchen. 254 S. mit zahlr. Textabbildungen.. Eigenverlag. 
Einsiedeln. 1965/66. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AH2029}  15 €  

519) Die Vogelwarte: 17.Band 1954. Hefte 1-3 + 18.Band 1955. Hefte 1-4 (gebunden). Inhalt u.a.:Stresemann,E.:Zur 
Frage der Wanderungen der Eleonorenfalken, Schönbeck,H.:Zur Verbreitung des Weißstorchs in der Steiermark, 
Eichner,D.:Formationsflugregeln auch beim Flud der Haustaube. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. 
Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. VIII + 224 S./ XII + 245 S. gr.8. m. Textabb. 
Priv.gebunden. Hln.-2)1Band.    {AA5799}  35 €  

520) Die Vogelwarte: 35. Band 1990.Heft 1-4 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: Nyenhuis,Horst: Zugwege der Waldschnepfe in 
Nodwesteuropa. Breuer,Heike+Erhard Thomas: Flügelschwirren beim Weißhaubenfasan. Zeitschrift für Vogelkunde. 
Journal of Avian Biology. Hrsg. Vogelwarte Helgoland und Radolfzell-Andechs. Vlgsdruckerei Schmidt. Neustadt 
a.d. Aisch. 1990. 372 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-1/2).    {AA5772}  18 €  

521) Die Vogelwarte: 36. Band 1991.Heft 1-4 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: Deppe,H.-J.: Frühjahrszug des Kranichs in 
Mecklenburg und Wettereinfluß. Krey,Winfried:Singt der Seeregenpfeifer wie der Alpenstandläufer ? Zeitschrift für 
Vogelkunde. Journal of Avian Biology. Hrsg. Vogelwarte Helgoland und Radolfzell-Andechs. Vlgsdruckerei 
Schmidt. Neustadt a.d. Aisch. 1991. 332 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-1/2).    {AA5773}  18 €  

522) Die Vogelwarte: 37. Band 1993.Heft 1-4 (4 Hefte). Aus dem Inhalt: P.Köhler: Wanderungen mitteleuropäischer 
Schnatterenten. Eine Auswertung von Rngfunddaten.; H. Düttmann: Die morphologische Jugendentwicklung bei der 
Brandente. Zeitschrift für Vogelkunde. Journal of Avian Biology. Hrsg. Vogelwarte Helgoland und Radolfzell-
Andechs. Vlgsdruckerei Schmidt. Neustadt a.d. Aisch. 1993. 316 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    {AA5774}  18 €  

523) Die Vogelwarte: 39.Band 1997.Heft 1-4 (4 Hefte). Aus dem Inhalt:H.-J.Deppe: Ergänzende Anmerkungen zum 
Duchzug des Steinadlers in Norddeutschland; Jakober&Stauber: Zur Flügelform des Neuntöters; J.H.Mooij: The 
status of White-fronted Goose in the Western Palearctic. Zeitschrift für Vogelkunde. Journal of Avian Biology. Hrsg. 
Vogelwarte Helgoland und Radolfzell-Andechs. Vlgsdruckerei Schmidt. Neustadt a.d. Aisch. 1997. 314 S. +V. gr8. 
m. zahlr. Abb. Kt.-2).    {AA5775}  18 €  

524) Die Vogelwarte: 40.Band 2000. Heft 1/2-4 (3 Hefte). Aus dem Inhalt: S.Bosch: Ornithologen und Ornithose: Sind 
Vogelkontakte ein Gesundheitsrisiko?;J.Bellebaum: Einholen oder Überholen? Die Bedeutung von Zweitbruten für 
den Bruterfolg der Bleßralle. Zeitschrift für Vogelkunde. Journal of Avian Biology. Hrsg. Vogelwarte Helgoland und 
Radolfzell-Andechs. Vlgsdruckerei Schmidt. Neustadt a.d. Aisch. 2000. 326 S. + VI. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    
{AA5776}  18 €  

525) Die Vogelwarte: Band 17. 1954. Hefte 1-3. Inhalt u.a.:Stresemann,E.:Zur Frage der Wanderungen der 
Eleonorenfalken, Schönbeck,H.:Zur Verbreitung des Weißstorchs in der Steiermark, Eichner,D.:Formationsflugregeln 
auch beim Flud der Haustaube. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der Vogelwarten Helgoland 
und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 224. VIII. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)3 Hefte.    {AA5788}  22 €  

526) Die Vogelwarte: Band 18,Heft 3 Juli 1956 (1 Heft). Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Inhalt u.a.: Sauter,U. - Beiträge zur Ökologie der Schleiereula nach den 
Ringfunden. Radtke,G.A. - Winterreviertreue eines Raubwürgers (Lanius excubitor). 110-168 S. gr.8. mit 
Textabbildungen.. Ulmer. Stuttgart. 1956. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC3848}  5 €  

527) Die Vogelwarte: Band 18,Heft 4 Dezember 1956 (1 Heft). Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ 
der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Inhalt u.a.: Kihk,R. - Hagelunwetter als Verlustursache bei Störchen und 
anderen Vögeln. Geyr von Schweppenburg - Heimzug von Eichelhähern. Steinbacher,J. - Über den Herbstzug der 
Schwalben in Sardinien und Sizilien. 170-245.XII. S. gr.8. mit Textabbildungen.. Ulmer. Stuttgart. 1956. Guter 
Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC3849}  5 €  

528) Die Vogelwarte: Band 18.1955/56.Hefte 1-4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Berger,D.D.:Kunsthorste für den Uhu in 
Wisconsin, Sauter,U.:Beiträge zur Ökologie der Schleiereule nach den Ringfunden, Schürz,E.:Der Weißkopf-Geier 
einst Brutvogel der Schwäbischen Alb, Bauer,K.:Auch der Wanderfalk zieht über die Alpen. Berichte aus dem 
Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 245. XII. S. 
gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    {R50090}  22 €  

529) Die Vogelwarte: Band 19.1957/58.Hefte 1-4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Zink,G.:Vom Zug der Großen Rohrdommel nach 
den Ringfunden, Wendland,V.:Zum Problem des vorzeitigen Sterbens von jungen Greifvögeln und Eulen, 
Lindner,E.:Vogelblutfliegen - Ein Beitrag zur Kenntnis ihrer Systematik und Biologie, Schüz,E.:Das Verschlingen 
eigener Jungen ("Kronismus") bei Vögeln und seine Bedeutung. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. 
Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 301. XIV. S. gr.8. m. Textabb. (St.)(leicht 
wasserrandig). kt.-2/3)4 Hefte.    {3F1937}  22 €  

530) Die Vogelwarte: Band 20.1959/60.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 316 S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50092}  22 €  

531) Die Vogelwarte: Band 20.1959/60.Hefte 1-4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Piechocki,R.:Über die Winterverluste bei 
Schleiereulen, Schüz,E.:Die Verteilung des Weißstorchs im südafrikanischen Ruheziel, Focke,E.:Zur Ernährung der 
Silbermöwe, Hennings,H.:Bemerkenswerter Wiederfund einer beringten Kaptaube. Berichte aus dem Arbeitsgebiet 
der Vogelwarten. Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 316. XVI. S. gr.8. m. 
Textabb. (Hefte 3-4 unterer Rand wasserrandig). kt.-2/3)4 Hefte.    {3F1939}  20 €  

532) Die Vogelwarte: Band 20.Heft 1,3,4. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1959. gr8. m. zahlr. Abb. (St. )Kt. -2) je Heft.    {AT259} 2,96 €  
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533) Die Vogelwarte: Band 21.1961/62.Hefte 1-4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Vluegel,D.A.:Über nächtlichen Zug von Drosseln 
und ihre Orientierung, Lohmann,M.:Zug und Verbreitung des Rotfußfalken in Mitteleuropa, Berndt,R.+F.Rehbein:Ein 
halbes jahrhundert Brutstatistik vom Weißstorch im Kreis Peine (Regierungsbezirk Hildesheim), Goethe,F.:Zur 
Taxonomie der Silbermöwe im südlichen deutschen Nordseegebiet. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. 
Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 367. XVI. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 
Hefte zus..    {R50093}  22 €  

534) Die Vogelwarte: Band 22,1963/64.Heft 1,2 und 3/4 (3 Hefte). Inhalt u.a.:Hirschfeld,K.+H.Seilkopf:Beringter 
Wiedehopf auf dem Nordatlantik, Koivisto,I.:Über den Ortswechsel der Geschlechter beim Auerhuhn nach 
Markierungsergebnissen, Szijj,J.:Zehn Jahre Entenvogelzählung am Bodensee. Organ der Vogelwarten Helgoland und 
Radolfzell. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1964. 324. XIX. gr8. m. zahlr. Abb. (St. )Kt. -2)3 Hefte zus..    {AT257}  12,78 €  

535) Die Vogelwarte: Band 22.1963/64.Hefte 1-3/4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 324. XIX. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)3 Hefte.    
{R50094}  22 €  

536) Die Vogelwarte: Band 23.1965/66.Heft 1-4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Mascher,J.W.+I.Frycklund:Über das 
Tüpfelsumpfhuhn im Frühling und Hochsommer in Norduppland, Mittelschweden, van Velzen,W.T.:Das 
amerikanische Bird-Banding-Programm, Milstein,P.le S.:Über BHC-vergiftete Heuschrecken als Nahrung des 
Weißstorches in Südafrika, Österlöf,S.:Starke Abnahme des Fischadlers in Nord-Iran. Organ der Vogelwarten 
Helgoland und Radolfzell. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1965. 346 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St. )Kt. -2)4 Hefte zus..    {AA5763} 12,78 €  

537) Die Vogelwarte: Band 23.1965/66.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 346 S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50095}  22 €  

538) Die Vogelwarte: Band 24.1967/68.Heft 1,2,3/4 (3 Hefte). Inhalt u.a.:Bezzel,E.:Einige grundsätzliche Bemerkungen 
zum Vorkommen seltener Limikolen im Binnenland, Niethammer,G.:Hagel erschlägt Kiebietze, 
Nierthammer,J.:Störche in Afghanistan. Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1967. 
330 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St. ). Kt. -2)3 Hefte.    {AT254}  12,78 €  

539) Die Vogelwarte: Band 24.1967/68.Hefte 1/3-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 330. XVIII. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)3 Hefte.    
{R50096}  22 €  

540) Die Vogelwarte: Band 25.1969/70.Heft 1-4 (4 Hefte). Inhalt u.a.:Heckenroth,H.:Der Weißstorchbestand von 
Nordwest-Griechenland 1968, Olsson,V.:Die Expansion des Girlitzes in Nordeuropa in den letzten Jahrzehnten, 
Thielcke,G.:Die sozialen Funktionen der Vogelstimmen, Schnakenwinkel,G.:Studien an der Population des 
Austernfischers auf mellum. Organ der Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Vlg. E. Ulmer. Stgt. 1969. 407 S. gr8. 
m. zahlr. Abb. (St. )Kt. -2)4 Hefte.    {AT253}  12,78 €  

541) Die Vogelwarte: Band 25.1969/70.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 407. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50097}  22 €  

542) Die Vogelwarte: Band 26.1971/72.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 376. XXIV. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50098}  22 €  

543) Die Vogelwarte: Band 27.1973/74.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 304. VIII. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50099}  22 €  

544) Die Vogelwarte: Band 28.1975/76.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 322. V. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50100}  22 €  

545) Die Vogelwarte: Band 29.1977/78.Hefte 1-4. Inhalt u.a.:Brensing,Detlef:Nahrungsökologische Untersuchungen an 
Zugvögeln in einem südwestdeutschen Durchzugsgebiet während des Wegzuges, Hummel,Dietrich:Die Winterflucht 
der Bleßgans über Norddeutschland im Spätherbst 1973, Deppe,H.-J.:Zum Herbstzug des Kranichs im 
mecklenburgischen Binnenland. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der Vogelwarten Helgoland 
und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 286. V. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    {R50101}  22 €  

546) Die Vogelwarte: Band 30.1979/80.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 345. VI. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50102}  22 €  

547) Die Vogelwarte: Band 31.1981/82.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 473. IV. S. gr.8. m. Textabb. (St.)(U.gelb). kt.-2)4 
Hefte.    {R50103}  22 €  

548) Die Vogelwarte: Band 32.1983/84.Hefte 1-4. Berichte aus dem Arbeitsgebiet der Vogelwarten. Organ der 
Vogelwarten Helgoland und Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 322. VI. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    
{R50104}  22 €  

549) Die Vogelwarte: Band 33.1985/86.Hefte 1-4. Zeitschrift für Vogelkunde. Hsg. von den  Vogelwarten Helgoland und 
Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 348. VI. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    {R50105}  22 €  
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550) Die Vogelwarte: Band 34.1987/88.Hefte 1-4. Zeitschrift für Vogelkunde. Hsg. von den Vogelwarten Helgoland und 
Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 343. IV. S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2)4 Hefte.    {R50106}  22 €  

551) Die Vogelwarte: Band 35.1989.Heft 1. Zeitschrift für Vogelkunde. Hsg. von den Vogelwarten Helgoland und 
Radolfzell. Ulmer Vlg. Stuttgart. 84 S. gr.8. m. Textabb. (St.). kt.-2).    {R50107}  8 €  

552) Die Vogelwarte: Band 36,Heft 4,Juli 1992. Zeitschrift für Vogelkunde.Vogelwarten Helgoland und Radolfzell-
Andechs.S. 249-332.gr.8.m.zahlr.Zeichn.Kt.-2).    {2C1781}  6,14 €  

553) Die Vogelwarte: Band 37.1993,Heft 1 (1 Heft). Zeitschrift für Vogelkunde. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. 
Inhalt u.a.: Meybohm,E. - In welchem Umfang ziehen die in Nordwestdeutschland brütenden Weißstörche über 
Spanien? Busche,J. - Zur Zugphönologie der Ringdrossel in Schleswig-Holstein - ein Beitrag zur Schleifenzug-
Theorie. 80 S. gr.8. mit Abbildungen.. Schmdit. Neustadt. 1993. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   
{2A3728}  4,5 €  

554) Die Vogelwarte: Band 37.1993,Heft 2 (1 Heft). Zeitschrift für Vogelkunde. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. 
Inhalt u.a.:Frank,D.+S.R.Sudmann - Wird die Jungenaufzucht der Flußseeschwalbe durch die radiotelemetrische 
Untersuchung der Altvögel negativ beeinflußt? Garthe,S. - Durchzug und wintervorkommen der Zwergmöwe bei 
Helgoland in den Jahren 1977 bis 1991. 82-156 S. gr.8. mit Abbildungen.. Schmdit. Neustadt. 1993. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2A3729}  4,5 €  

555) Die Vogelwarte: Band 37.1994,Heft 4 (1 Heft). Zeitschrift für Vogelkunde. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. 
Inhalt u.a. Bairlein,F.+U.Harms - Ortsbewegungen, Sterblichkeit und Todesursachen von Greifvögeln und Eulen nach 
Ringfunden der Vogelwarte Helgolan d- eine Übersicht. Wendeln, H.+S.Mickstein+P.H.Becker - Auswirkungen 
individueller Ernährungsstrategien von Flußseeschwalben auf die Anwesenheit am Koloniestandort. 238-316 S. gr.8. 
mit Abbildungen.. Schmdit. Neustadt. 1994. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2A3730}  4,5 €  

556) Die Vogelwarte: Band 38.1996,Heft 3 (1 Heft). Zeitschrift für Vogelkunde. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. 
Inhalt u.a. Stock,M.+F.Hofeditz - Zeit-Aktivitäts-Budgets von Ringelgänsen in unterschiedlich stark vom Menschen 
beeinflußten Salzwiesen des Wattenmeeres. Stelte,W.+R.Sossinka - Zur Bedeutung des Singwarten bei der 
Habitatswahl des Sumpfrohrsängers im Brutgebiet. 121-199 S. gr.8. mit Abbildungen.. Schmdit. Neustadt. 1996. 
Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2A3731}  4,5 €  

557) Die Vogelwarte: Band 38.1996,Heft 4 (1 Heft). Zeitschrift für Vogelkunde. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. 
Inhalt u.a. Dierschke,V. - Nur einmal oder immer - Ortstreue Helgoländer Watvögel. Wesokowski,T. - Natural nest 
sites of Marsh Tit (Parus palustris) in a primaeval forest (Bialowieza National Park, Poland). 202-264 S. gr.8. mit 
Abbildungen.. Schmdit. Neustadt. 1996. Guter Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2A3732}  4,5 €  

558) Die Vogelwarte: Band 39.1995,Heft 2 (1 Heft). Zeitschrift für Vogelkunde. Deutsche Ornithologische Gesellschaft. 
Inhalt u.a. Wesokowski,Tomasz - Ecology and Behaviour of White-backed Woodpecker /Dendrocopos leucotos) in a 
Primaeval Temperate Forest (Bialowieza National Park, Poland). Hüppop,Ommo+Kathrin Hüppop - Der Einfluß von 
Landwirtschaft und Wegenutzung auf die Verteilung von Küstenvogel-Nestern auf Salzwiesen der Hallig 
Nordstrandeschmoot (Schleswig-Holstein). 62-119 S. gr.8. mit Abbildungen.. Schmdit. Neustadt. 1995. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: mehrsprachig   {2A3733}  4,5 €  

559) Die Vogelwarte: Band 40 Heft 1-4 2001 (4 Hefte). Aus dem Inhalt:K.Dziewiaty: Zur Bedeutung des Deichvor- und 
Hinterlandes der Elbe als Nahrungshabitat für Weißstörche; M.Buchmann: Bemerkenswerter Revierwechsel und 
Nestbau nach einer erfolglosen Brut beim Steinschmätzer; G.Busche: Starke Abnahme überwinternder Nebelkrähen 
im Westen Schleswig-Holsteins. Zeitschrift für Vogelkunde. Journal of Avian Biology. Hrsg. Vogelwarte Helgoland 
und Radolfzell-Andechs. Vlgsdruckerei Schmidt. Neustadt a.d. Aisch. 2001. 306 S. + V. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2).    
{AA5777}  18 €  

560) Die Vogelwelt: 70.Jahrgang 1949.Heft 1 bis 6. Inhalt u.a.:Ringleben,Herbert:Zum Vorkommen der 
Kurzschnabelgans, Anser fabalis brachyrhynchus Baillon, als Wintergast am Jadebusen, Garling,Max:Weitere 
Mitteilungen über den ortolan(Emberiza hortulana L:). Zeitschrift für Vogelschutz und Vogelkunde. Hsg. von Ludwig 
Schuster. Duncker&Humblot Vlg. Berlin. München. 192 S. gr.8. m. s/w. Tafeln und Textabb. Ln.-2).    {3H2265} 15 €  

561) Die Vogelwelt: des Kreises Bitterfeld.Teil 1. Die VogelweltSonderheft der Bitterfelder Heimatblätter. Rat des 
Kreises Bitterfeld/Kreismuseum Bitterfeld. Fachgruppe für Ornithologie und Naturschutz Bitterfled. 1982. 48 S. m. 
zahlr. Abb. auf Tafeln. geheftet-2).    {3DK508}  6 €  

562) Dircksen, Rolf: Die Insel der Vögel. Ein Buch von Austernfischern, Seeschwalben und Regenpfeifern. Vlg. C. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1952. 31. - 40. Tsd. 168 S. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -3).    {3K1829}  8,18 €  

563) Dircksen, Rolf: Die Insel der Vögel. V.Austernfischern, Seeschwealben u. Regenpfeifern. Bertelsm.  1950,  174 
S.  m.  56 Abb.  u.  2 Ktn. Ln-3).    {R15434}  5,11 €  

564) Dircksen, Rolf (Hsg): Das kleine Vogelbuch. Bertelsmann,  1953.  41 Bilder.  Pp-1).    {R13974}  7,67 €  
565) Dircksen, Rolf (Hsg.): Das kleine Vogelbuch. Bertelsmann,  1957.  m.  41 Bildern ,  Pp-2).    {R14256}  8,5 €  
566) Dircksen,Rolf: Das kleine Vogelbuch. Das kleine Buch 45. 141.-145. Tsd. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1958. 

ca. 80 S. m. 41 Bildern. Pp. -1/2).    {3L381}  3,4 €  
567) Dircksen,Rolf: Das kleine Vogelbuch. S.Mohn Vlg.Gütersloh.1952.32 S.+32 Abb.Pp.-2).    {2C267}  7,16 €  
568) Dircksen,Rolf: Das kleine Vogelbuch. 46.-49.Tsd.Bertelsmann Verlag.Gütersloh.1953.65 S.m.41 Bild.Pp.-2)Bild 

vom Einband.    {2E2237}  7,16 €  
569) Dircksen,Rolf: Das kleine Vogelbuch. Vlg.:C.Bertelsmann, 1957. 68 S. m. Tafeln  Pp.-2)  deutsch.    {3M326}  4,4 €  
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570) Dircksen,Rolf: Das kleine Vogelbuch. Das kleine Buch 45. 146.-151.Tsd. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1958. 41 
s/w. Tafeln und 24 S. Text. Pp.-2).    {3CK2294}  4 €  

571) Dircksen,Rolf: Das kleine Vogelbuch. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1952. 24 S. m. 41 Bild. Pp. -2).    {AK2245} 7,16 €  
572) Dircksen,Rolf: Die Insel der Vögel. Vlg.Bertelsmann.Gütersloh.1950.168 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2L216}  12,78 €  
573) Dircksen,Rolf: Die Insel der Vögel. Ein Buch von Austernfischern, Seeschwalben und Regenpfeifern. 55. -59. Tsd. 

Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1958. 168 S. m. 10 Farbfotos, 48 s/w. Abb. 2 Karten+3 Tab. Ln. -2).    {AM1770} 8,18 €  
574) Dircksen,Rolf: Die Insel der Vögel. Ein Buch von Austernfischern,Seeschwalben und Regenpfeifern. Essener Vlg. 

Anstalt. 1938. 112 S. Quart. m. 70 Abb. +1 Karte. (Na.). Ln. -2).    {2A3139}  10 €  
575) Dircksen,Rolf: Die Insel der Vögel. Ein Buch von Austernfischern, Seeschwalben und Regenpfeifern. Vlg. C. 

Bertelsmann. Gütersloh. 1952. 41. - 49. Tsd. 168 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (St.)(Einband fleckig). Ln. -3)Bibl..    
{3CK1211}  12 €  

576) Dircksen,Rolf: Die Insel der Vögel.Ein Buch von Austernfischern,Seeschwalben. und 
Regenpfeifern.Vlg.C.Bertelsmann.Gütersloh.1952.41.-49.Tsd.167 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2L225}  8,18 €  

577) Dircksen,Rolf: Die Insel der Vögel.Ein Buch von Austernfischern,Seeschwalben und. Regenpfeifern. Vlg. C. 
Bertelsmann. Gütersloh. 1950. 168 S. m. zahlr. Abb. Ln. -2).    {R21454/7}  6,14 €  

578) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise. Wunder des Vogelzuges.Bertelsmann Vlg.Gütersloh.1961/62.35.-
44.Tsd.190 S.gr8.m.zahlr.Abb.+Tab.Ln.-2).    {2P1457}  9,2 €  

579) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise. Wunder des Vogelzuges, Bertelsmann Verlag Gütersloh 1961/1962.190 
S.m.Abb. und Zeichng.gr. 8, Ln.m.U-2).    {AA5139}  7,67 €  

580) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise. Das Wunder des Vogelzuges.Bertelsmann Vlg.1951.11.-15.Tsd. 
(St.)(Na.) 191 S.m.zahlr.Abb. Nach Fotos.. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenstempel.   {2C746}  6 €  

581) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise. Das Wunder des Vogelzuges. 11.-15. Tsd. C.Bertelsmann Verlag 
Gütersloh 1951. 190 S. m. zahlr. s/w. Abb., Tafeln und Zeichng. Ln.-2).    {AA5422}  7,67 €  

582) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise. Das Wunder des Vogelzuges. 21.-25. Tsd. C.Bertelsmann Verlag 
Gütersloh 1951. 190 S. m. zahlr. s/w. Abb., Tafeln und Zeichng. (Einband fleckig). Ln.-2/3).    {3F1349}  12 €  

583) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Das Wunder des Vogelzuges. Bertelsmann Vlg.1953.190 S.gr8 
m.zahlr.Taf.Ln-2).    {AC1235}  6,5 €  

584) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Das Wunder des Vogelzuges. Vlg.C.Bertelsmann.Gütersloh.1953.21.-
25.Tsd.190 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2A78}  7,67 €  

585) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Das Wunder des Vogelzuges. Vlg. C. Bertelsmann. 1954. 26. -30. Tsd. 
190 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -3)Bibl..    {AM649}  7,67 €  

586) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Das Wunder des Vogelzuges. Vlg.C.Bertelsmann.1952.16.-20.Tsd.190 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B72}  7,67 €  

587) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Das Wunder des Vogelzuges. Vlg.C.Bertelsmann.1951.190 
S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA1442}  7,67 €  

588) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Das Wunder des Vogelzuges. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1954. 
26. -30. Tsd. 190 S. gr8. m. zahlr. s/w. Tafeln und Kartenskizzen. Ln. m.U.-2).    {3E2063}  3,4 €  

589) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Wunder des Vogelzuges. 6.Aufl.Vlg.C.Bertelsmann.1961.31.-
35.Tsd.190 S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA2909}  7,67 €  

590) Dircksen,Rolf: Vogelvolk auf weiter Reise.Wunder des Vogelzuges. 7.Aufl.Vlg.Bertelsmann.1961/62.35.-
44.Tsd.190 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA2910}  7,67 €  

591) Dircksen,Rolf(Hsg.): Das kleine Vogelbuch. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1956. 93. -98. Tsd. ca. 80 S. m. 41 
Bildern. Pp. -2).    {3CK8}  6,14 €  

592) Dircksen,Rolf(Hsg.): Das kleine Vogelbuch. Vlg. C. Bertelsmann. 1952. ca. 40 S. +41 Bildern. Pp. -2).    {AK1245} 
 6,14 €  

593) Dircksen,Rolf(Hsg.): Das kleine Vogelbuch. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1956. 99. -106. Tsd. ca. 80 S. m. 41 
Bildern. Pp. -2).    {R27054}  6,14 €  

594) Dircksen,Rolf(Hsg.): Das kleine Vogelbuch. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1952. ca. 60 S. 41 Bilder. Pp. -2).    
{AK2906}  6,14 €  

595) Dircksen,Rolf(Hsg.): Das kleine Vogelbuch. C.Bertelsmann, 98 Tsd.1956,  28 S.Text u.41 Fototafeln, Pp-2).    
{AB674/5}  7,16 €  

596) Dircksen,Rolf(Hsg.): Das kleine Vogelbuch. Vlg. C. Bertelsmann. Gütersloh. 1956. 99. -106. Tsd. ca. 80 S. m. 41 
Bildern. Ln. -2).    {3CK10}  6,14 €  

597) Dirkx,Henri,Anvers:  Notes sur Locustella luscinioides luscinioides (SAVI). in Le Gerfaut, Revue 1939, Fasc.I, 64 
S.und 4 Fot.auf 2 Tafeln, kt-2).    {AA3514}  8,18 €  

Dittberner,Hartmut u.Winfried:  Die Schafstelze (Motacilla flava). (Die Neue Brehm Bücherei 559). Ziemsen Vlg. 
598) Wittenberg. 1984. 187 S. m. 76 Abb. kt-2). ISBN: 3740300663.   {NBB4097}  8,5 €  
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